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Genera! Notice No. 34 m 2u22.
i IT COMPANIES ACL LAWS OF \ G T .3 \ 2. 

: Act No. I of-C ''
NOTICE

Pias. mo Section JiCfmiCcUompa C:. GCv.
Laws of Uaanda. 2000. notice is he:any goen thai. Bi.t Stii m 
BRIDE STORE LTD., has been by a mso ..m n 
on the 4th day of December. 2021 ano wnn me appMwj y a .. 
Registrar of Companies, changed its name le aDReN.u .m. '■ 
CONNECT AND CONST LT LTD . .me t .:
been entered in my Register.

i Dated a; Kampala, ’his 17ta day m uceMMV'. .a ....
\0 2— fhe Universities and Other Tertiary Institutions (.Establishment of 

,, Mountains of the Moon University ) Instrument. 2022.
Bill
Xo i— rhe Electricity (Amendment) Bill. 2022.
Legal Xotices
\? ! ■ The Universities and Other Tertiary Institutions (Publication 

of Name and Particulars of a Private University issued with 
Provisional Licence) Notice. 2022.

2— fhe Universities and Other tertiary Institutions (Publication of 
Tertiary Institution issued with Provisional Licence) Notice. 202 

No.3 •••• The Universities and Other tertiary Institutions i Publication 
of Name and Particulars of Private Other Degree Awarding 
Institutions issued with a Provisional Licence.’! Notice. 2022.

General Notice No. 32 ot 2022.
I HE COMMISSIONERS FOR OATHS
(ADVOCATES) ACT COMMISSION 

NOTICE
TO ALLTO WHOM THESE PRESENTS MAY COME. 

GREETINGS
BE IT KNOWN THAT on the 24th da\ 
of November. 2021, SSERUNJOGI 
NASSER, an Advocate of the High 
Court has been appointed to be a 
Commissioner for Oaths under the 
above mentioned Act for so long as he 
continues to practice as such Advocate 
and the Commission is not revoked.

Genera! Notice No. 35 u!'2o22.
ILL COMPANIES AC LlAWn GC GA. i: 

t Act Na. I -2 2 
NOTICE

Pt rm an;■ to Section 40(4) ci c-'mp..:' c- 
2012) Laws of Uuandtt 2000. -.si-cMry m-mm . 
A SS E M B LY C H L RC H IN TE R NAH O N n 1 LIA11TI f 
by a special resolution passed on me 2-C cm g; C'^-'mm- ....  
and will: the approval ol the Registrar ot Compamev. crai 
name to GOSPEL ASSEMBLY CHURCH IN f ERN VdC : 
(GAC1L and that such new name ha> been amerce m -■. c .

Dined a: Mba!e. this 16th day oCCmcm. 2021.
N \>.AST ■ ' T . 

UmMM .raw..

Given under my hand and the seal of the Court this 24lh dav of
November, 2021.

General Notice No. 36 of 2022.
T! IE COMPANIES ACT. LAW S OF UGANDA. 2 M: 

(Act No. I of 2012s
NOTICE

Pi aSLANT to Section 40(4) of the C'ompj-C. 
of 2012) Laws of Luanda. 2000. notice is hereby - ‘ cm 
BERG E R LOG I ST ICS GROUP LI M11 E D. Mm mm ; 
special resolution passed on me 16tn day oi November, a 
with the approval of the Registrar of Compares. M-angea .m mm 
to BERGER FINANCIAL SERVICES LIMITED. mm ;C s c 
new name has been entered m my Register.

Dated at Kampala, mis 6th day of January. 2i’22

ALFONSE CH1GAMOY OWINY-DOLLO.
Chief Justice.

General Notice No. 33 of 2022.
11 IE ADVOCATES AC T. CAP. 267.

NO I ICE OF APPLICATION FORA CERTIFICATE
OF ELIGIBILITY.

It is hereby notified that an application has been presented 
to the Law Council by Nassanga Sophie who is stated to be a 
holder of a Bachelor of Laws Degree from Uganda Christian 
University. Mukono. having been awarded on the 5th day of 
July. 2013 and a Diploma in Legal Practice awarded by the 
Kenya School of Law in September. 2016. for the issuance of 
a Certificate of Eligibility for entry of her name on the Roll of 
Advocates for Uganda.
Kampala. “ NABAKOOZA K. MARGRF !.
30th December. 2021. . !g. Secretary Law Council.

General Notice No. 37 of 2022.
H IE COMPANIES AC L LAW S OF I G AND \. 2mC 

(Act No. 1 of 2012J
NOTICE

P: m.w; to Section 40(4) of the Companies Act. Na. ■. 
T) I?) 1 iws of Uganda. 2000. notice is herebv uiv cn mm. MKF H 
AUTO LINK TRADING & M ANT FACTURING CO. LI D. 
been m a special resolution passed on t'e -Tn .'.ay e . \
20^1 and with the approval of Ine Registry of Cem minim, d::'. . 
its name to WELWALO BUSINESS ENTERPRISES i,T„ ; 
that sucn new name has been emcrcc in my RcmsMr.

Datec at Kampala, this 3rd day efjamiary. 2J2L

S
PRINTED AND PUBLISHED BY UGANDA PRINTING AND PUBLISHING CORPORATION

UPPC22021041002
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General Notice No. 38 of 2022.
Form 25 _ ,

Regulation 131
THE INSOLVENCY ACT, 2011

THE INSOLVENCY REGULATIONS, 2013
NOTICE OF LIQUIDATOR’S REPORT

PUBLIC NOTICE.
Take notice that the preliminary report of the liquidation may 

be inspected at Plot 3, Kimathi Avenue, 5th Floor, Pan Africa House 
Suite 519, between 10:00am to 12:00pm.

Dated this 15th day of November, 2021.

Liquidator.

General Notice No. 39 of 2022.
Form 12

Notice of appointment
Regulation 35, 98,102,144

THE INSOLVENCY ACT. 2011
THE INSOLVENCY REGULATIONS, 2013

Form 12
NOTICE OF APPOINTMENT

PUBLIC NOTICE.

TAKE NOTICE THAT on the 15th day of November, 2021. 
FRANCIS KARORO was appointed Liquidator, INVENTURE 
UGANDA LIMITED.
Dated this 15th day of November, 2021.

Signed by person giving notice

General Notice No. 40 of 2022.
THE COMPANIES ACT, 1 OF 2012 

THE INSOLVENCY ACT, 2011
AND

THE INSOLVENCY REGULATIONS, 2013
IN THE MATTER OF A COMPANY LIMITED BY SHARES

AND
IN THE MATTER OF LEGRANDLAC CONSULTING AND 

ENGINEERING CO. LTD.
SPECIAL RESOLUTION BY COMPANY BY 

SHAREHOLDERS

At an Extra-ordinary’ meeting of the Shareholders of the company 
held at Enkombe Villas, Plot 57A, Ismail Road, Mbuya, Nakawa 
Division, Kampala on the 7th day of December, 2021 it was 
RESOLVED that:
1. The company voluntarily wound up.
2. The company is liquid enough to pay all its liabilities.
3. SAMSON KYOMUKAMA, Advocate of the High Court 

of Uganda and an insolvency practitioner be appointed the 
liquidator to undertake the winding up proceedings until the 
omission of the company from company registry.

4. A recommendation be and is hereby made by the shareholders 
to fix the liquidator's remuneration at Shs. 7,000,000/= 
(Shillings Seven million only).

5. This resolution be filed at the company registry within the 
statutory period of filing the same.

We hereby certify that the above to be true and correct minutes of 
the meeting.
Dated at Kampala this 7th day of December, 2021.

General Notice No. 41 of 2022. ,
HIE INSOLVENCY ACT. 2011 

THE INSOLVENCY REGULATIONS. 2013
Statutory Instrument No. 36 of 2013

ESCORTS PHARMACEUTICALS LIMITED IN 
PROVISIONAL ADMINISTRATION

NOTICE OF CREDITORS MEETING

Notice is hereby given to all creditors of ESCORTS 
PHARMACEUTICALS LIMITED that a CREDITORS 
MEETING TO CONSIDER THE PROVISIONAL 
ADMINISTRATOR'S PROPOSALS shall take place on the 15th 
DAY OF JANUARY, 2022 at 10.00 am at the MAIN HALL OF 
BUGANDA ROAD PRIMARY SCHOOL, KAMPALA.

Dated at Kampala, this 7th day of January, 2022.

l ei Contacts: -^-256 70 4004256
Provis ional A dm inis tr at or

ESCORTS PHARMACEUTICALS LIMITED

General Notice No. 42 of 2022.
THE MINING ACT. 2003.

(The Mining (Licensing) Regulations, 2019)
NOTICE OF GRANT OF AN EXPLORATION LICENCE.
It is hereby notified that Exploration Licence, number EL00271 

registered as number 003239 has been granted in accordance with 
the provisions of Section 27 and Section 29 to Harmony Resources 
(SMC) Limited, of P.O. Box 3028, Kampala, Uganda, Central 
Region, +256, Uganda, for a period of three (3) years effective 
from 22nd December, 2021.

The Exploration area subject to the Exploration Licence is 
50.3500 Km2 and is on topography map sheet numbers 73/2, 
situated in Namayingo, Bugiri Districts.

Dated at Entebbe, this 23rd day of December, 2021.

AGNES ALABA, 
for Commissioner for the Geological Survey 

and Mines Department.

General Notice No. 43 of 2022.

THE MINING ACT. 2003.
(The Mining (Licensing) Regulations, 2019)

NOTICE OF GRANT OF A LOCATION LICENCE.
It is hereby notified that Location Licence, number LL00268 

registered as number 003238 has been granted in accordance with 
the provisions of Section 57 and Section 59 to Lomillo & Sons 
Limited, of P.O. Box 4881, Kampala, Kampala, Central Region, 
+256, Uganda, for a period of two (2) years effective from 22nd 
December, 2021.

The area subject to the Location Licence is 6.9900 Ha and 
is on topography map. sheet number 27/3, situated in Moroto 
District.

Dated at Entebbe, this 23rd day of December, 2021.

AGNES ALABA, 
for Commissioner for the Geological Survey 

and Mines Department.
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General Notice No. 44 of 2022.

ERA
ntCWCtTV tKMLATOUT 

AUTHOiurr

ELECTRICITY REGULATORY AUTHORITY
Plot 5C-1. 3rd Street Lugogo Industrial Area

P.O. Box 10332. Kampala
Tel: +256 414 341 852. +256 393 260 166

Fax+256 414 341 624
Email: info^era.go.ug, Website: www.era.go.ug

LICENSE EXEMPTION APPLICATION FOR THE DEVELOPMENT OF THE PROPOSED 15 MINI GRIDS WITH A 
COMBINED INSTALLED CAPACITY OF 1.56 MW ON 10 ISLANDS OF LAKE VICTORIA IN MUKONO, BUVUMA AND 

MAYUGE DISTRICTS BY ENGIE-EQUATORIAL LIMITED

The Electricity Regulatory Authority (ERA) has under Section 113 of the Electricity Act, 1999, Chapter 145 of the Laws of Uganda, received 
an Application for a Licence Exemption Certificate from Engie Equatorial Limited for the Generation and Distribution of Electricity from 
Solar hydrid Off Grid systems proposed to be established on 10 (Ten) Islands of Lake Victoria as detailed in the table below:

No. Name of mini/offgrid Village/Island District Coordinates•
Installed 

capacity(kW)

1 Plant Serinyabi Masamba Village. Serinyabi Island

Mayuge

0° 3’6.54” N, 
33° 36’31.56” E

30

2 Plant Bumba Bukabambwe Village. Bumba Island 0° 1 ’ 30.99” N, 
33” 38’ 25.36” E

50

3 Plant Kaaza Kaaza B Village. Kaaza Island 0" 6’31.11” N, 
33° 36’ 7.89” E 30

4 Plant Sagitu A Busweta Village. Sagitu Island 0” 1’ 8.67” S, 
33”38’47.29” E 50

5 Plant Sagitu B Maganda Village. Sagitu Island
0° 0’ 57.57” S, 
33“ 39’57.92” E 30

6 Plant Sagitu C Naluwelele Village. Sagitu Island 0”0’ 17.05” S, 
33” 39’ 38.62” E 250

7 Plant Jaguzi A Nabukalu Village, Jaguzi Island 0" 7’23.77” N, 
33“34’44.99” E 150

8 Plant Jaguzi B Musoma Village. Jaguzi Island
0“ 8’49.14” N, 
33” 34’ 29.61 ”E 30

9 Plant Jaguzi C Gooli Village, Jaguzi Island 0° 8’ 14.05”N, 
33”32’50.14” E

30

10 Plant Ziiru Ziiru island
Buvuma

0” 5’ 50.89” S, 
33” 15'2.09” E 150

11 Plant Bugay a Bugay a Island 0° 2’ 42.30” N, 
33” 16’ 13.98” E 250

12 Plant Nsazi A
Nsazi Island

Mukono

0” 5’21.90” S, 
32”35’ 17.08” E 50

13 Plant Nsazi B 0” 5’ 46.62” S, 
32" 37’ 42.81” E 30

14 Plant Lwanga-Mukulu Lwanga-Mukulu Island 0° 4' 40.58” S, 
32” 49’54.37” E 30

15 Plant Koome Koome Island 0” 5’ 8.01” S, 
32° 45’40.34” E 400

Combined Installed Capacity 1360

The power generated shall be sold to the communities on the ten Islands through isolated mini grids with 24 hour supply.

Interested persons are invited to inspect the Application / Notice from the addresses below:-
L Electricity Regulatory Authority

New ERA House,
Plot 5C-1,3rd Street Lugogo Industrial Area, Kampala

2. The Offices of the RDCs, Mukono, Buvuma and Mayuge Districts
3. The Offices of the LC V Chairpersons, Mukono, Buvuma and Mayuge Districts;
4. The Offices of the Chief Administrative Officers, Mukono, Buvuma and Mayuge Districts 
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‘-•■ •.mt m xocfon 35 of the rjeciricity Act. 1999. the Electricity Regulator. Authority hereby invites directly affected parties and Local 
u-;r yiKC-- ;:i *bc area affected by the Project to make comments and lodge objections (if any) in respect of the Noticc/Application to the 
\(1rh,>rir-- l^an ’0 ^9 s from {*1C publication of this Notice.

f .jk -ufected parties and affected public agencies are invited to submit their comments in respect of the Application/Notice by hand
,n onum- tax any other recorded delix cry to the Secretary to the Authority at the above address or on email: secretary@era.go.ug.

Dated irh January, 2022

MANAGEMENT

General N°,icc 45 of2'122-

ERA
tucTOcr*v «rcuiATo»v

ri ECTRICITY REGULATORY Al THORITY
Plot 5C-1. 3 rd Street I.ugogo Industrial Area

P.O. Box i 0332. Kampala
Tel: -256 417 10)800. -256 393 260 166 

lax -256 414 341 624
i- mail: in io o.era.go.ug. Website:  |www.era.go.ug

NOTICE OF INTENDED APPLICATION FOR A i 
GENERATION AND SALE OF ELECTRICITY LICENSE I

FOR THE DEVELOPMENT OF THE PROPOSED 2.0 MW i 
SMALL MI Hl NGA HYDRO POWER PLANT ON RIVER | 
M! Bl KU IN NAAKALENGUA WARD, IBANDA-KYANYA j 
! OWN COUNCIL. KASESE DISTRICT I

I
1 he Electricity Regulatory Authority (ERA) has under Section 
29 of the Electricity Act. 1999. Chapter 145 of the Laws of Uganda, 
r.-ceived a Notice of Intended Application for a License from 
terrain Energy Solutions Ltd for the Generation and S'ale of 
l cctricin from Mihunga Small Hydropower Plant proposed to

established on River Mubuku, in Muhunga Cell, Nyakalengija 
Aard. fbanda- Kyanya Town Council, Kasese District.

Ac proposed Project shall be upstream of the operational 5 MW 
Mubuku I Hydropower plant. The intake weir. Fore bay and 
powerhouse of the proposed project are within the vicinity' of the 
’Allowing coordinates. Arc I960 (deg), zone 36:

Latitude Longitude

Weir and intake I if 20’58.17" N 3(P 2* 1.49*’E

iwreb.:'. j 0' 20'41.01" N 3()!! 2' 4.57” E

Powerhouse i O" 20’42.32" N 30u 2’ 17.94” E

lerram Energy Solutions Ltd intends to undertake Detailed 
; mdies and other activities leading to the development
■ • the .; mentioned Power Project whose proposed installed 

j. 2,o MW. The generated Power will be sold to the 
I'gar.?:; Okrtriciw Transmission Company Limited and fed into 

Interested persons are invited to inspect the Application / Notice 
from the addresses below:-

I. Electricity Regulatory Authority
ERA House,
Plot 5C-1,3rd Street Lugogo Industrial Area,
Kampala

2. The Office of the RDC, Kasese District

3. The Office of the LCV Chairperson, Kasese District

4. The Office of the Chief Administrative Officer, Kasese 
District

Pursuant to Section 30 of the Electricity Act, 1999, the Electricity 
Regulatory Authority' hereby invites directly affected parties and 
Local Authorities in the areas affected by the Project to make 
comments and lodge objections (if any) in respect of the Notice, 
to the Authority, not later than 30 days from the date of publication 
of this Notice.

Directly affected parties and affected public agencies are invited to 
submit their comments in respect of the Application/Notice by hand 
delivery, email, fax or any other recorded delivery- to the Secretary to 
the Authority at the above address or on email: secretary @era.go.ug.

Dated IP January, 2022

MANAGEMENT

General Notice No. 46 of 2022.

TI IE ADVOCATES ACT, CAP. 267.

NOTICE OF APPLICATION FOR A CERTIFICATE

OF ELIGIBILITY.

It is hereby notified that an application has been presented 
to the Law Council by Maasa Wasabula Joseph who is stated 
to be a holder of a Bachelor of Laws Degree from Islamic 
University in Uganda, having been awarded on the 18th day of 
February. 2012 and a Diploma in Legal Practice awarded by the 
Kenya School of Law in February, 2016, for the issuance of a 
Certificate of Eligibility for entry of her name on the Roll of 
Advocates for Uganda.

Kampala, 
6th January, 2022.

STELLA NYANDRIA, 
for Secretary. Law Council. 

a LB



14th January. 2022] THE LGAXDA GAZETTE

General Notice No. 47 of 2022.

THE TRADE MARKSACT.

(Cap. 83 k

NOTICE.

Notice is hereby given that any person who has grounds to 
oppose the registration of any of the marks advertised herein max 
within sixty days from the date of this Gazette, lodge a Notice of 
opposition on Trade Mark Form No. 6 together with a fee of Shs. 
4000 in case of National applicants or USS 250 in case of Foreign 
applicants. The period of lodging Notice of opposition may be 
extended in suitable cases by the Registrar as he thinks fit upon 
such terms as he may direct. Formal opposition should not be lodged^ 
until after reasonable notice has been given by letter to the applicant 
so that he may have an opportunity to withdraw his application 
before the expense of opposition proceedings is incurred. Failure 
to give such notice will be taken into account in considering any 
application by the opponent for an order for costs if the opposition 
is uncontested by the applicant. Representations of the marks herein 
advertised can be inspected at the office of the Registrar of Trade 
Marks. Amamu House. Plot No. 5B George Street. P.O. Box 6848. 
Kampala.

(541) Representation of Mark

TOWN TEAM

(210) Application No. 2021.71715 in Part "A”.
(220) Date of filing application— 22nd June. 2021.
(310) (320)(330)
(510) X attire of Goods Services— Advertising: business

management, organisation and administration: office 
functions.

(511) Class. 35
(526) Disclaimer- Registration of this mark shall give no right 

to the exclusive use of the words "TOWN” and "TEAM" 
separateh except as represented.

(591)
(646) Associated with: UG/T/2021/71714.
(731) Xante of Applicant and Address— TOWN GROUP. 

Apartment No.4. 1st Floor above the basement. Ground 
Floor and Mezzanine. Building No.2 Ramo - Nasr Road. 
Nasr City. Cairo. Egypt.

(740) Address for Agent Representative Third Floor. Soliz 
House. 23 Lumumba Avenue. Nakasero. P.O. Box 6639. 
Kampala, Uganda.

(750) A ddress for Service -OS Kagcre Adv oc ates. Th i rd FI oo r.
Soliz House. 23 Lumumba Avenue. Nakasero. P.O. Box 
6639. Kampala. Uganda.

(511) Class. 25 4
(526) Disclaimer— Registration ut this mark shall gwe no rich: 

lu the exclusive use of the wore? "TOWN" and " I EAM 
separate!except as represented

(591)
(646) Associated with: UGT'2021'71715.
(731) \ame of Applicant and Address-- TOWN GROUP. 

Apartment No. 4, 1st Floor above the basement. Ground 
Floor and Mezzanine. Building No.2 Ramo - Nasr Road. 
Nasr City. Cairo. Egypt.

(740) Address for Agent Representative .. Third f loor. Soli.-’ 
House. 23 Lumumba Avenue. Nakasero. P.O. Box 6639. 
Kampala. Uganda.

(750) Address for Service- — OS Kagere Advocates. 1 hird floor.
Soliz House. 23 Lumumba Avenue. Nakasero. PO. Box 
6639. Kampala. Uganda.

Kampala, 
18th October. 2021.

RUKUNDO SARAi L
Registrar p; Trade n-in G

(541) Represe mation of Mark

(210) Application No. 2021/71236 inP\rc"A".
(220) Date of filing application 3rd May. 2021.
(310) (3201(330)
(510) Mature of Goods.-Services— Apparatus and instrument? 

tor conducting, transforming, accumulating or controlling 
electricity, electric plugs, junction boxes [electricity;. 
electric switches, circuit breakers, fuses, lighting bidhuis. 
battery starter cables, electrical circuit boards, elei'irk 
resistances, electric sockets, transformers |electricity), 
electrical adapters, battery chargers, electric ..Mr 
bells, electric and electronic cables, batteries, electric 
accumulators, solar panels for production of electricity.

(511) Class: 9
(526) Disclaimer Registration of this mark shall give no right 

to the exclusive use of the words "BLACK" and "TIGER" 
separatelv and apart from the mark as a whole.

(591)
(646)
(731) Same of Applicant and Address YigitAku Malzemeleri 

Nakliyat Turizm Insaat Sanayi Ve Ticarct Anonim Sireti. 
Organize Sanayi Bblgesi Oguz Caddesi No:2 Smear,. 
Ankara, Turkey.

(740) Address for Agent-Representative — Third floor. Sol!/ 
House. 23 Lumumba Avenue. Nakasero. P.O. Box 6639. 
Kampala, Uganda.

(750) Address for Service OS Kagere Advocates. Third H< 
Soliz House, 23 Lumumba Avenue. Nakasero. P.O. Box 
6639, Kampala. Uganda.

(541) Representation of Mark

(541) Representa tion of Mark

TOWNTEAM

(210) Application No. 202 U71714 in Part "A".
(220) Date of filing application— 22nd Ju,: e. 2021.
(310) (320X330)
(510) Xature of Goods Services— Clothing, 

headwear.
footwear.

(210) Application No. 2021/72667 in Part "A".
(220) Date of filing application — 14th September. 2021.
(310) (320)(330)
(510) Eature of Goods Services—- Almond confectionery:

Biscuits: Bread: Bread rolls: Buns: Croissants: Cakes: 
Candy: Cheeseburgers [sandwichesj: Chips (Cereal 
Products): Chocolate: Chocolate beverages with milk: 
Cocoa beverages with milk: Cocoa products: Cokec 
beverages with milk: Condiments: L on tec; ioncry. 
Cookies: Com flakes; Maize ilakev Ur: fakes; S&3&3 
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Crackers: Custard: Flour: Frozen Yogurt; Fruit jellies j 
[confectionery]; Gingerbread; Ice cream: Ices; Macaroons 
[pastry]; Malt biscuits; Chocolate Mousses: Dessert 
Mousses [confectionery]; Muesli; Pancakes: Pastries: 
Rice cakes; Rice based snack food; Rusks; Seasonings: 
Cereal-based snack foods; Sugar confectioner.': Wheat 
flour.

(511) Class: 30
(526)
(591)
(646) Associated with: with: UG/T/2015/54480.

UG/T/2016/54559, UG/T/2015/54477.
UG/T/2019/66429, UG/T/1998/21515. UG/T/2019/66310 
and UG/T/1998/21572.

(731) Name of Applicant and Address— BRITANNIA 
INDUSTRIES LIMITED, 5/1A, Hungerford Street. 
Kolkata-700017 State of West Bengal, India.

(740) Address for Agent'Representative — Third Floor, Soliz 
House, 23 Lumumba Avenue, Nakasero, P.O. Box 6639. 
Kampala, Uganda.

(750) Address for Service — OS Kagere Advocates. Third Floor,
Soliz House, 23 Lumumba Avenue. Nakasero. P.O. Box 
6639, Kampala, Uganda.

Kampala, BAHIZJ SYLVIA.
22nd November, 2021. Registrar of Trademarks.

(541) Representation of Mark

(210) Application No. 2021/73626 in Part *'A”.
(220) Date of filing application— 30th November. 2021.
(310) (320) (330)
(510) Nature of Goods/Services— Health insurance, products in

relation to members management.
(511) Class: 36
(526)
(591) The applicant claims colours Cyan SOOFFFF and Orange 

#FFA500 as distinctive features of the trademark
(646)
(731) Name of Applicant and Address— Hub Insurance Services

Limited, Plot 3327 Kisasi Road. Ntinda, P.O. Box 33496. 
Kampala, Uganda.

(740) Address for Agent/Representative —
(75 0) Address for Service — Hub Insurance Services Limited. 

Plot 3327 Kisasi Road, Ntinda. P.O. Box 33496, Kampala, 
Uganda.

Kampala, 
13th December, 2021.

ANAGO JACQUELINE, 
Registrar of Trademarks.

ADVERTISEMENTS

THE REGISTRATION OF TITLES ACT. 
(Cap. 230).
NOTICE.

ISSUE OF SPECIAL CERTIFICATE OF TITLE.
Mailo Register—Kyadondo 193, Plot No. 501, Land at Buwate.

Notice is hereby given that, after the expiration of one month 
from the publication hereof, I intend to issue in the names of 
Robert Waggwa Nsibirwa, of P.O. Box 23648, Kampala, a Special 
Certificate, tihe Title which was originally issued having been lost.

Wakiso, YUSUFU KAKEREWE,
11th January, 2022. for Commissioner of Land Registration.

THE REGISTRATION OF TITI .ES ACT. 4
(Cap. 230).
NOTICE.

ISSUE OF SPECIAL CERTIFICATE OF TITLE.

Mailo Register—Bulemczi 1002, Plot No. 1, Land at Kyabatongwa.

Notice is hereby given that, after the expiration of one month 
from the publication hereof, I intend to issue in the names of James 
Musinguzi. of P.O. Box 8867, a Special Certificate, the Title which 
was originally issued having been lost.

Luwero, JAMILAH LUNKUSSE,
4th January. 2022. for Commissioner of Land Registration.

THE REGISTRATION OF TITLES ACT.
(Cap. 230).
NOTICE.

ISSUE OF SPECIAL CERTIFICATE OF TITLE.

Leasehold Register— Volume 1519, Folio 10, Bulemezi 1002. Plot
No. 7. Land at Kyabatangwa.

Notice is hereby given that, after the expiration of one month 
from the publication hereof. I intend to issue in the names of 
Incafex Limited, of P.O. Box 8867. a Special Certificate, the Tide 
which was originally issued having been lost.

Luwero. JAMILAH LUNKUSSE.
4lh January. 2022. for Commissioner of Land Registration.

THE REGISTRAT ION OF TITLES ACT.
(Cap. 230). 
NOTICE.

I SSI E OF SPECIAL CERTIFICATE OF TITLE.
Mailo Register—Bulemezi -44, Plot No. 886, iMnd at Namusansula.

Notice is hereby gives that, after the expiration of one month 
from the publication hereof, I intend to issue in the names of 
Godfrey Kalibbala Kayobyo. of P.O. Box-, Hore nee Namala, of 
P.O. Box-, a Special Certificate, the Title which was originally 
issued having been lost.

Luwero, JAMILAH LUNKUSSE,
26th November, 2021. for Commissioner of Land Registration.

THE REGISTRATION OF TITLES ACT.
(Cap. 230).
NOTICE.

ISSUE OF SPECIAL CERTIFICATE OF TITLE,

Mailo Register— Bulemezi 44, Plot No. 887, Land at Namusansula.

Notice is hereby gives that, after the expiration of one month 
from the publication hereof, I intend to issue in the names of 
Godfrey Kalibbala Kayobyo, of P.O. Box-, Florence Namala. of 
P.O. Box-, a Special Certificate, the Title which was originally 
issued having been lost.

Luwero. JAMILAH LUNKUSSE,
10th December. 2021. for Commissioner of Land Registration.

THE REGISTRATION OF TITLES ACT.
(Cap. 230). 
NOTICE.

ISSUE OF SPECIAL CERTIFICAT E OF TITLE.

Mailo Register— Buruli 229, Plot No. 35, Land at Kyanaka, 
Kyanjagi and Wakasimba
Notice is hereby gives that, after the expiration of one month 

from the publication hereof, I intend to issue in the names of 
Stepehen Barozi, of P.O. Box 7330, a Special Certificate, the Title 
which was originally issued having been lost.
Luwero, JAMILAH LUNKUSSE.
2 5 th N o vember, 2021. for Commissi one r ofLand Registration.
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THE REGISTRATION OE TITLES ACT.
(Cap. 230).
NOTICE.

ISSUE OF SPECIAL CERTIFICATE OF TITLE.
Mailo Register—Bulcmezi 402, Plot No. 294, Land at Besaniya 

and Kamuii.

Notice is hereby given that, after the expiration of one month 
from the publication hereof. I intend to issue in the names of Jame 
Kanyerezi Kalubbala (Grand Son), of P.O. Box-, Elis Masembe 
(Grand Son), of P.O. Box-, Ruth Nakiliba (Daugter), of P.O. Box-, 
Godfrey Kal anzi, (Grand Son),of P.O. Box-,Ashe Masembe, (Son), 
of P.O. Box-, a Special Certificate, the Title which was originally 
issued having been lost.

Luwero. JAMILAH LUNKUSSE.
16th December. 2021. for Commissioner of Land Registration.

THE REGISTRATION OF TITLES ACT.
(Cap. 230).
NOTICE.

ISSUE OF SPECIAL CERTIFICATE OF TITLE.
Mailo Register—Kyadondo 122, Plot No. 665.

Notice is hereby given that, after the expiration of one month 
from the publication hereof, i intend to issue in the names of John 
Sekaja Edues, of P.O. Box 754, Masaka, a Special Certificate, the 
Title which was originally issued having been lost.

Wakiso. AGNES KOBUGABE.
30th December. 2021. for Commissioner of Land Registration.

THE REGISTRATION OF TITLES ACT.
(Cap. 230).
NOTICE.

ISSUE OF SPECIAL CERTIFICATE OF TITLE.
Mailo Register—Kyadondo 122, Plot No. 662.

Notice is hereby given that, after the expiration of one month 
from the publication hereof, I intend to issue in the names of John 
Sekajja Eudes, of P.O. Box 754, Masaka, a Special Certificate, the 
Title which was originally issued having been lost.

Wakiso, AGNES KOBUGABE,
1 st December, 2021. for Commissioner of Land Registration.

THE REGISTRATION OF TITLES ACT.
(Cap. 230).
NOTICE.

ISSUE OF SPECIAL CERTIFICATE OF TITLE.
Mailo Register— Kyadondo 122, Plot No. 661.

Notice is hereby given that, after the expiration of one month 
from the publication hereof, I intend to issue in the names of John 
Sekaja Eudues, of P.O. Box 754, Masaka, a Special Certificate, the 
Title which was originally issued having been lost.

Wakiso, AGNES KOBUGABE,
30th December. 2021. for Commissioner ofLand Registration.

THE REGISTRATION OF TITLES ACT.
(Cap. 230).
NOTICE.

ISSUE OF SPECIAL CERTIFICATE OF TITLE.
Mailo Register—Kyadondo 122, Plot No. 660.

Notice is hereby given that, after the expiration of one month 
from the publication hereof, I intend to issue in the names of John 
Eudes Sekaja, of P.O. Box 754. Kampala, a Special Certificate, the 
Title which was originally issued having been lost.
Wakiso, AGNES KOBUGABE,
3 Oth Decern her, 2021. for Comm issioner of Land Registration.

THE REGISTRATION OF TITLES ACT.
(Cap. 230).
NOTICE.

ISSUE OF SPECIAL CERTIFICATE OF TITLE:
Mailo Register— Kyadondo 122, Plot No. 663.

Notice is hereby given that, after the expiration of one month 
from the publication hereof, I intend to issue in the names of John 
Sekaja Eudes, of P.O. Box 754, Kampala, a Special Certificate, the 
Title which was originally issued having been lost.

Wakiso, AGNES KOBUGABE,
1 st December, 2021. for Commissioner of Land Registration.

THE REGISTRATION OF TITLES ACT.
(Cap. 230).
NOTICE.

ISSUE OF SPECIAL CERTIFICATE OF TITLE.
Mailo Register— Kyadondo 122, Plot No. 666.

Notice is hereby given that, after the expiration of one month 
from the publication hereof, I intend to issue in the names of John 
Sekaja Edues, of P.O. Box 754, Masaka, a Special Certificate, the 
Title which was originally issued having been lost.

Wakiso, AGNES KOBUGABE,
3 Oth December, 2021. for Commissioner of Land Registration.

THE REGISTRATION OF TITLES ACT.
(Cap. 230). 
NOTICE.

ISSUE OF SPECIAL CERTIFICATE OF TITLE.
Mailo Register— Busiro 483, Plot No. 164, Land at Namugoga.

Notice is hereby given that, after the expiration of one month 
from the publication hereof, I intend to issue in the names of 
Busingye Jennifer, of P. O. 8785, Kampala, a Special Certificate, 
the Title which was originally issued having been lost.

Wakiso, VERONICA NAMUTEBI,
I st November, 2021. for Commissioner of Land Registration.

THE REGISTRATION OF TITLES ACT. 
(Cap. 230).
NOTICE.

ISSUE OF SPECIAL CERTIFICATE OF TITLE.

Mailo Register—Busiro 338, Plot No. 782, Land at Kiwatule.

Notice is hereby given that, after the expiration of one month 
from the publication hereof, I intend to issue in the names of Ali 
Mutumba, of P.O. Box Wakiso, a Special Certificate, the Title 
which was originally issued having been lost.

Wakiso, VERONICA NAMUTEBI,
4th January, 2022. for Commissioner of Land Registration.

THE REGISTRATION OF TITLES ACT. 
(Cap. 230).
NOTICE.

ISSUE OF SPECIAL CERTIFICATE OF TITLE.

Mailo Register—Busiro 51, Plot No. 28, Land at Kyasa.

Notice is hereby given that, after the expiration of one month 
from the publication hereof, I intend to issue in the names of Erifaazi 
Kiwanuka Mubiru, of P.O. Box Kyasa, a Special Certificate, the 
Title which was originally issued having been lost.

Wakiso, VERONICA NAMUTEBI,
I 24th November, 2021. for Commissioner of Land Registration.
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THE REGISTRATION OF TITLES ACT.
(Cap. 230).
NOTICE.

ISSUE OF SPECIAL CERTIFICATE OF TITLE.
Freehold Register—Vol ume 466, Fol io 25, Kyadondo 204, Plot No.

631, Land at F wempe.

Notice is hereby given that, after the expiration of one month 
from the publication hereof, I attend to issue in the names of 
Sekubulwa Mwebe Robert, of P. O. Box i 2622, Kampala, a Special 
Certificate, the Title w'^ch wr originally issued having been lost.
Kampala. NAMYALO FLORENCE.
25 th November. 2021. for Commissioner of Land Registration.

THE REGISTRATION OF TITLES ACT. 
(Cap. 230).
NOTICE.

ISSUE OF SPECIAL CERTIFICATE OF TITLE.

Mailo Register— Kyaggwe 364, Plot No. 316, Land at Wakabuzi.

Notice is hereby given that, after the expiration of one month 
from the publication hereof, I intend to issue in the names of James 
Nelson Kavvungu, of P.O. Box Ngogwe, a Special Certificate, the 
Title which was originally issued having been lost.

Mukono, DENIS KAHABURA,
17th December, 2021. for Commissioner of Land Registration.

THE REGISTRATION OF TITLES ACT. 
(Cap. 230).
NOTICE.

ISSUE OF SPECIAL CERTIFICATE OF TITLE.
Mailo Register— Kyadondo 53, Plot No. 4208, Land at Mwererwe.

Notice is hereby given that, after the expiration of one month 
from the publication hereof, I intend to issue in the names of 
Namitila Christine, of P.O. Box 20154, Kampala, Martha Kato 
Nabbosa. of P. O. Box 20154, Kampala, a Special Certificate, the 
Title which was originally issued having been lost.
Wakiso, SAM TAYEBWA.
8th December. 2021. for Commissioner of Land Registration.

THE REGISTRATION OF TITLES ACT.
(Cap. 230).
NOTICE.

ISSUE OF SPECIAL CERTIFICATE OF TITLE.
Mawokota Block 92, Plot No. 4, Land at Mpami.

Notice is hereby given that, after the expiration of one month 
from the publication hereof, I intend to issue in the names of 
Alifunsi Bazanye Sekasamba,Dec’d,of P.O. Box Mpami, a Special 
Certificate, the Title w hich was originally issued having been lost.

Kampala. GOLOOBA HARUNA.
Si July. 2015. for Commissioner of Land Registration.

THE REGISTRATION OF TITLES ACT.
(Cap. 230).
NOTICE.

ISSUE OF SPECIAL CERTIFICATE OF TITLE.
Mailo Register—Mawokota 180, Plot No. 98, Land at Walugondo.

Notice is hereby given that, after the expiration of one month 
from the publication hereof. I intend to issue in the names of Lolenti 
Sebambulidde, of P.O. Box-, a Special Certificate, the Title which 
was originally issued having been lost.

Mpigi. HARUNA GOLOOBA.
27th October. 2021. for Commissioner of Land Registration.

THE REGISTRATION OFTITLES ACT. 
(Cap. 230).
NOTICE.

ISSUE OF SPECIAL CERTIFICATE OF TITLE.

Mailo Register— Kyadondo 82, Plot No. 2394, Land at Kungu.

Notice is hereby given that, after the expiration of one month 
from the publication hereof, I intend to issue in the names of Kirama 
Philbert, of P.O. Box 71715, a Special Certificate, the Title which 
was originally issued having been lost.

Wakiso. YUSUF KAKEREWE.
51 i; .1 an uary. 202 2. for Commissioner of Land Registration.

THE REGISTRATION OF TITLES ACT.
(Cap. 230).
NOTICE.

ISSUE OF SPECIAL CERTIFICATE OF TITLE.
Mailo Register—Busiro 401, Plot No. 897.

Notice is hereby given that, after the expiration of one month, 
from the publication hereof, I intend to issue in the names of 
Rashid Luswa Kisegerwa, of P.O. Box 31270, Kampala, a Special 
Certificate, the Title which was originally issued having been lost.

Wakiso, VERONICA NAMUTEBI,
6th January, 2022. for Commissioner of Land Registration.

THE REGISTRATION OFTITLES ACT.
(Cap. 230). 
NOTICE.

ISSUE OF SPECIAL CERTIFICATE OF TITLE.
Mailo Register— Busiro 81, Plot No. 13, Land at Kanzize.

Notice is hereby given that, after the expiration of one month 
from the publication hereof, I intend to issue in the names of Matayo 
Bafirawaia, of P.O. Box Bale and Kanzize, a Special Certificate, the 
Title which was originally issued having been lost.

Wakiso, VERONICA NAMUTEBI,
5th January, 2022. for Commissioner of Land Registration.

THE REGISTRATION OF TITLES ACT.
(Cap. 230). 
NOTICE.

ISSUE OF SPECIAL CERTIFICATE OF TITLE.
Mailo Register—Busiro 135, Plot No. 322, Land at Bujungo.

Notice is hereby given that, after the expiration of one month 
from the publication hereof, I intend to issue in the names of 
Nakagwa Karolina, of P.O. Box, Kampala, a Special Certificate, the 
Title which was originally issued having been lost.

Wakiso, VERONICA NAMUTEBI,
30th December, 2021. for Commissioner of Land Registration.

THE REGISTRATION OFTITLES ACT.
(Cap. 230).
NOTICE.

ISSUE OF SPECIAL CERTIFICATE OF TITLE.

Mailo Register— Busiro 479, Plot No. 45, Land at Nankonge.

Notice is hereby given that, after the expiration of one month 
from the publication hereof, I intend to issue in the names of Olivia 
Mary Nakyato Mutiibwa, of P.O. Box 1070, Kampala, a Special 
Certificate, the Title which was originally issued having been lost.

Wakiso, VERONICA NAMUTEBI,
21 st December, 2021. for Commissioner of Land Registration. a
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THE REGISTRA'l ION OF TITLES A(T.
(Cap. 230).
NOTICE.

ISSUE OF SPECIAL CERTIFICATE OF I I I LE.
Mailo Register—Gomba 151, Plot No. 1. Lind al Buzibwera.

Notice is hereby given thal. al ter the expiration of one month 
from the publication hereof. I intend to issue in the names of Mikaeli 
Ganyana. of P.O. Box Mengo, Kyadondo.a Special Certificate, the 
Title which was originally issued having been lost.

Mpigi. KAN KAKA ROBERT KIZZA.
3rd January. 2022. for Commissioner of Land Registration.

THE REGISTRATION OF TITLES ACT.
(Cap. 230).
NOTICE.

ISSUE OF SPECIAL CERTIFICATE OF TITLE.
Mailo Register— Mawokota 112, Plot No. 340, Lind at Kijeitabya.

Notice is hereby given that, after the expiration of one month 
from the publication hereof, I intend to issue in the names of Danieri 
Sekizinvu, of P.O. Box 18515, Kajjansi, a Special Certificate, the 
Title which was originally issued having been lost.

Mpigi. KAN KAKA ROBERT KIZZA,
30th Seplem her, 2021. for (Commissioner of Land Registration,

THE REGIS I RAI ION OF TITLES ACT.
(Cap. 230).
NOTICE.

ISSl IE OF SPECIAL CERTIFICATE OF TITLE.
Matlo Register— Mawokota 39. Plot No. 4, Land at Jumba.

Notice is hereby given that, after the expiration of one month 
from the publication hereof, I intend to issue in the names of 
Benedicto Muwongc Walukaga, of P.O. Box Jumba. a Special 
Certificate. the Title which was originally issued having been lost.

Mpigi. KANKAKA ROBERT KIZZA,
I st December. 2021. for C ommissioner of Land Registration.

THE REGISTRATION OF TITLES ACT.
(Cap. 230).
NOTICE.

ISSUE OF SPECIAL CERTIFICATE OF TITLE.
Mailo Register— Mawokota 366, Plot No. 2, Land at Namara 

Lubira.

Notice is hereby given that, after the expiration of one month 
from the publication hereof, I intend to issue in the names of 
Bernard Kagolo, of P.O. Box Namala Lubila, (Bunjako), a Special 
Certificate, the Title which was originally issued having been lost.

Mpigi, KANKAKA ROBERT KIZZA,
29th Decern ber. 2021. for Commissioner of Land Registration.

THE REGISTRATION OFTITLES ACT.
(Cap. 230).
NOTICE.

ISSUE OF SPECIAL CERTIFICATE OF TITLE.

Mailo Register— Buddu 121, Plot No. 43, I^and at Kasula.

Notice is hereby given that, after the expiration of one month 
from the publication hereof, I intend to issue in the names of Sabene 
Lwanga,of P.O. Box Kalungu, Kasula, Buddu,a Special Certificate, 
the Title which was originally issued having been lost.

Masaka. JANAT NABUUMA,
28th October. 2021. for C ommissioner of Land Registration.

THE REGISTRATION OFTITLES ACT. *
(Cap. 230).
NOTICE.

ISSUE OF SPECIAL CERTIFICATE OF TITLE.
Mailo Register— Buddu 207, Plot No. 40. Lind at Mpumudc.

Notice: is hereby given that, after the expiration of one month 
from the publication hereof, I intend to issue in the names of 
Kawoko Estate Coffee Factory Limted,of P.O. Box Musale Buddu, 
a Special Certificate, the Titie which was originally issued having 
been lost.
Masaka, JANAT NAMBU UMA,
26th Novcm her, 2021. for Commissioner of Land Registration.

THE REGISTRATION OFTITLES ACT'.
(Cap. 230).
NOTICE.

ISSUE OF SPECIAL CERTIFICATE OF TITLE.
Mailo Register— Bulcmezi 426, Plot No. 107, l^and at Matendc, 

Wakivule, Gaga, Kawe and Bwaba.

Notice is hereby given thal, after the expiration of one month 
from the publication hereof, I intend to issue in the names of Ana 
Maliya Nakabugo, of P.O. Box-, a Special Certificate, the Title 
which was originally issued having been lost.

Luwero, JAMILAH LUNKUSSE,
20th December, 2021. for Commissioner of Land Registration.

THE REGISTRATION OFTITLES ACT.
(Cap. 230).
NOTICE.

ISSUE OF SPECIAL CERTIFICATE OF TITLE.
Mailo Register— Singo 435, Plot No. 245, Land at Kaungera.

Notice is hereby given that, after the expiration of one month 
from the publication hereof, I intend to issue in the names of 
Yowana Madcsita Masakate.of P.O. Box-,a Special Certificate, the 
Title which was originally issued having been lost.

Mityana, CHRISTINE KATWESIGE,
22nd December, 2021. for Commissioner of Land Registration.

THE REGISTRATION OFTITLES ACT.
(Cap. 230). 
NOTICE.

ISSUE OF SPECIAL CERTIFICATE OFTITLE.

Mailo Register— Kyaggwe 165, Rot No. 68.

Notice is hereby given that, after the expiration of one month 
from the publication hereof, I intend to issue in the names of 
Eriyabu Sempala, of P.O. Box 200, a Special Certificate, the Title 
which was originally issued having been lost.

Mukono, ALIWAMALA,
21 st December, 2021. for Commissioner of Land Registration.

THE REGISTRATION OFTITLES ACT.
(Cap. 230).
NOTICE.

ISSUE OF SPECIAL CERTIFICATE OFTITLE.

Mailo Register— Kyadondo 120, Hot No. 982, Land at Kitagobwa.

Notice is hereby given that, after the expiration of one month 
from the publication hereof, I intend to issue in the names of 
Kumakech Michael, of P.O. Box 2200, a Special Certificate, the 
Title which was originally issued having been lost.
Wakiso, AGNES KOBUGAGA,
1 st November, 2022. for Commissioner of Land Registration.
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THE REGISTRATION OF TITLES ACT.
(Cap. 230).
NOTICE.

ISSUE OF SPECIAL CERTIFICATE OF TITLE.
Mailo Register—Mawokota 192, Plot No. 1, Land at Masaka.

Notice is hereby given that, after the expiration of one month 
from the publication hereof, I intend to issue in the names of 
Augusite Nkangi, of P.O. Box Masaka, a Special Certificate, the 
Title which was originally issued having been lost.
Mpigi, KANKAKA ROBERT KIZZA,
1 st December, 2021. for Commissioner of Land Registration.

MAILO Kampala Central Division 78/239.

To: Grace Ssemakula Ndugwa 20th day of December, 2021 
P.O. Box 2267,

NOTICE TO THE CAVEATOR OF AN APPLICATION 
TO REMOVE A CAVEAT

(Under Section 140(2) of the Registration of Titles Act, CAP. 230)

You are hereby given notice that the registered proprietor of 
land referenced below has applied for removal of your caveat 
entered on the Register Book under Instrument KLA 120943 
which appears to affect the estate or interest claimed by you in 
this land.

Title: LAND AT NAMIREMBE. KIBUGA 8,

PLOT NO. 239.

Area: 0.0300 HECTARES

If you object to the removal of your caveat, then you should 
go to the High Court for an Order against the said ALICE 
MUTESI, of P.O. Box KAMPALA, COLLINS NDUGWA 
LUTTAMAGUZI, of P.O. Box KAMPALA, delaying me from 
registering it. You must get such order from Court before the 
expiration of 60 days after this notice is served on you; otherwise 
you will have no reason to complain and your caveat will lapse 
and will be removed from the Register Book.

Yours faithfully,

Namyalo Florence
Registrar of Titles
For: Commissioner Land Registration
CC: ALICE MUTESI, P. O. BOX, KAMPALA.

COLLINS NDUGWA LUTTAMAGUZI,
________ P. O. BOX, KAMPALA.___________________________  

THE REGISTRATION OF TITLES ACT. ~

(Cap. 230). 
NOTICE.

ISSUE OF SPECIAL CERTIFICATE OF TITLE.
Mailo Register—Busiro 146, Plot No. 667, Land at Bukasa.

Notice is hereby given that, after the expiration of one month 
from the publication hereof, I intend to issue in the names of Daniel 
Soul Bbosa, of P.O. Box 21277, Kampala, a Special Certificate, the 
Title which was originally issued having been lost.

Wakiso, VERONICA NAMUTEBI,
6th January, 2022. for Commissioner of Land. Registration.

THE REGISTRATION OF TITLES ACT. * 
(Cap. 230).
NOTICE.

ISSUE OF SPECIAL CERTIFICATE OF TITLE.
Mailo Register—busiro 146, Plot No. 669, Land at Bukasa.

Notice is hereby given that, after the expiration of one month 
from the publication hereof, I intend to issue in the names of Daniel 
Soul Bbosa, of P.O. Box 21277, Kampala, a Special Certificate, the 
Title which was originally issued having been lost.

Wakiso, VERONICA NAMUTEBI,
6th January, 2022. for Commissioner of Land Registration.

THE REGISTRATION OF TITLES ACT.
(Cap. 230). 
NOTICE.

ISSUE OF SPECIAL CERTIFICATE OF TITLE.
Mailo Register—Busiro 146, Plot No. 670, Land at Bukasa.

Notice is hereby given that, after the expiration of one month 
from the publication hereof, I intend to issue in the names of Daniel 
Soul Bbosa, of P.O. Box 21277, Kampala, a Special Certificate, the 
Title which was originally issued having been lost.

Wakiso, VERONICA NAMUTEBI,
6th January, 2022. for Commissioner of Land Registration.

THE REGISTRATION OF TITLES ACT.
(Cap. 230). 
NOTICE.

ISSUE OF SPECIAL CERTIFICATE OF TITLE.
Mailo Register— Busiro 146, Plot No. 666, Land at Bukasa.

Notice is hereby given that, after the expiration of one month 
from the publication hereof, I intend to issue in the names of Daniel 
Soul Bbosa, of P.O. Box 21277, Kampala, a Special Certificate, the 
Title which was originally issued having been lost.

Wakiso, VERONICA NAMUTEBI,
6th January, 2022. for Commissioner of Land Registration. -

THE REGISTRATION OF TITLES ACT.
(Cap. 230). 
NOTICE.

ISSUE OF SPECIAL CERTIFICATE OF TITLE.
Mailo Register— Kyadondo 193, Plot No. 203, Land at Buwate.

Notice is hereby given that, after the expiration of one month 
from the publication hereof, I intend to issue in the names of 
Kassani Ssenfuka Sabbunza, of P.O. Box 19005, Kampala, a Special 
Certificate, the Title which was originally issued having been lost.

Wakiso, AGNES KOBUGABE,
4th January, 2022. for Commissioner of Land Registration.

THE REGISTRATION OF TITLES ACT.
(Cap. 230). 
NOTICE.

ISSUE OF SPECIAL CERTIFICATE OF TITLE.

Mailo Register—Mawokota 40, Plot No. 62.

Notice is hereby given that, after the expiration of one month 
from the publication hereof, I intend to issue in the names of 
Tolofaina Kayaga, of P.O. Box Bujuko, a Special Certificate, the 
Title which was originally issued having been lost.

Mpigi, KANKAKA ROBERT KIZZA,
6th December, 2021. for Commissioner of Land Registration, m
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THE REGISTRATION OF TITLES ACT.
(Cap. 230). 
NOTICE.

ISSUE OF SPECIAL CERTIFICATE OF TITLE
Mailo Register—Gomba 161, Plot No. 81, Land at Kunyamwa.

Notice is hereby given that, after the expiration of one month 
from the publication hereof, I intend to issue in the names of 
Nanfuka Christine, of P.O. Box Kunymimwa.a Special Certificate, 
the Title which was originally issued having been lost.

Mpigi, KANKAKA ROBERT KIZZA.
3rd January. 2022. for Commissioner of Land Registration.

THE REGISTRATION OF TITLES ACT.
(Cap. 230).
NOTICE.

ISSUE OF SPECIAL CERTIFICATE OF TITLE.
Mailo Register— Bulemezi 849, Plot No. 3, Land at Kikweke.

Notice is hereby given that, after the expiration of one month 
from the publication hereof, I intend to issue in the names of Ezera 
Kaye, of P.O. Box Kikweke Aforesaid, a Special Certificate, the 
Title which was originally issued having been lost.
Luwero, 
7th January. 2022.

JAMILAH LUNKUSSE, 
for Commissioner of Land Registration.

THE REGIS TRATION OF TITLES ACT. 
(Cap. 230). 
NOTICE.

ISSUE OF SPECIAL CERTIFICATE OF TITLE.

Leasehold Register—Volume 4288. Folio 25. Lwemiyaga Masaka 
Ranching Scheme, Plot Nos. 37B1, 37B2, 37B3, Land at 
Ssembabule.

IN THE MATTER OF THE STATUTORY DECLARATIONS 
AC T. CAP. 22 AND IN THE MATTER OF THE REGISTRATION 

OF PERSONS ACT, 2015

STATUTORY DECLARATION

I, OWOYESIGIRE DICKSON, of c/o M/s Lubega & Co. 
Advocates, P.O. Box 5402, Kampala, do hereby make Oath and 
state as follows;

1. THAT I am a male adult Ugandan of sound mind, resident of 
Manyangwa, Gay aza, Waki so.

2. THAT my true and correct date of birth is 15th May. 1972 but 
not 15th October. 1979 as indicated on mv National Identity 
Card of NIN. CM7900910AATCL.

3. THAI' I was bom on 15th May, 1972 at Rwamucucu in Rukiga 
District and given the name OWOYESIGIRE DICKSON?! 
obtained a National Identity Card in my name OWOYESIGIRE 
DICKSON with an inaccurate date of birth of 15th October. 
1979.

4. THAI 1 hereby authorize and require all persons to consider 
at all limes from now my true and correct date of birth as 15th 
May. 1972.

5. And also hereby declare that I shall at all times hereinafter in all 
records, deeds, documents and other writings, in all acts, suits 
and proceedings use mv true and correct date of birth being 
15th May, 1972.

6. That whatever I have stated herein above is true and correct to 
the best of my know ledge and belief and I make this solemn 
declaration conscientiously believing it to be true, in accordance 
with the Statutory Declaration Act, Cap. 22.

DECLARED by the said OWOYESIGIRE DICKSON, at 
Kampala, this I Oth day of December, 2021.

Notice is hereby given that, after the expiration of one month 
from the publication hereof, i intend to issue in the names of James 
Mwesigyc, of P.O. Box-, Ssembabule. a Special Certificate, the 
Title which was originally issued having been lost.

Masaka.
7th May. 2021.

JANAT NABUUMA.
J dr Commissioner of Land Registration.

Declarant.

IN THE MATTER OF THE REGISTRATION OF PERSONS 
AC T. 2015 AND IN THE MATTER OF CHANGE OF NAME

DEED POLL

IN THE MATTER OF THE REGISTRATION OF PERSONS 
ACT. 2015 AND THE MATTER OF THE REGISTRATION OF 

DOCUMENTS ACT. CAP. 81 AND IN THE MATTER
OF NAMWANJE SHATRAH

KNOW ALL YEE MEN THAT by the 
Deed Poll, whom it mav concern, that I. 
NAMUKASA MONDE SHAKIRAH, of 
Kawempe Division, formerly known as 
NINSIIMA AISHA, an adult female 
citizen of Uganda, do hereby absolutely 
renounce and abandon the use of my 
former names hereinafter mentioned above 
and in lieu thereof assume as from the day 
hereby my new and true names

NAMUKASA MONDE SHAKIRAH.
And in the pursuance of such change of a nam^as aforesaid. I 
hereby declare that at all material times hereafter in all records, 
deeds and instrument in writing, and in all actions and proceedings, 
and occasions whatsoever, when my name shall be required or used, 
sign and stvle my seif by the name of NAMUKASA MONDE 
SHAKIRAH
IN WITNESS WJ1EREOF. I have hereunder signed and subscribed 
my name NAMUKASA MONDE SHAKIRAH.
Dated at Kampala, this 3rd day of January: 2022.

NAMUKASA MONDE SHAKIRAH.
Renouncer.

DEED POLL

KNOW YEE ALL MEN by these presents 
which are intended to be registered with the 
Registrar of Documents in Uganda, that I, 
the undersignedNAMWANJE SHATRAH 
of Kisaasi Central Village, Nakawa 
Division. Kampala District, formerly 
known by the names NAMWANJE 
MILLY which names have been used in 
reference to me, do hereby formally , wholly 
and absolutely renounce, relinquish, 

abandon and discontinue the use of my former names NAMWANJE 
MILLY and in lieu thereof substitute, assume and adopt the names 
of NAMWANJE SHATRAH from the date hereof, and shall 
hereafter be called, referred to. known, distinguished and designated 
by my true names of NAMWANJE SHATRAH.

AND I therefore assume, adopt and/or declare my proper full 
names to be NAMWANJE SHATRAH and for the purpose of 
evidencing such assumption of my names, I hereby declare that 
I shall at all times hereinafter in all records, deeds, documents 
and other writings in till acts, suits and proceedings as well as 
in all dealings and transactions, public or private matters and 
upon all occasions whatsoever, use and sign the said names of 
NAMWANJE SHATRAH in lieu and in substitution of mv former 
names NAMWANJE MILLY.
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IN WITNESS WHEREOF. 1 have hereto subscribed Io my proper/ 
adopted names. NAMWANJE SHATRAH.

Renounced at Kampala, this 31st day of October. 2021 by the said 
NAMWANJE SHATRAH.

fA t 4
Renounce/'.

IN nil- MATTER Ol THE BIRTHS AND DE AHIS 
REGISTRATION ACT. CAP. 309 AND IN IT IE MAH ER OF 
THE OATT IS AC T. CAP. 19 AND IN THE MATTER OF A DEED 
POLE BY SSONKO ACHILLES KIWANUKA. NOTICE OF

* CHANGE OF NAMIi
DEED POLL

KNOW ALL MEN that by this Deed Poll 
made this 15th day of December. 2021. I. 
SSONKO ACHILLES KIWANUKA of 
P.O. Box 256 Kampala. Uganda, and a 
citizen ol' Uganda by birth and my true 
name was miswritten on my National 
Identity Card number CM910301060N5D, 
that is reading SSONKO ACHILLES 
instead of SSONKO ACHILLES 
KIWANUKA and 1st. July. 1991 which arc 

my true identifications since childhood. I w ish to inform the relevant 
authorities that SSONKO ACHILLES is no longer my name or am 
not known by such name which name has been used in the reference 
to me on my National Identity Card, do hereby formerly or wholly 
or absolutely avoid and discontinue the use of that name of 
SSONKO ACHILLES and in lieu therefore continue the use my 
current name of SSONKO ACHILLES KIWANUKA from the 
date hereof and I shall thereafter be called, referred to. known, and 
distinguished by my true name of SSONKO ACHILLES 
KIWANUKA
AND I therefore declare my proper full name to be SSONKO 

ACHILLES KIWANUKA and 1st July. 1991 as my true date of 
birth and for purposes of evidencing such assumptions of my name 
I hereby declare that 1 shall at all times hereinafter on all records, 
deeds, documents and other writings in all acts, suits, documents 
and other writings in all acts, suits and transactions, public or 
private mailers and upon all occasions whatsoever use and sign 
the name of SSONKO ACHILLES KIWANUKA in lieu and 
substitution of this miswritten name SSONKO ACHILLES (hat 
appears on my National Identity Card number CM 9I0301060N5D 
AND I therefore hereby expressly authorize and request all persons 
whomsoever at all times hereinafter to designate, describe, address 
and refer to me by my said right full name SSONKO ACHILLES 
KIWANUKA.
Signed by the said SSONKO ACHILLES KIWANUKA, this 15lh 
day of December. 2021.

IN THE MATT ER OF THE REGISTRATION OF DOCUMENTS 
ACT, CAP. 81 AND IN THE MATTER OF THE STAT UT ORY 

DECLARATIONS'AC E CAP. 22
REEP-POLL

BY THIS DEED OF CHANGE OF 
NAME, made by mvself the undersigned 
MWANJALE SAMUEL, of Kasanjc. 
Wakiso District, and a citizen of Uganda, 
hereby declare as follows:
I. I absolutely and entirely renounce, 
relinquish, and abandon the use of my 
former name MWANJE SAMUEL, and in 
lieu thereof do onwards assume, adopt and 
determine to take from the date hereof the

names MWANJALE SAMUEL in substitution for my former 
name MWANJE SAMUEL

2. I shall at all material times hereafter in all records, deeds. 

documents and other writings, and in all actions and proceedings, 
as well as in all dealings and transactions, and on all occasions 
whatsoever, use and subscribe the said name of MWANJALE 
SAMUEL as my name in substitution for my former name of 
MWANJE SAMUEL. so relinquished as aforesaid to the intent 
that I may hereafter be called, known or distinguished by the 
name MWANJALE SAMUEL only and not by my former 
name of MWANJE SAMUEL.

3. I authorise and require all persons at all times to designate, 
describe and address me by the name of MWANJALE 
SAMUEL.

IN WIT NESS WHEREOF. I have declared the above and hereunto 
subscribed my signature in the presence of:
Declared and signed this 23rd day of December. 2021 by the said 
MWANJALE SAMUEL

Renouncer.

IN HIE CHIEF MAGISTRATE'S COURT' OF KUMI 
HOLDEN Al' BUKEDEA. IN HIE MATTER OF STATUTORY 
DECLARATIONS ACT'. CAP. 22 AND IN HIE MATTER OF 

Tl IE STAI I TORY VERIFICATION OF NAME
RY AMUGE MARGRET 

STATUTORY DECLARATION
I. AMUGE MARGREI OPOLOT. a 
resident of Kocna Village. Konca Parish. 
Kidongolc Sub-County. Bukedea District, 
do hereby swear and deciare as follows.
T hat I am a female adult Ugandan of sound 
mind with the capacity to depone to the 
contents set hereunder:
a) That in my claims form, and in my 
identification form for compensation of

the lost animals during insurgencies. I registered my name as 
AMUGE MARGRET OPOLOT

b) That on mv National Identity Card (ID) I registered my name as 
AMUGE MARGRET

c) T hat 1 now swear this Statutory declaration to confirm that 1 
am the same person and that I will write my name as AMUGE 
MARGRET OPOLOT.

d) That whatever is stated herein above is true and correct to the 
best of my knowledge and belief.

Sworn al Bukedea by the said this .... day ol .... 2021.

Depone tn.

IN HIE MATTER OF II IE DOCUMENTS ACT. CAP. 81. IN 
THE MATTER OF RUSHOKORA VICTOR

DEED POLL
KNOW YEE ALL MEN by these present, 
which are intended to be registered with 
the Registrar of Documents in Uganda, 
that I RUSHOKORA VICTOR, the 
undersigned, a resident of Kampala, who 
was lately called NDYAHIKA VICTOR, 
or known by such names which names 
have been used in reference to myself, do 
hereby on behalf of myself formerly and 
wholly or absolutely renounce, relinquish.

abandon and discontinue the use of my former names ol
NDYAHIKA VICTOR which appear on my national Identification 
CM87055I0156IG and in lieu and place thereof substitute, assume 
and adopt the names of RUSHOKORA VICTOR trom the date 
hereof and shall hereafter be called, referred to. known, distinguished 
and designated by my true names of RUSHOKORA VIC FOR.

------- E®
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AND 1 therefore assume, adopt and or declare my proper full names 
to be RUSHOKORA VICTOR and for the purpose of evidencing 
such assumption of my names I hereby declare that I shall at ah 
times, hereinafter in all records, deeds, documents and transactions, 
public or private matters and upon all occasions whatsoever, use 
and sign the said names of RU SHOKO RA VICTOR in lieu of 
and in substitution of my former name of ND YA HIKA VICTOR.

And I therefore hereby expressly authorize and request all persons 
whomsoever at all times hereafter to designate, describe, address 
and refer to me by mv said rightful names of RUSHOKORA 
VICTOR

IN WITNESS WHEREFORE, I have hereto subscribed my proper/ 
adopted name RUSHOKORA VICTOR, this 04th dav of Januarv, 
2022.

Signed sealed and delivered by the above named.

RUSHOKORA VICTOR, 
Renouncer.

IN THE MATTER OF THE OATHS ACT. CAP. 19 AND IN 
THE MATTER OF CHANGE OF NAMES BY WALUSIMBI 

CHARLIS AND NTEGE RON ALD
DEED POLL

BY THIS DEED, WALUSIMBI 
CHARLIS. a male adult Ugandan of 
sound mind do hereby absolutely renounce 
and abandon the use of my former names 
of NTEGE RONALD and in lieu thereof 
do assume as on the 3rd day of January’. 
2022 the name of WALUSIMBI 
CHARLIS.

And in pursuance of such change of name 
as aforesaid. And I hereby authorize and request all persons to 
designate and address me by such assumed name WALUSIMBI
CHARLIS.

IN WITNESS WHEREOF. I haxe signed mv assumed name 1
WALUSIMBI CHARLIS this 3rd dav of January, 2022. ■

I
Signed and delivered by the said WALUSIMBI CHARLIS.

Renouncer.

IN THE MATTER OF THE REGISTRATION OF PERSON'S ACT. 
NO. 4 OF 2015. IN THE MATTER OF THE OATHS ACT. CAP. 
19. IN THE MATTER OF CHANGE OF NAME BY MUYOMBA 

AKRAM AARON
DEED POLL

as it has been before.

BY THIS DEED POLL made this 16th day 
of December, 2021. I, MUYOMBA 
AKRAM AARON of Kampala, do hereby 
renounce and abandon the use of my 
former names of MUYOMBA AKRAM.
That I hereby authorize and request all 
persons to designate and address me by my 
assumed name of MUYOMBA AKRAM 
AARON and not MUYOMBA AKRAM

IN WITNESS WHEREOF. I have hereunto subscribed my proper 
name of MUYOMBA AKRAM AARON

MUYOMBA AKRAM AARON
Renouncer

IN THE MATTER OF THE BIRTHS AND DEATHS 
REGISTRATION ACT. CAP. 309 AND IN THE MATTER OF

CHANGE OF NAME BY LUNKUSE JOSEPHINE
DEED POLL

KNOW’ YEE ALL MEN by these presents 
which is intended to be registered with the 
Registrar of Documents in Uganda, that I, 
the undersigned LUNKUSE JOSEPHINE 
of c/o Fortis Advocates, Plot 4, Pilkington 
Road. Colline House, 1st Floor, suite 07, 
P.O. Box 71772, Kampala, who was lately 
known by names of LUNKUSE JESCA 
or LUNKUSE.J. JAMILA, do hereby on 
behalf of myself formally and wholly or 

absolutely renounce, relinquish, abandon and discontinue the use of 
my said former name of LUNKUSE JESCA or 
LUNKL’SE.J.JAMILA and adopt the name LUNKUSE 
JOSEPHINE from the date hereof and shall hereafter be called, 
referred, known, distinguished and designated by my true name of 
LUNKUSE JOSEPHINE in all documents, records, deeds, 
writings, proceedings, dealings, transactions, matters and things 
whatsoever, and upon all occasions.

AND for the purpose of evidencing such assumption of my 
name, I hereby declare that I shall at all times hereinafter in all 
records, deeds, documents and other writings, in all acts, suits and 
proceedings as well as in all dealings and transaction, matters and 
things whatsoever and upon all occasions use and subscribe the said 
names of LUNKUSE JOSEPHINE in lieu of my former name of 
LUNKUSE JESCA or LUNKUSE.J. JAMILA

AND I therefore hereby expressly authorize and require all persons 
whomever, at all times, describe, address and refer to me bv my said 
rightful names of LUNKUSE JOSEPHINE.

IN WTTNESS WHEREFORE, I have hereto subscribed my proper 
names of LUNKUSE JOSEPHINE, this 21st dav of December. 
2021, by the said LUNKUSE JOSEPHINE.

Renouncer.

IN THE MATTEROFTHEBIRTHSAND DEATHS REGISTRATION 
ACT, CAP. 309 LAWS OF UGANDA AND IN THE MATTER OF 

THE OATHS ACT. CAP. 19 THE LAWS OF UGANDA
DEED POLL

KNOW YEE ALL MEN AND WOMEN 
bv this DEED POLL, that the undersigned 
KACHOPE MARY of c/o Kijanju B 
Village, Kijanju Parish, Southern Division 
Sub-County, Fort Portal Municipality, 
Kabarole District, a citizen of Uganda, 
formerly known as KEIRANGA MARIA 
KACHOPE, lately known as KACHOPE 
MARY, do hereby firmly and absolutely 
confirm that my name KEIRANGA

MARIA KACHOPE, as it appears on my National Identity- Card 
was given to me by my parents but I have now decided to adopt the 
names KACHOPE MARY rather than KEIRANGA MARIA
KACHOPE. I have therefore decided to do away with the names 
KEIRANGA MARIA KACHOPE and adopt the names as they 
appear on all my academic documents. Therefore, all records, deeds 
and proceedings, as well as all academic documents, transactions 
matters and all occasions whosoever, the said names KACHOPE 
MARY shall be used as subscribed in lieu of my former names 
KEIRANGA MARIA KACHOPE.
.And 1 hereby require all persons whosoever to describe, designate 
and address me all times by such assumed and adopt names of 
KACHOPE MARY.
IN WITNESS WHEREOF, IT IS HEREBY DECLARED THAT, 
I absolutely adopt the names KACHOPE MARY and substitute 
them with the names KEIRANGA MARIA KACHOPE, and I am 
determined to take up the names KACHOPE MARY and want 
them to appear on my National Identity Card.
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J m ZN; day of December 2021 by the said
‘.v/rt .MaRY, formerlv known as KEIRANGA MARIA 

■ • ■ TOPE. A *

Declarant.

i> UHL MAi TL? JF THE REGISTRATION OF PERSONS ACT. 
1'!5 AND IN Tt IE MATTER OF CHANGE OF NAME

BY TURINAV O SILVAN 
DEED POLL

I ' OW _~E ALL MEN THAT bv this 
| Deed Poll. I. TURINAYO SILVAN of Eo 
! Tei; -256-774-822-956 a resident of 

■ ’ Mutu..go BiinaNakawa Division Kampala
District, formerly known as TURINAYO 

4 SILVAN, a citizen of the Republic of
. Uganda. do hereby renounce as from 3rd

day of January. 2022 the name TURIN AYO
. . 2J2_______ SILVAN, applied in that order.

. r.'cscs oi evidencing such change of name. I hereby declared 
. ■■ a.l times herein after, in all documents, records, deeds,
■ '■■■■'■ents m writing, dealings and transactions upon all occasions 

-ever ' wti! use or subscribe to use the name TURINAYO 
' * m ieu oi the name TURINAYO SILVAN as abandoned.

expressly authorize and require that all persons 
describe and address me at al! material times bv the 

; n RINAYO SILIVAN.
WHEREOF. I herebv subscribe to mv adopted and 

mc Mme TURINAYO SI LIVA N
■••• at Kampala by the said TURINAYO SILVAN, this 4th 

...o m January. 2022.

Renouncer.

'■LEE*. OF THE REGISTRATION OF PERSONS ACT. 
A \ the MAUER OF DIE OATHS ACT. CAR 

: MAi I ER O- Tl IE DEED POLL FOR RUSO KE 
DOREEN RWAKIBALE

DEED POLL
BY THIS DEED POLL, which is registered 
v^ith the Registrar of Documents at 
Kampala. 1 the undersigned RUSOKE 
DOREEN of c/o Victoria Advocates & 
Legal Consultants Plot 3. Dewinton Road 
P.O. Box 23270. Kampala, latelv called 
RI SOKE DOREEN RWAKIBALE. a 
citizen of Uganda by birth and descent do 
hereby for and on behalf of myself wholly- 
assumed. adopted and been using the name

iKlBALE and i.. the place thereof assumed the names of 
RUSOKE DOREEN RWAKIBALE and so that I may hereafter 
he called. known and distinguished by the names of RUSOKE 
^^PEEN RWAKIBALE.

■ mat purpose of evidencing such my determination, declare 
/..‘I; di ail limes hereafter in all records, deeds and writing 

; .a proceedings, dealings and transaction as well as private 
; . Ac uric! upon ail occasions whatsoever, use and sign the name 

Kl M • HE DO REEN RWAKIBALE as my names in place of and 
;Ur my name of RUSOKE DOREEN.

i ex? res-ty authorize and request ail persons at all times hereafter 
to Cvsignate and address me by such name RUSOKE DOREEN 
RW xMBALE. accordingly.
’N EE WRITING WHEREOF. 1 have subscribed and to my 
mitiM names RUSOKE DOREEN and adopted,assumed the 

> .me RWAKIBALE to be known as RUSOKE DOREEN 
-V J3A1 R

ic^erU by the above named RUSOKE DOREEN

Declarant.

IN THE MATTER OF THE REGISTRAIION OF PERSONS ACT 
OF 2015 AND IN THE MATTER OF HIE REGISTRATION OF 
DOCUMENTS AC L CAP. 81 AND IN THE MATTER OF THE 
OATHS ACT. CAP. 19 AND IN THE MATT ER OF A DEED 

POLL BY BISASE DAMAL1E JESSICA
DEED POLL

KNOW- YEE ALL MEN BY THESE 
PRESENTS, THAT are intended to be 
registered with the Registrar of Documents 
in Uganda, that J the undersigned BISASE 
DAMALIE JESSICA of Kitende A 
Village Kitende Parish Ssisa Sub-County 
Busiro County Wakiso District, who was 
formerly DAMALIE JESSICA BISASE 
KISOSONKOLE NAMULI BAGUMA

or known by such names which have been used in reference to 
I myself, do hereby and on behalf of myself formally and wholly or 
I absolutely renounce, relinquish, abandon and discontinue the use of 
| the said former name of DAMALIE JESSICA BISASE 
■ KISOSONKOLE NAMULI BAGUMA and in place thereof do 

substitute, assume and adopt the name of BISASE DAMALIE 
JESSICA, and 1 shall hereafter, be called, referred to. known, 
distinguished and designated by mv true name of BISASE 

। DAMALIE JESSICA on all my documents, records, deeds, 
occasions, applications, writings, proceedings, dealings, 
transactions, matters and things whatsoever and upon all occasions. 
AND I therefore assume, adopt, and/or declare my proper full name 
to be BISASE DAMALIE JESSICA, for purposes of evidencing 
such assumptions of my name. I hereby declare that I shall at all 
times hereinafter in all records, deeds, applications, documents, 
occasions and other writings in all acts, suits and proceedings 
as well as in all dealings and transactions, matters and things 
whatsoever and upon all occasions use and subscribe to the name 
of BISASE DAMALIE JESSICA in place of my former name 
now abandoned and relinquished DAMALIE JESSICA BI SASE 
KISOSONKOLE NAMULI BAGUMA as my name as aforesaid. 
HOWEVER, all documents, records, transactions, instruments, 
writings, applications, grants and matters preceding this Deed 

i Poll bearing my former name DAMALIE JESSICA BISASE 
! KISOSONKOLE NAMULI BAGUMA shall remain valid, and 
! be construed to read BISASE DAxMALIE JESSICA instead of my 

former names hereby renounced.
AND I therefore hereby expressly authorize, request and require 
all persons, at all times to designate, describe, address and refer to 
me by my said rightful name of BISASE DAMALIE JESSICA.
IN WI TNESS WHEREOF, I have hereunto subscribed to mv proper 
name BISASE DAMALIE JESSICA this 7th dav of December. 
2021.
Signed and delivered by the said BISASE DAMALIE JESSICA.

--------

Renouncer.

DEED POLL
BY THIS DEED, I, KUMA DIANA 
TRACIE NGURU a female adult of 
sound mind C/o M/s Mugisa, Namutale 
and Company Advocates Plot 8 Wilson 
Road First Floor, Suite 2A and B Bhatia 
Building P.O. Box 33699, Kampala, 
Uganda, do hereby absolutely renounce 
and abandon the use of the name TRACIE 
NGURU and in lieu thereof, do assume
from this 2nd day of September, 2020, the 

name of Ki IMA DIANA.
And in pursuance of such change of name as aforesaid. I hereby 
declare that at al! times hereafter in ail rewards, deeds and 
instruments in writing and in all actions and proceedings and in all 

। dealings and transactions and all occasions whatsoever use and sign 
the same name of KIIMA DIANA as my name in lieu of the said 
name of TRACIE NGURU so renounced as aforesaid.
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AND I hereby authorise and request all persons to designate and 
address me by such assumed name of KIIMA DIANA.
IN WITNESS WHEREOF. I have signed my assumed name of 
KUMA DIANA, this 2nd dav of September. 2020 the said 
KUMA DIANA

Deponent.

IN THE MATTER OF THE OATHS ACT. CAR 19 AND IN THE 
MATTER OF CHANGE OF NAMES

DEED POLL
BY THIS 4th day of January, 2022, I. 
MUGARURA MILLY DEBORAH of 
Tel: 0706715991. formerlv known as 
MIRIAM DEBORAH NAMULEME 
LULE, do hereby make this Deed Poll for 
thus;-
For and on behalf of myself, I renounce 
and relinquish my former names MIRIAM 
DEBORAH NAMULEME LULE. and I 

do assume from the date hereof the names MUGARURA MILLY 
DEBORAH.
And so that I may hereafter be called, known, distinguished not 
by the names MIRIAM DEBORAH NAMULEME LULE but 
my resumed names MUGARURA MILLY DEBORAH for the 
purposes of evidence such determination.
I declare that 1 shall at all times hereafter in all records, deeds, in 
any proceedings, dealings and transactions or occasions use and 
sign the names .MUGARURA MILLY DEBORAH in substitution 
for the former names of MIRIAM DEBORAH NAMULEME 
LULE.
IN WITNESS WHEREOF, thereof I subscribe and append my 
signature the dav I fore mentioned hence I shall use the names 
MUGARURA MILLY DEBORAH.

IN THE MATTER OF REG ISTRA
DEED POLL

B'S i HIS uEL.L- ■; . ■ vx., 
SSEWANYANa JOSEPH Li . 
Ugandan and a reside;:: •; Buz; 
Kampala District.
DO HEREBY
For and on behalf of myself v.hc 
denounce, relinquish and abandon id.: 
of my name SSEWANYANa JOSEF -.
For the purposes of c-dcr:^ .- .

determination I declare that I shall at all material times - 
all records, deeds, writings, proceedings, dealings. rar 
well as private public and upon al! occasions whatm ei 
in the names of SSEWANYANA JOSEPH LI BEG V
Expressly 1 authorize and request all persons ai ail • 
and address me by such assumed name N "■
JOSEPH LUBEGA, accordingly.
Signed this 17th day of December. 2021.

I 
h g .. ?.

IN THE MATTER OF REGISTRAR ION OF PERSONS \C i. N
DEED POLL

BY THIS DEED POLI- ; me
KIMLLI CISSY, a i ga i; 
resident of Kyaliwajalx 'AaGs ■ 
DO HEREBY
For and on behalf of 
denounce, relinquish and abundor 
of ms name NANSUBUGa UG 
NANSUBUGA FARIDA
For the purpose:, of . 

determination I declare that I shall at ail miue;...
all records, deeds, writings, proceedings, oeam;,.-- 
well as private public and upon all occasions -- .
in the names of KIMLLI CISSY.

Renouncer.

IN THE MATTER OF THE OATHS ACT. CAP. 19. IN THE 
MATTER OF A DEED TO RENOUNCE THE NAME OF DUNGU

DEED POLL
KNOW YEE ALL MEN BY T1 iIS DEED 
POLL, that MLWONGE MUHAMMUD 
of c/o CCAKS Advocates 2nd floor plot 4 
Kimathi avenue formerlv known as 
MLWONGE MUHAMMUD DUNGU, a 
Ugandan, do hereby renounce and abandon 
the use of my former name and in lieu 
thereof assume as from the 6th day of 
January. 2022 the name MUWONGE 
MUHAMMUD

For purposes of evidencing such change of name, MUWONGE 
MUHAMMUD hereby declare that all material times herein after, 
in all records, deeds, and instruments in writing, in all dealings and 
transactions upon all occasions whatsoever use or subscribe the said 
name of ML WONGE MUHAMMUD in lieu of MLWONGE 
MUHAMMUD DUNGU.

And I hereby authorise and require all persons whoever to subscribe 
and address me at all material times bv such name of MUWONGE 
MUHAMMUD

Dated at Kampala, this 6th dav of Januarv, 2022 by the said 
MUWONGE MUHAMMUD

Expressly 1 authorize and request ali per? ’ 
designate and address me by such assume a 
CISSY, accordingly.
Signed this 5th day of January. 2022.

IN THE MATTER OF THE OAT! IS ACT. C AP. ! 9
DEED POLL

BY THIS DE E D. I, NAZZIW A S H. vv 
lateiv called NAZZIWA SHa ' 
SHARON. a citizen of Uganda, do h rs 
abandon the use of rm former m i 
NAZZIWA SHA MIM SHARON 
lieu thereof assume from the date d - 
the name of NAZZIWA SHARON.
Declare that I shall at all times herein, a: 
in all records, deeds and dealings, pri'.
at public or whatsoever occasion be c.n 

use and sign in the name of NAZZIWA SHARON as my narn 
place of my former name.
Expressly authorize and request al! persons 
all times to designate and address me by 
assumed and adopted name.
Renounced, signed and delivered this 18th dav of October. .
the said NAZZIWA SHARON.

Renouncer.
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IN THE MATTER OF THE BIRTHS AND DEATHS 
REGISTRATION ACT. CAP. 309. IN THE MATTER OF 
REGISTRATION OF PERSONS ACT. 2015 AND IN THE

MATTER OF KYOMUHENDO IMMACULATE
DEED POLL

KNOW YEE ALL MEN by these presents 
which are intended to be registered with 
the Registrar of Documents in Uganda, 
that I, the undersigned KYOMUHENDO 
IMMACULATE of c/o Higenyi. Ngugo 
and Wadamba Advocates P.O. Box 821 
Mukono, Uganda, who was latelv 
NAMPONYE IMMACULATE or known 
by such names which names have been 
used inter changeably in reference to 

myself, do hereby wholly or absolutely renounce, relinquish, 
abandon and discontinue the use of my said former name of 
NAMPONYE, and in lieu and place thereof, assume, adopt and 
take on the use of the names of KYOMUHENDO IMMACULATE 
to use of and I therefore assume, adopt and/or declare mv proper 
full names to be KYOMUHENDO IMMACULATE.
And for the purpose of evidencing such assumption of the proper 
order of my names, I hereby declare that I shall at ail times 
hereinafter in all records, deeds, and other writings, in all acts, 
suits and proceedings, as well as in all whatsoever and upon all 
occasions use and subscribe the said names KYOMUHENDO 
IMMACULATE in lieu of mv former names of NAMPONYE 
IMMACULATE or any other order of names so abandoned 
and relinquished as aforesaid and I therefore hereby expressly 
authorize and require all persons whomsoever at all times to 
designate, describe and address me by mv said rightful names of 
KYOMUHENDO IMMACULATE in that order or otherwise or 
interchangeably.
IN WITNESS WHEREOF, I have hereunto subscribed my proper 
names of KYOMLHENDO IMMACULATE
Signed by the above named KYOMUHENDO IMMACULATE 
at Mukono, this 3rd day of January, 2022.

Renounces Declarant.

IN THE MATTER OF THE STATUTORY DECLARATIONS ACT. 
CAP. 22 AND IN THE MATTER OF THE OATHS ACT, CAP 
19 AND IN THE MATTER OF THE COMMISSIONER FOR 

OATHS (ADVOCATES) ACT. CAP. 5 AND IN THE MATTER
OF ALILABA LODHA MUKISA ASIN ANSI

DEED POLL
KNOW YEE ALL MEN, to whom these 
presents shall come, that bv this Deed Poll. 
I, ALILABA LODHA MUKISA 
ASINANSI, the under signed, and a 
resident of Uganda, do hereby absolutely 
relinquish, abandon and renounce the use 
of my former name RHODA SHINA, 
which name appears on my national 
identity card number CF0105210LEFDE.

I assume, maintain and embrace the use of my other name ALILABA 
LODHA MUKISA ASINANSI and now called ALILABA 
LODHA MUKISA ASINANSI by which I shall henceforth be 
known, addressed and called at all times, by all persons, in records, 
dealings, transactions, instruments, and otherwise whatsoever.
AND I hereby authorize and 
and address me by my name 
ASINANSI only.
IN WITNESS WHEREOF, I 
hereto subscribe my hand and 
Commissioner for Oaths.

request ail people to designate 
ALILABA LODHA MUKISA

have declared the above and 
signature in the presence of the

Renounced this 28th dav of October, 2021 by the said ALILABA
LODHA MUKISA ASINANSI

Renouncer.

| IN THE MATTER OF THE COMMISSIONER OF OATHS 
(ADVOCATES) ACT AND IN THE MATTER OF CHANGE OF

NAME BY MUGWERI SIMON
DEED POLL

i KNOW IT ALL YE MEN THAT bv the 
Deed. I. MUGWERI SIMON of Kiyunga 
Central Village. Luuka I own Council, 
Luuka District, do hereby absolutely 
renounce and abandon the u.< ?: my 
former names MUGWERI SIMON 
KA SO BU YA and in lieu thereof do 
assume as on the 9th dav of DECEMBER. 
2019 the name of MUGWERI SIMON.

And in the pursuance of such change of name as aforesaid, I hereby 
declare that at all times hereafter in all deeds and instrument in 
writing and in all records, academic documents or other documents, 
actions, proceedings, dealings, transactions and all occasions 
whatsoever I shall use and subscribe to the name MUGWERI 
SIMON in lieu of my former names MUGWERI SIMON 
KASOBL’YA so renounced as aforesaid.
AND I hereby authorize and request all persons to designate and 
address me by my assumed name MUGWERI SIMON.
IN WITNESS WHEREOF, 1 have signed and assumed the name 

' MUGWERI SIMON, this 9th day of December, 2019.

Signed and delivered by the said;

MUGWERI SIMON.
Renouncer.

IN THE MATTER OF THE CHANGE OF NAME BY KALEMA 
JOHN AND IN HIE MATTER OF THE REGISTRATION OF 

PERSONS ACT, 2015
DEED POLL

BY THIS DEED POLL, which is intended 
to be registered with the Registrar of 
Documents, I, KALEMA JOHN, hereby 
renounce, relinquish and abandon the 
name SSERWADDA VICENT and 
hereby assume and adopt the use of the 
name KALEMA JOHN, by which I shall 
hence forth be addressed and known.
Expressly I authorize and request all 

persons at all times to designate and address me by such assumed 
name of KALEMA JOHN, accordingly.
Sworn at Kampala, this 3rd day of January, 2022.

KALEMA JOHN, 
Renouncer.

IN THE MATTER OF THE REGISTRATION OF PERSONS 
ACT, 2015 AND IN THE MATTER OF THE STATUTORY 
DECLARATIONS ACT. CAP. 22 AND IN THE MATTER OF 
THE REGISTRATION OF DOCUMENTS ACT. CAP. 81 AND IN

THE MATTER OF VICTORIA GEORGINA MAKMOT
DEED POLL

KNOW YEE ALL MEN by these 
presents which are intended to be registered 
with the Registrar of Documents in Uganda 
that I the undersigned VICTORIA 
GEORGINA MAKMOT of P.O. Box 
8540, Kampala. Uganda, who was lately 
called GEORGINA VICTORIA 
NABACHWA. VICTORIA
NABACHWA or known by such names 
w;hich names have been used in reference 

to myself; do hereby on behalf of myself formerly or wholly or 
absolutely renounce, relinquish abandon and discontinue the use of 
my former names of GEORGINA VICTORIA NABACHWA,
VICTORIA NABACHWA and in lieu and place thereof substitute, 

-------------------------------------------------------------------------------------------EkO> 
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IX THE MAH ER OF THE OATHS ACT. CAP. 19 LAWS OF 
UGANDA AND IX THE MAHER OF REGISTRATION OF 
PERSONS ACT. 2015 AND IN THE MATTER OF DROPPING

OF NAME BY LUSALALIRA IGNATIOUS
DEED POLL

BY THIS DEED POLL made this 4th day 
of January: 2022; I the undersigned 
LUSALALIRA IGNATIOUS, a Ugandan 
male adult and a resident of Bukasami 
Village, Iziru Parish. Kagoma North 
County in Jinja District of Tel. No- 
07795'61331. formerly known bv the 
names of LUSALALIRA IGNATIOUS 
JOB: hereby solemnly make this DEED 
POLL thus; for and on my own self;

I wholly renounce and abandon the use of my former names 
LUSALALIRA IGNATIOUS JOB which is on my National 
Identity Card number - CM880081071YDA and in place thereof 
shall adapt the name LUSALALIRA IGNATIOUS which is 
on my academic documents for the purpose of evidence of such 
determination;

I hereby declare that. I shall at all times hereafter in all records, deeds 
and instruments in writings and in all actions and proceedings and 
in all dealings and transactions and upon ail occasions whatsoever 
use and sign the said name LUSALALIRA IGNATIOUS in lieu 
of said names LUSALALIRA IGNATIOUS renounced aforesaid.

In witness thereof, I subscribe and append my signature the day 
I aforementioned; hence 1 shall use the name LUSALALIRA 
IGNATIOUS

I so declare;

Deponent.

IN THE MAHER OF THF. REGISTRATION OF PERSONS 
ACT 2015. AND IN THE MATTER OF REGISTRATION OF 
DOCUMENTS ACT. CAP. 81 AND IN THE MATTER OF 
AKUGIZIBWE MAUREEN ASIIMWE AND IN THE MAH ER 

OF RENUNCIATION OF THE NAME; ASIIMWE
DEED POLL

KNOW YEE ALL by this Deed Poll that I. 
AKUGIZIBWE MAUREEN of Mukono 
Hill. Nsuubc/ Kauga Ward. Mukono 
Municipality - Uganda, daughter of Rt. 
Rev. Kasangaki George William Asiimwe 
and Mrs. Joyce Kasangaki of the Diocese 
of Masindi Kitarain Masindi Municipality’, 
formerly known as AKUGIZIBWE 
MAUREEN ASIIMWE, do hereby 
absolutely renounce the use of my former 

name ASIIMWE with effect from the 17th day of December. 2021.

AND IN PURSUANCE of such change of name as aforesaid. I 
hereby declare that at all material times hereafter in all records, 
deeds and instruments in writing and in all dealings and transactions 
upon all occasions whatsoever when my name shall be required or 
used I shall sign and style myself as AKUGIZIBWE MAUREEN.

ANDI DO HEREBY expressly authorize and request all persons 
at all times hereafter to designate, describe and address me bv such 
assumed names AKUGIZIBWE MAUREEN.

Sworn and declared at Kampala, this 17th dav of December. 2021 
by the said AKUGIZIBWE MAUREEN

IN THE MATTER OF I I IE REGISTRATION OF PERSONS AC T. 
2015. NOTICE OF CHANGE OF NAMES BY DEED POLL

DEED POLL
Know yec all person bv THIS DEED 
POLL,'that I. MUGGAGA JOHN of 
Kamusisi village. Nkondo Parish. 
Bwanswa Sub-County, Kakumiro District 
a citizen of Uganda, formerly and lately 
known as MUGAIGA JOHNMARY. do 
hereby formerly and absolutely renounce, 
abandon and relinquish the name or the use 
of names MUGAIGA JOHNMARY and
in lieu thereof, 1 hereby adopt from the 

15th day of October. 2021 the name of MUGGAG A JOHN as my 
proper full name.
And in pursuance of such change of names as afore 15th day of 
October. 2021 and thereafter, all records deeds and proceeding 
as well as in all dealings, transactions, matters and all occasions 
whatever, the said name MUGGAGA JOHN shall be used 
and subscribed in lieu of mv former names of MUGAIGA 
JOHNMARY
AND I hereby require all persons w hoever to describe and designed 
and address me at all times bv such assumed and adopted name of 
MUGGAGAJOHN
WI TNESSETH AND IT HEREBY DECLARED THAT:-
I absolutely renounce, relinquish and abandon the use of my said 
former name MUGAIGA JOHNMARY and assume, adopt and I 
am determined to take and use the full name of MUGGAGA JOHN 
substituting of my former name of MUGAIGA JOHNMARY.
Declared at Masaka, this 15th day of October. 2021.

MUGGAGA JOHN,
Declarant.

IN THE MATTER OF REGISTRATION OF PERSONS ACT.
2015 AND IN THE MATTER OF CHANGE OF NAMES

BY KATAAHAABEL
DEED POLL

BY THIS DEED POLL. KATAAHA 
ABEL of Naama cell, Macungu Parish. 
Kinoni Sub County. Nyabushozi County. 
Kiruhura District, a citizen of Uganda, 
formally known as TUMUZUGU ABEL 
whose photograph appears above do 
hereby absolutely renounce and abandon 
the use of the former names TUMUZUGU 
ABEL and adopt the use of the name 
KATAAHAABEL.

AND IN PURSUANCE of this change of names, I hereby declare 
that I shall at ail times hereafter in all records, deeds and instruments 
in writing and in all actions, transactions, suits and proceedings and 
claims as well as all dealings and matters of whatsoever nature and 
upon all occasions use and subscribe the name KATAAHAABEL 
in lieu of the names TUMUZUGU ABEL.

AND I HEREBY authorize and request all persons whomsoever 
at all times to designate and address me by the said lawful and 
adopted name KATAAHA ABEL and any document that bear the 
name TUMUZUGU ABEL

I IN WITNESS WHEREOF I attach my hand and subscribe my 
adopted name KATAAHA ABEL, this 13th day of December, 2021.

Signed by the said KATAAHAABEL.
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i\ THE MATTER Ui; GY RIMA \ C - PERSONS ACT.
2015 AND IN THE MATTER OP CHANGE Or NAME

BY NAKAWOMBE KERSTIN SANGO
DEED POLL

KNOW YEE ALL MEN by these presents 
which are intended to be registered with 
the Registrar of Documents in Uganda, 
that I the undersigned NAKAWOMBE 
KERSTIN SANGO, of c/o P.O. Box 
33742. Kampala. Uganda, who was lately 
known bv name NAKAWOMBE 
KERSTIN'PRECIOUS, do hereby on 
behalf of myself formally and wholly or 
absolutely renounce, relinquish, abandon 

and discontinue the use of my said former name of NAKAWOMBE 
KERSTIN PRECIOUS and adopt the name NAKAWOMBE 
KERSTIN SANGO and in lieu and place thereof substitute, 
assume and adopt the name of NAKAWOMBE KERSTIN 
SANGO from the date hereof and shall hereafter be called, referred 
to, known, distinguished and designated by my true names of 
NAKAWOMBE KERSTIN SANGO in all documents, records, 
deed, writings, proceedings, dealings, transactions, matters and 
things whatsoever and upon all occasions.
AND for the purpose of evidencing such assumption of my 
names I hereby declare that I shall at all limes hereinafter in all 
records, deeds, documents and other writings in all acts, suits and 
proceedings as well as in all dealings and transactions, matters and 
things whatsoever and upon all occasions use and subscribe the 
said names of NAKAWOMBE KERSTIN SANGO in lieu of my 
former name of NA KAWOMBE KERSTIN PRECIOUS.
AND I therefore herein expr/ssT authorise and require all persons 
whomsoever at a;. i.mc, ..•/ • . vignan., describe, address and refer 
to me bv mv said right!u; names of NAKAWOMBE KERSTIN 
SA NG 6.
IN WITNESS WHERE FORE. I have hereto subscribed my proper 
names of NAK AWOMSE KERSTIN SANGO, this 15th day of 
December. 202'.
Signed, sealed aeE by the above named NAKAWOMBE 
KERSTIN ** aNCIO ; F ?—: ala this 15th day of December. 2021.

Renouncer.

'• THE VA 
AC T AND RE 

I;; •

KNOW YEE ALL MEN AND WOMEN 
A this Deed Poll, that the undersigned 
KAMARA FAY NINSIIMA of c/o 
I awgic Advocates P.O. Box 70370, 
Kampala formerlv known as. FAY 
NINSIIMA CLARA KAMARA A as per 
birth certificate and FAY KAMARA and 
NINSIIMA KAMARA FAY as per my 
academic documents, do hereby entirely 
renounce and abandon the use of my 

former names on my birth certificate and academic documents and 
in lieu thereof from now on wards and in clarification, adopt a new 
name. KAMARA FAY NINSIIMA as reflected on my National 
Identity Card and passport and shall be known by the new name.

I hereby declare that I shall be at all material tim.es hereinafter 
in all records, deeds, documents, and other writings, and in all 
actions and proceedings and or transactions arid at all occasions 
whatsoever, when my names shall be required use. sign and style 
myself by the names of KAMARA FAY NINSIIMA and any 
documents and matters preceding this deed poll bearing the former 
name mentioned herein before shall remain valid and be construed 
to read KAMARA FAY NINSIIMA instead of my former names.

IN WITNESS WHEREOF. I have hereunder signed and subscribed 
to my names of K AMARA FAY NINSIIMA.

Dated at Kampala this 5th day of January. 2021.

Signed by the said KAMARA FAY NINSIIMA.

Declarant.

THE REGISTRATION OF PERSONS ACT. 2015, NOTICE OF 
CHANGE OF NAME

DEED POLL
Know you all bv this Deed Poll, that I, 
SSENYONDO VINCENT MALE of 
Kitunzi Village, Lungujja Parish. Rubaga 
Division Sub-County Rubaga Division 
County, Kampala District bom on 28th 
August. 1977 Ugandan, formerly known as 
BUSLULWA JOSEPH, a citizen of the 
Republic of Uganda, do hereby absolutely 
renounce the use of mv former name 
BUSUULWA JOSEPH and in lieu thereof 

assume from the name of SSENYONDO VINCENT MALE.
And in pursuance of such change of name as aforesaid. I hereby declare 
that at all material times hereafter in all records, documents, deeds and 
instruments in writing and in all dealings and transactions upon all 
occasions whatsoever when my name shall be required or used. I shall 
sign and style by the name SSENYONDO VINCENT MALE.
IN WITNESS WHEREOF. I have undersigned and subscribed mv 
name of SSENYONDO VINCENT MALE
This 31 st day of December, 2021.
Signed and delivered by the said: SSENYONDO VINCENT 
MALE.

Renouncer.

o GIST RATION OF PERSONS 
A 1 AND IN THE MATTER OF A 
UaMaRa fay NINSIIMA

IN THE MATTER OF THE REGISTRATION OF DOCUMENTS 
ACT. CAP 81 AND IN THE MATTER OF THE OATHS ACT.

CAP. 19 AND IN THE MATTER OF A DEED POLL
FOR KABAGENYI LISANDRA

DEED POLL
KNOW YEE ALL MEN THAT BY THIS 
DEED POLL made this 29th day of 
January, 2020.
1 I. KABAGENYI LISANDRA of Sir 
Apollo Kaggwa Road, Bukesa, Kampala 
District, do hereby solemnly make this 
Deed Poll in change of names and state as 
follows;
2. That for and on my own behalf. I wholly

renounce, relinquish, abandon and discard the use of mv old 
name KABAGENYI LISANDRA ABOOK1 and in place 
thereof, do assume and adopt from the date thereof my new 
name KABAGENYI LISANDRA so that I may thereafter be 
called, known and distinguished not by my old name but new 
name.

3. That I shall at all times hereafter in all records, deeds and 
documents and any other writing and in all actions, suits and 
proceedings as well as in all dealings, transaction matters and 
things whatsoever and up on all occasions use and prescribe my 
new name in place of and in lieu of my old name relinquished 
as aforesaid.

4. That I expressly authorize and request all persons at all times 
and hereafter to designate and address me by my assumed and 
adopted new name KABAGENYI LISANDRA.

IN WITNESS, 1 subscribe my former name and adopt a new name 
this 29th day of January. 2020.
Signed as a deed and delivered by the said KABAGENYI 
LISANDRA.

Deponent.
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IN fl II. MATTER Of THE RI GISTRAHON OF PERSONS ACT, 2015
DEED POLL

BY THIS DEED. I, BLSINGYE REGINA 
CORRY a female adult Ugandan of sound 
mind, of Gogonya II. Nsambya Central. 
Makindye Division in Kampala, Uganda, 
do hereby renounce and abandon the use of 
my former name BUS I NG YE JANE 
REGINA and in lieu thereof, do adopt the 
name BLSINGYE REGINA CORRY as 
my true and proper name.

INI PURSUANCE of such change of name as aforesaid. I hereby 
declare that 1 shall at all times hereafter in all records, instruments, 
proceedings, transactions and upon all occasions, use the name 
BLSINGYE REGINA CORRY
AND 1 hereby expressly authorize and request all persons at ail 
times and hereafter to designate and address me by my assumed and 
adopted new name BLSINGYE REGINA CORRY.
IN WITNESS WHEREOF. I have hereunto adopted my proper 
name BLSINGYE REGINA CORRY, on this 3rd day of January-. 
2022.
SIGNED and delivered by the said:

BUSINGYE REGINA CORRY, 
Renouncer.

IN THE MAS TER OF fl IE B1RITIS AND DEATHS 
REGISTRATION ACT. CAP. 309. LAWS OF UGANDA AND IN

THE MAI I ER OF BARELD ROELF MUNTING
DEED POLL

KNOW YEE ALE MEN by these presents, 
which arc intended to be registered with 
the Registrar of Documents in 1 'ganda that 
I. BARELD ROELF MINTING the 
undersigned, a resident of Lubowa estate, 
opposite International School of Uganda. 
Kampala. Uganda who was lately called 
BART MUNTING or known by such 
name which name has been used in 
reference to myself, do hereby on behalf of 

myself formerly and wholly or absolutely renounce, relinquish, 
abandon and discontinue the use of my former name of BART 
MUNTING and in lieu and place thereof substitute, assume and 
adopt the name BARELD ROELF MUNTING from the dale 
hereof, and shall hereafter be called, referred to. known, 
distinguished and designated by my true names of BARELD 
ROELF MI NTING

AND 1 therefore assume, adopt and or declare my proper full 
name to be BARELD ROELF MINTING and for the purpose 
of evidencing such assumption of my name. I hereby declare that 
I shall at all times hereinafter in all records, deeds, documents and 
other writings in all acts, suits and proceedings as well as in all 
dealings and transactions, public or private matters and upon all 
occasions whatsoever, use and sign the said names of BARELD 
ROELF MINTING in lieu of and in substitution of my former 
name BART MUNTING

And I therefore hereby expressly authorise and request all persons 
whomsoever at all times hereafter to designate, describe, address 
and refer to me by my said rightful name BARELD ROF.I.F 
MINTING

IN W ITNESS WHEREOF. 1 have hereto subscribed my proper 
adopted name BARELD ROELF MUNTING, this 23rd day of 
December. 2021.

Signed by the above named:

Renouncer

IN 11 IE MATTER OF I IIE OAl HS ACT . CAP. 19 
AND IN THE MATTER OF CHANGE OF NAMI?

BY NABUUMA HELLEN MULINDWA 
DEED POLL

KNOW YEE ALL MEN by these presents 
which arc intended to be registered by the 
Registrar of Documents in Uganda, that I. 
the undersignec .NABUUMA HELLEN 
MULINDWA a resident of Matugga, who 
was formerly known as NABUUMA 
HELLEN known by such names which 
have been used in reference to myself 
hereby on behalf of myself formally 
renounce, relinquish, abandon and 

discontinue the use of the said former names.

And in lieu and place thereof substitute, assume and or adopt the 
names of NABUUMA HELLEN MULINDWA on all documents: 
records, deed writings, proceedings, dealings, transactions, matters 
and other things, whatever and upon all occasions.

THEREFORE. I assume, adopt and or declare my proper full names 
to be NABUUMA HELLEN MULINDWA and I hereby authorise 
and request all persons to designate and address me by such 
assumed names of NABUUMA HELLEN MULINDWA only.

IN WITNESS W'HEREFORE. I have assigned my assumed 
names of NABUUMA HELLEN MULINDWA. this 12th day of 
December. 2021.

Signed and delivered by the above named NABUUMA HELLEN 
MULINDWA at Kampala this 12th day of December. 2021.

Renouncer

IN THE MATTER OF THE REGISTRATION OF PERSONS 
ACT. 2015 AND IN HIE MATTER OF THE STATUTORY 
DECLARATIONS ACL CAR 22 AND IN THE MATTER OF 
THE COMMISSIONER FOR OAl IIS (ADVOCATES) ACT. 
CAR 5 AND IN HIE MATTER OF A DEED TO RENOUNCE 

ADOPI/CHANGE NAME BY BANGI ABIGAIL
DEED POLL

BY THIS DEED. I the undersigned 
BANGI ABIGAIL of P.O. Box 104046. 
Kampala, do hereby for myself absolutely 
renounce, relinquish and abandon the use 
of my former name BANGI ABBY 
MUSINGUZ1 which name is used in 
majority of my personal, official & 
academic identification documents, 
records, deeds, and instruments and in lieu 
thereof do hereby adopt and affirm the 

name ot BANGI ABIGAIL
AND in pursuance of such change of name as aforesaid. I hereby 
declare that I shall at all times hereafter in all records, documents, 
deeds, and instruments in writing and in all actions, proceedings and 
in all dealings and transactions and upon all occasions w hatsoever 
use and sign the said name of BANGI ABIGAIL in lieu of my 
former name of BANGI ABBY MUSINGUZ1 that appears on my 
National Identity Card NIN No. CF71102100UE1F renounced as 
aforesaid.
AND I hereby authorize and request all persons io designate 
and address me by such assumed name of BANGI ABIGAIL 
accordingly.
AND in the presence of the Commissioner for Oaths. I have 
hereunto subscribed my adopted name of BANGI ABIGAIL this 
22nd day of November. 2021.
Declared at Kampala and delivered by the said BANGI ABIGAIL.

Declarant.
Formerly BANGI ABBY MUSINGUZI. this 22nd day of 
November. 2021.
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IN 11 IE MAI TER OF THE. REGISTRATION OF PERSONS ACT.
2015. TO ALL WHOM THESE PRESENTS SHALL BE

A DEED POLL
BY THESE PRESEN TS/DEED. I. 
OWILLI ROBINSON FRANCIS, a 
male adult Ugandan. National I.D holder 
NIN: CM80070100TLPC in the names of 
OWILLI ROBINSON FRANCIS, bom 
on 01.01.1980. do hereby renounce my 
later name OGIRA MICHEAL and 
assume the name ofOWILLI ROBINSON 
FRANCIS and to be designated as such 
whatsoever and wherever.

IN W1FNESS WHEREOF. I have here undersigned and subscribed 
my assumed names OWILLI ROBINSON FRANCIS.
Sworn at Kampala, this 15th dav of December. 2021 by the said 
OWILLI ROBINSON FRANCIS.

Renouncer.

IN THE MAHER OF REGISTRATION OF PERSONS ACT.
AND IN THE MATTER OF CI LANGE OF NAME AND IN THE:

MAI I ER OF MLGISHA ABEL NSENGIYUNVA
DEED POLL

TI LAI 1 declare that I

KNOW YEE ALL MEN that bv this Deed 
Poll.LMUGISHAABELNSENGIYUNVA 
of Kakoba Central. Kakoba Ward. Mbarara 
South Division. Mbarara City, do hereby 
renounce, relinquish and cease use of my 
former names MLGISHA ABEL 
NSENGK I N\A and instead. I now adopt 
the use of the name NSENGHUNVA 
ABEL.
shall at all times hereafter, in all records.

deeds and dealings private or public however so called, use and 
sign in the name NSENGIYUNVA ABEL as my name in place of 
my former names.
THAT I expressly authorize and request all persons at all times to 
designate and address me bv mv said assumed and adopted name 
NSENGIYUNVA ABEL.
IN WITNESS W HEREFOR 1 have hereunder subscribed my 
chosen and adopted name NSENGIYLNVA ABEL, this 7th day 
of January. 2022.

Declarant Renouncer

IN TI IF. MAT TER OF REGISTRATION OF PERSONS ACT. 2015
DEED POLL

BY THIS DEED POLL. I the undersigned 
OCEN GEORGE a Ugandan with NIN. 
CM97103102FP0L. DO HEREBY:
For and on behalf of myself wholly 
denounce, relinquish and abandon the 
use of my name OY UDI RICHARD as 
indicated on my National Identity Card.
For the purposes of evidence such my 
determination. I declare that I shall at all 

times hereafter in all records, deeds, writings, proceedings, dealings, 
transactions as well as private, public and upon all occasions 
whatsoever use and sign in the names of OCEN GEORGE.
Expressly I authorize and request all persons at all times to designate 
and address me by such assumed name of OCEN GEORGE, 
accordingly.
Signed this 4th day of January . 2022.

THE REGISTRATION OF PERSONS ACT NO. 4 OF 2015, IN 
HIE MATTER OF THE STATUTORY DECLARATIONS ACT. 
CAP. 22. IN THE MATER OF REGISTRATION OF DOCUMENTS 

ACT. C AP. 81. IN THE MATTER OF CHANGE OF NAME
DEED POLL FOR CHANGE OF NAME

1. MUTEBI ISMAIL previously called 
MUTEB1 ISMAIL ML SA J JA KAWA of 
NIN: CM6905210WNWJL, being self 
employed driver and resident of Keti- 
Falaawo LC1, Kawempe 1 Parish. 
Kawempe Division. Kampala District c/o 
P.O. Box....................Kampala, solemnly
affirm and declare

I. That I am a male adult Ugandan of
sound mind; the Applicant in this case and in that capacity I do 
make this Statutory Declaration.

2. Thal for and on behalf of my of myself. 1 wish to renounce/ 
relinquish and abandon the use of my former name of MUTEBI 
ISMAIL MUSAJJAKAWA and in place thereof. 1 do hereby 
assume, from this date, the name MUTEBI ISMAIL.

3. That from this date, may I hereafter be called, known and 
distinguished not by my former name MUTEBI ISMAIL 
MUSAJJAKAWA but my assumed name MUTEBI ISMAIL.

4. That for the purpose of evidencing such my determination, 
declare that I shall at all times hereafter in all documents, deeds, 
certificates, instruments agreements, records and writings and 
in all proceedings, dealings and transactions; private or public 
as well as upon all accessions whatsoever, use and sign the 
name MUTEBI ISMAIL as mv name and in substitution of mv 
former name MUTEBI ISMAIL MUSAJJAKAWA

5. However, all documents, deeds, certificates, instruments 
agreements, records and writings whatsoever issued to me or by 
me to which I am a partv proceeding this Deed Poll and bearing 
my former name MUTEBI ISMAIL MUSAJJAKAWA 
shall remain valid. All persons and authorities whatsoever are 
occasionally requested and required to honour all documents 
deeds certificates, instruments and writings whatsoever issued 
to me or by me pursuant to and bearing the former name 
M U T E BI ISMA1L M US A J JA KAWA.

6. 1 hai 1 expressly authorize and request all persons in general 
and relatives and friends in particular, at all times hereafter to 
designate and address me bv mv such assumed name MUTEBI 
ISMAIL

IN WIl’NESS WHEREOF. I have hereunder subscribed my 
modified, adopted and assumed name MUTEBI ISMAIL and affix 
nty signature this 22nd day of December. 2021. by the said;

MUTEBI ISMAIL, 
Declarant. Renouncer.

IN THE MATTER OF CHANGE OF NAMES
DEED POLL

BY THIS DEED POLL. 1. GIFT LYDIA 
of c/o P. O. Box 5483. Kampala. Uganda, 
formerly known as KYETUNDA 
LYDIAH, do hereby absolutely renounce, 
abandon and discard the use of my former 
name KYETUNDA LYDIAH' as it 
appears on my National Identification Card 
of NIN. CF96015101KJ4E attached and 
marked as A and in lieu thereof from now 
onw ards adopt and take on the use of the 

name GIFT LYDIA as it appears on all my academic documents 
and a copy of Testimonial from Butabika School of Psychiatric 
Nursing attached and marked as B and henceforth I shall be known 
as GIFT LYDIA

OCEN GEORGE.
Renouncer.

AND IN Pl RSUANCE of such change of names as aforesaid. 
I hereby declare that I shall at all material times hereinafter in 
all records, deeds and instruments in writing and in dealings.

-------------------------------------------------------------------------------------- 
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transaction and all occasions whatsoever, when my names shall be 
required or used, sign and sty Ie myself by the names GIFT LYDIA 
and however, all documents, instruments and matters preceding this 
Deed Poll, bearing the former names mentioned hereinbefore shall 
remain valid, and be construed to read. GIFT LYDIA instead of my 
former names hereby renounced.
IN WITNESS WHEREOF. 1 have hereunder signed and subscribed 
to my names GIFT LYDIA.
DATED at Kampala this 8th day of November, the year 2021. 

IN Wi I NESS WHEREOF, 1 have hereunto subscribed, substituted 
and renounced the names of NJUK1 HARUNA KATO, hence I 
shall use the name NSEREKO MOSES.

I so declare;

Signed by the said;

GIFT LYDIA
Renounce/-.

IN THE MATTER OF THE REGISTRATION OF’ DOCUMENT S 
ACT. CAP. 81 AND IN THE MATTER OF THE. OATHS ACT.

CAP. 19 AND IN THE MATTER OF A DEED POLL
BY BARBRA AMUNSIMIIRE 

DEED POLL

IN THE MATTER OF THE DOCUMENTS ACT. CAR 81 AND 
IN THE MATTER TO RENOUNCE AND ADOPT NAMES

DEED POLL
By this Deed Poll, made this 20th dav of 
December, 2021. I, MARYCLARE 
NDAGIRE MUTWIRI, do hereby 
renounce and abandon the use of my 
former name of MARYCLARE 
NDAGIRE and in lieu therefore, 1 have 
assumed and adopted the use of the name 
MARYCLARE NDAGIRE MUTW1RI

And in pursuance of such change of name
as aforesaid, I hereby deciare that at all material times hereafter 
in all records, deeds and instruments in writing, and in all future 
documents and correspondences shall bear or refer to me as 
MARYCLARE NDAGIRE MfTWIRL in lieu of my former 
name MARYCLARE NDAGIRE.

And 1 hereby authorize and request all persons to designate and 
address me as MARYCLARE NDAGIRE MUTW1RI.

Signed, scaled and delivered by the above name.

Dated at Kampala, this 20th day of December. 2021.

Sworn by the said MARYCLARE NDAGIRE MLTWIRI

Deponent.

IN THE MATTER OF THE OATHS ACL CAP. 19. IN Till-. 
MATTER OF THE REGISTRATION OF PERSONS ACT. 2015 

AND IN THE MATTER OF CHANGE OF NAMES
DEED POLL

BY THIS DEED made this 8th day of 
January, 2022, I, NSEREKO MOSES, of 
c/o Ms Muwcma & Co. Advocates and 
Solicitors. Plot 50. Windsor Crescent 
Road, Kololo P.O. Box 6074, Kampala, do 
hereby declare and state as follows.

1. For and on my own self, wholly 
renounce and abandon the use of mv 
former names NJ UKI HARUNA KATO

and in place thereof shall adopt the name NSEREKO MOSES 
from the date hereof, so that 1 mav be fullv called NSEREKO 
MOSES

2. For the purpose of evidence of such determination, I hereby 
declare that in all proceedings, dealings and transactions for 
whatever use, I shall sign the name of NSEREKO MOSES.

3. However, all documents, instruments, writings and property 
whatsoever preceding this Deed Poll bearing the above- 
mentioned former names shall remain valid.

4. I expressly authorize and request all persons at ail times hereafter 
to designate, describe and address me by such assumed names 
of NSEREKO MOSES, accordingly and exclusively.

KNOW YEE ALL MEN BY I HIS DEED 
POLL. I, BARBRA AMUNSIMIIRE of 
P.O. Box c/o 6106. Kampala. Uganda, 
formerly known as BARBRA 
KABAGYENYL a citizen of Uganda, do 
hereby absolutely renounce, relinquish and 
abandon the use of her former name and in 
lieu thereof assume as from the 10th day of 
December, 2021 in the names of BARBRA 
AMUNSIMIIRE

AND IN PURSUANCE of such change of name as aforesaid. 
I hereby declare that at all material times hereinafter in all 
records, deeds and instruments in writing and in all dealings and 
transactions upon al! occasions whatsoever when my name shall be 
required or used, sign and style myself by the name of BARBRA 
AMUNSIMIIRE.
AND I HEREBY authorize and request all persons to designate and 
address me by my assumed name BARBRA AMUNSIMIIRE.
Dated at Kampala this 10th day of December. 2021 by the said 
BARBRA AMUNSIMIIRE

Deponent.

THE MATTER OF THE OATHS ACT'. CAP. 19 AND IN 
THE MATTER OF CHANGE OF NAMES FROM CI I EBET 

EVERLINE LUCY TO CHEBET EVERLLNE
DEED POLL

The change of Name Deed is made this 
15th day of December. 202! by me 
CHEBET EVERLLNE c/o Nansinge 
Village, Maralc Parish, Bukasakya Sub 
County. Bungokho County. Mbalc District, 
formerly known asCHEBET EVERLLNE 
LUCY
1. That upon birth. I was given the 
name CHEBET EVERLLNE

2. That during my educational life, I have been using my correct 
name CHEBET EVERLINE.

3. That while registering for National Identity card. I registered 
as CHEBET EVERLLNE LUCY hence including the name 
LUCY

4. That I was then issued with a National Identity Card with my 
name printed as CHEBET EVERLLNE LUCY.

5. That all my academic documents and other related documents 
bear my correct and rightful name CHEBET EV ER LI NE.

6. That I shall at all times hereafter in all records, deeds, 
documents, other writings, in all actions, proceedings, as well 
as in all dealings, transactions and on occasions of whatsoever 
kind subscribe to the new name aforesaid in substitution for my 
former name to the intent that I may hereafter be known and 
identified by the new name of CHEBET EVERLLNE instead 
of my former name CHEBET EVERLINE LUCY.

7. T hat I authorize and require all persons at all times to identify, 
describe and address me bv mv new name of CHEBET 
EVERLLNE.
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Sworn at Mbalc by the said CHEBET EVERLINE, this 15th day 
of December, 2021.

Deponent.

IN Ti Hi MATTER 01 Tl IE REGISTRATION 01' PERSONS ACT 
AND REGULATIONS MADE IIIEREUNDER

DEED POLL
KNOW YE ALE MEN TO WHOM 
THESIS PRESENTS SHALL COME that 
I, MUKIIBI YASIN KATENDE of 
Maganjo Zone A, Maganjo Parish, 
Nabweru Division, Kyadondo, Wakiso 
District, born on 12/10/1967 to the laic 
Haji Rajab Semakula and the late Mrs. 
Mariam Semakula and holder of National 
Identity Card No. CM6702310A622G 
under the name MUKilBI YASIN, have 

this 17th day of December, 2021, renounced and abandoned the use 
of the names MUKIIBI KATENDE YASIN, MUKilBI K. 
YASIN, MUKilBI KATENDE, MUKIIBI YASIN, Y. MUKilBI 
KATENDE, KATENDE Y. MUKIIBI, MUKIIBI KATENDE Y, 
MUKIIBI YASIIN KATENDE, MUKIIBI YASIIN. among 
others, as may appears differently on my academic documents, 
appointment and transfer letters in Public Service of Uganda, Banks 
and other public offices and assumed the use of the name MUKIIBI 
YASIN KATENDE and shall henceforth be known, called and 
addressed as MUKIIBI YASIN KATENDE and request that all 
my records at the National Identification and Registration Authority 
(NIRA), my employer. National Social Security Lund. Banks, 
among others, be changed to read my name MUKIIBI YASIN 
KATENDE

Renounced al Kampala, this 17lh day of December,'2021 by the 
said MUKilBI YASIN KATENDE

MUKIIBI YASIN KATENDE,
Renounces

IN Till: MATTER OF fill: Bl RIHS AND DEATHS 
REGIS I RAI ION ACT, CAP. 309 LAWS OF UGANDA, NOTICE 

OF Cl IANGE OF NAMES BY DEED POLL
DEED POLL

KNOW YEE ALL PERSONS BY THIS 
DEED POLL that I BAGENDE ISMA, a 
Ugandan cilizen whose photograph appear 
above, a resident of Kalu ba village, 
Kitycrera Sub-County, Mayuge District, 
born to WAMBI JAMES (deceased) and 
KIKOBYE MIRABU of Katuba Village, 
Kilyerera Sub-County, Mayuge District, 
formerly known by the name BAG ENDA 
DAVID, do hereby formally and absolutely 

renounce, abandon and relinquish the name or use of the names
BAGENDE DAVID and in lieu thereof, I hereby adopt, maintain, 
continue from this 2nd day of December, 2020, use of my resent 
name BAGENDE ISMA which appears on the National Identity 
Card as my proper full names.

AND in pursuance of such change of names as afore said, I hereby 
declare that as from the said date and thereafter, all records, deeds 
and proceedings as well as in all dealings, transaction matters, and 
all occasion whatever, I shall be using the said names BAGENDE 
ISMA.

AND I hereby require all persons whoever to continue describe, 
designate and address me at all limes by the names BAGENDE 
ISMA

IT IS HEREBY DECLARED TI (AT, I absolutely renounce, 
relinquish and abandon the use of the names BAGENDE DAVID 
and adopt, assume and I am determined to maintain, continue, use 

of my recent name BAGENDE ISMA in substitute of the forrfler 
names of BAGENDE DAVID.

DECLARED al Jinja this 2nd day of December, 2020 by the said 
BAGENDE DAVID.

Declarant

IN THE MA1TER OF THE STATUTORY DECLARATIONS ACT, CAP.
22 AND IN THE MATTER OF NOTICE FOR CHANGE OF THE NAME

DEED POLL
KNOW ALL MEN BY THESE 
PRESENTS THAT I, HOPE SHEENA 
NDYOMUGYENYI of c/o MNA 
Advocates formerly known as SHEENA 
HOPE MUSIIMENTA
NDYOMUGYENYI hereby declare that 
the above names refer to one and the same 
person, myself.

For and on behalf on myself absolutely 
renounce the use of my former name(s) SHEENA HOPE
MUSIIMENTA NDYOMUGYENYI and in lieu thereof assume 
from this 4th day of January, 2022 the name HOPE SHEENA 
NDYOMUGYENYI.

And in pursuance of such change of name as aforesaid, I further 
declare that I shall at all material time hereafter in all records, deeds 
and instruments in writing and in all dealings and transactions upon 
all occasions whatsoever when my name shall be required or used, 
sign and style myself as HOPE SHEENA NDYOMUGYENYI.

And 1 hereby expressly authorize and request all persons to 
henceforth designate and address me by the name of HOPE 
SHEENA NDYOMUGYENYI.

IN WITNESS WHEREOF, 1 have affixed my signature hereto by 
name of HOPE SHEENA NDYOMUGYENYI.

HOPE SHEENA NDYOMUGYENYI.
Renouncer.

IN THE MATTER OFTHE BIRTHSAND DEAD IS REGISTRATION 
ACT, CAP. 309 AND IN THE MATTER OF THE REGISTRATION 
OF PERSONS ACT, NO. 4 OF 2015 AND IN THF. MATTER OF 

THE REGISTRATION OF DOCUMENTS ACT. CAP. 81
DEED POLL

Know yee all by this Deed Poll, that I, 
BAKANANSA SARAH of C/o Reeve 
Advocates Plot 8-10, Kampala Road 
Apartment 19, Uganda House, formerly 
known as BAKANANSA SARAH 
MARGRET, a citizen of the Republic of 
Uganda, bom on the 17th day of March, 
1985 do hereby absolutely renounce the 
use of my former name and in lieu thereof 
assume from the 15th day of December, 

2021, the name of BAKANANSA SARAH.

And in pursuance of such change of name as aforesaid, 1 hereby 
declare that at all material times hereafter in all records, deeds and 
instruments in writing and in all dealings and transactions upon all 
occasions whatsoever when my name shall be required or used, I 
shall sign and style by the name BAKANANSA SARAH.

IN Wl TN ESS WHEREOF, I have hereunder signed and subscribed 
my name of BAKANANSA SARAH, this 15th day of December, 
2021.

BAKANANSA SARAH, 
Renouncer/Declarant
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IN THE MATTER OF THE REGISTRATION OF PERSONS ACT, 2015 
AND IN THE MATTER OF STATUTORY DECLARATION ACT AND 
IN THE MATTER OF THE OATHS ACT, AND IN THE MATTER OF 

CHANGE OF NAMES BY OKOT CHARLES ABWOLA.
DEED POLL

BY THESE PRESENTS, OKOT 
CHARLES ABWOLA, of Pader, formerly 
OKELLO VICENT ATIDISON, do 
hereby renounce, the use of my former 
name in lieu whereof I henceforth adopt 
and take on the use of the new name of 
OKOT CHARLES ABWOLA.

AND IN PURSUANCE of such change of 
names as aforesaid, I hereby declare that I 

shall at all material times herein after sign and style myself by the 
name OKOT CHARLES ABWOLA and howsoever all documents 
bearing my renounced names preceding this deed poll, remain valid 
and be construed to read OKOT CHARLES ABWOLA instead of 
my former names hereby renounced.

IN WITNESS WHEREOF, I have under signed and subscribed to 
my names OKOT CHARLES ABWOLA.

Dated at Kampala, this 10th day of January, 2022.

Signed by the said OKOT CHARLES ABWOLA. formerly 
OKELLO VICENT ATIDISON.

Renouncer.

IN THE MATTER OF DOCUMENTS ACT, CAP. 81 AND IN 
THE MATTER OF REGISTRATION OF PERSONS (BIRTHS 
AND DEATHS) REGULATIONS, 15 AND IN THE MATTER OF 

DEED POLL BY OKENY RICHARD.
DEED POLL

BY THIS DEED POLL, I, OKENY 
RICHARD a peasant farmer and a resident 
of Teddi Village, Acwera Parish, Amuru 
Sub County, Kila South County, Amuru 
District, do hereby absolutely renounce, 
abandon and discard the use of my former 
name of OKWONGA RICHARD which 
do appear in my National Identity Card Via 
Card No. (CM700711000PHK)and in lieu 
thereof from now on wards, adopt and take 

on the use of the name of OKENY RICHARD and henceforth I 
shall be known as OKENY RICHARD.

And in pursuance of such change of name as aforesaid I hereby 
declare that I shall be at all material times herein after in all records, 
deeds and instruments in writing and in dealings, transactions and 
all occasions whatsoever, when my names shall be required or use 
sign and style myself by the names of and however, all documents, 
instruments and matters proceedings this Deed Poll, bearing the 
former name mentioned herein before to read OKENY RICHARD 
instead of my former names hereby renounced of OKWONGA 
RICHARD.

IN WITNESS WHEREOF. I have hereunder signed and subscribed 
to my names of OKENY RICHARD.

DECLARED at Gulu this 21st day of June, 2021 by the said
OKENY RICHARD

IN THE MATTER OF REGISTRATION OF PERSONS ACT^2015 
AND IN THE MATTER OF REGISTRATION OF DOCUMENTS 
ACT, CAP. 81 AND IN THE MATTER OF KYOMUKAMA BRIAN

DEED POLL
KNOW YEE ALL MEN by these presents, 
which are intended to be registered with 
the Registrar of Documents in Uganda, 
That I, the undersigned KYOMUKAMA 
BRIAN, of Ruharo Baguuta Cell 
Kamukuzi Division Mbarara North, 
formerly known by names of 
KYOMUKAMA BRIAN KYLE, which 
names have been used in reference to me, 
do hereby formerly wholly and absolutely 

renounce, relinquish, abandon and discontinue the use of my former 
names of KYOMUKAMA BRIAN KYLE and in lieu thereof 
substitute, assume and adopt the names of KYOMUKAMA 
BRIAN from the date thereof and shall hereafter be called, referred 
to known, distinguished and designated by my true names 
KYOMUKAMA BRIAN. And I therefore assume, adopt and/ or 
deciare my full names to be KYOMUKAMA BRIAN.
And for purposes of evidencing such assumption of my names, I 
hereby declare that I shall at all times herein after in all records, 
deeds, documents and other writings in all acts, suits and 
proceedings as well as in all dealings and transactions, public or 
private matters, and upon all occasions whatsoever, use and sign the 
said names of KYOMUKAMA BRIAN in lieu and in substitution 
of my former names KYOMUKAMA BRIAN KYLE.
And I therefore hereby expressly authorize and request all persons 
at all times to designate, describe, address and refer to me by such 
assumed and adopted names.
IN WITNESS WHEREOF, I have here to subscribe to my proper 
adopted names of KYOMUKAMA BRIAN.
Renounced at Kampala, this 28th day of April. 2021 by the said 
KYOMUKAMA BRIAN.

IN THE MATTER OF REGISTRATION OF PERSONS ACT.
2015 AND IN THE MATTER OF CHANGE OF NAMES

BY KAROMBA WASWA
DEED POLL

BY THIS DEED POLL, I. KAROMBA 
WASWA, of Ruti Cell, Nyamitanga 
Division, Mbarara City, being a citizen of 
Uganda, formally known as MUGERWA 
HASSAN, whose photograph appears 
above, do hereby absolutely renounce and 
abandon the use of the former names 
MUGERWA HASSAN, and adopt the use 
of the name KAROMBA WASWA.

And in pursuance of such change of names, I hereby declare that 
1 shall at all material times hereafter in all records, deeds and 
instruments in writing and in all actions, transactions, suits and 
proceedings and claims as well as in all dealings and matters of 
whatsoever nature and upon all occasions use and subscribe the 
name KAROMBA WASWA.
AND I hereby authorize and request all persons whomsoever at all 
times to designate and address me by the said lawful and adopted 
name KAROMBA WASWA, and that my Bank/Micro Finance 
Documents, Purchase Agreement, Academic documents and or any 
other documents that bear the name MUGERWA HASSAN, to use 
the same.

IN WITNESS THEREOF, 1 attach my hand and subscribe my 
adopted name KAROMBA WASWA, this 19th dav of November. 
2020.

Renouncer.

Signed and delivered by the said KAROMBA WASWA.
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IX 11 Ik M \Tl ER OF 1 HE REGIS I RATIOS OF PERSONS ACT.
201 ? AX'D IX NIE MATTER OF Cl IAXGE OF NAME

BY AKEITASYA ACKLINE
DEED POLL

KNOW YEE ALL PERSONS to whom 
these presents shall come that by this Deed 
Poll. I. AKEITASYA ACKLINE the 
undersigned of c o P.O. Box 646. Mbarara. 
Uganda. do hereby renounce, abandon and 
relinquish the use of mv said former name 
of AKEITASYA ACKLINE 
AKATLHWERA and in lieu thereof 
assume and adopt the name of 
AKEITASYA ACKLINE by which name

I shall henceforth be known and addressed at all times by all persons 
in alt transactions.

ANO in pursuance of such change of name as aforesaid. I herebv 
deciare than I shall at all times thereafter in all records, deeds, 
documents, transactions, instruments and other writings whatsoever, 
when mv name shall be required or used. I shall sign and use 
the name AKEITASYA .ACKLINE m lieu of AKEITASYA 
ACKLINE AKATLHWERA now renounced and abandoned.

AND i 11EREBY authorise and request ail persons to describe and 
address me bv rnv adopted name AKEITASYA ACKLINE at all 
times.

IN WITNESS WHEREOF I have subscribed my signature in the 
name of AKEITASYA AC KLINE, this 12th day of August. 2020.

UxEHASY A ACKLINE, 
Renouncer.

IN JHI. MM 1ER ' d i HI REGIS I RATION OF PERSONS ACL 
2015 AND IN i HL MAI I TROT CHANGE OF NAME

BY MWEBAZE HARRIET ASIIMWE
DEED POLL I

BY THIS DEED POLL. 1. MWEBAZE 
HARRIET. of Katete. N'yamitanga Ward. 
Mbarara City, being a citizen of Uganda, 
formal I v known as MWEBAZE 
HARRIET ASI IM WE. w hose photograph 
appears above do hereby absolutely 
renounce and abandon the use of the 
funner names MWEBAZE HARRIET 
ASH MW E. and adopt the use of the name 
MWEBAZE HARRIET

AND in pursuance of such change of names. I hereby declare that 
I shall at all times thereafter in all records, deeds, and instruments 
in writing and in all actions, transactions, suits and proceedings 
and claims as well as all dealings and matters of whatsoever nature 
and upon all occasions use and subscribe the name MWEBAZE 
HARRIET in lieu of the names MWEBAZE HARRIET 
ASIIMWE.

AND I HEREBY' authorise and request all persons whomsoever at 
all times io describe and address me by the said lawful and adopted 
name MWEBAZE HARRIET and any other documents that bear 
the name MM EBAZE HARRIET ASIIMWE.

IN WIINLS^ WHEREOF. I attach and subscribe my adopted 
name of MWEBAZE HARRIET, this 22nd day of November. 
2'121.

Signed bv the >aid:

MWEBAZE HARRIET ASIIMWE.
Renouncer.

IN HIE MATTER OF VERIFICATION OF NAMES
BY" MBAAGA KIGONGO SSEBAKLMBA

I
DEED POLL

KNOW YEE ALL MEN by these presents 
which are intended to be registered with 
the Registrar of Documents in Uganda, 
that I the undersigned MBAAGA 
KIGONGO SSEBAKLMBA, of c o P.O. 
Box 34585, Kampala. Uganda, who was 
known as MBAAGA TLZINDE 
KIDIBA, known by such names which 
have been used in reference to myself, do 
hereby on behalf of myself formallv 

renounce, relinquish, abandon and discontinue the use of the said 
former names.
In lieu and place thereof substitute, assume and or adopt the name of 
MBAAGA KIGONGO SSEBAKLMBA. hereof, and shall hereafter 
be called, referred to. distinguished and designed by my true names 
of MBAAGA KIGONGO SSEBAKLMBA on all' documents, 
records, deeds, writings, proceedings, dealings, transactions, matters 
and other things, whatsoever and upon all occasions.
I therefore assume, adopt and /or declare mv proper full name 
to be MBAAGA KIGONGO SSEBAKLMBA for purposes of 
evidencing such assumption of my name. 1 hereby deciare that I shall 
at all times herein after in all records, documents and other writings, 
as well as in all my dealings, matters and things whatsoever and 
upon all occasions use and subscribe the said names of MBAAGA 
KIGONGO SSEBAKLMBA. the said former names, now 
abandoned and relinquished as my names as aforesaid.
1 therefore expressly authorize and require all persons, whomsoev er 
a; all times lo designate, address and refer to me by my said rightful 
names of MBAAGA KIGONGO SSEBAKLMBA.
IN WITNESS WHEREOF. I have hereunder signed and subscribed 
mv name of MBAAGA KIGONGO SSEBAKLMBA
Declared at Kampala this 22nd day of December. 2021. bv the said 
MBAAGA KIGONGO SSEBAKLMBA.

Renouncer.

IN THE MATTER OF THE REGISTRATION OF PERSONS 
ACT. 2015 AND IN THE MATTER OF NOTICE OF CHANGE

OF NAME BY KIZITO RONALD
TO ALL WHOM THESE PRESENTS SHALL COME

DEED POLL
KNOW YEE ALL. PEOPLE bv this Deed 
Poll, I. KIZITO RONALD, a resident of 
Bukasa. Makindye Division, formerly 
known as KIZITO ROBERT, a citizen of 
Uganda, do hereby absolutely renounce 
and abandon the use of mv former name of 
KIZITO ROBERT
And in pursuance of such change of name 
as aforesaid. I hereby declare that 1 shall at 
all material time hereinafter in all records.

deeds and instruments in writing and in all actions and proceedings 
and in all dealings and transactions and upon all occasions 
whatsoever when my name shall be required or used sign and stvle 
myself by the name of KIZITO RONALD.
AND I HEREBY authorize and request all parties to designate, 
describe and address me bv mv assumed name of KIZITO 
RONALD
IN WITNESS WHEREOF. 1 have herein under signed and 
subscribed mv name of KIZITO RONALD for the said KIZITO 
ROBERT
Signed and delivered by the said KIZITO RONALD formerly 
known aS KIZITO ROBERT, at Kampala this 10th day of 
November. 2021.

Renouncer a
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IN THE MATTER OF DOCUMENTS ACT, CAP. 81 AND IN 
THE MATTER OE REGISTRATION OF PERSONS (BIRTHS 
AND DEATHS) REGULATIONS. 15 AND IN THE MATTER OF

A DEED POLL BY DRIWALE J. KASSIM
DEED POLL

BY THIS DEED POLL. 1. DRIWALE J 
KASSIM a resident of Arua Public Cell, 
Central Division, .Arua City and c/o P.O. 
Box 302 Arua, do hereby absolutely 
renounce, abandon, discard and abbreviate 
the use of my former name of DRIWALE 
JACKSON which do appear in my 
National Identity Card vide NIN No. 
CM92002108AJNH and in lieu thereof 
from now on wards, adopt and take on the 

use of the name of DRIWALE J KASSIM and henceforth I shall 
be known as DRIWALE J KASSIM not DRIWALE JACKSON.

And in pursuance of such change of name as aforesaid, I hereby 
deciare that I shall be at all material times herein after in all records, 
deeds and instruments in writing and in dealings, transactions and 
all occasions whatsoever, when my names shall be required or use 
sign and stvlc myself by the names of and however, all documents, 
instruments and matters proceedings this Deed Poll, bearing 
the former name mentioned herein before to read DRIWALE 
J KASSIM instead of mv former names hereby renounced of 
DRIWALE JACKSON.

IN WITNESS WHEREOF. I have hereunder signed and subscribed 
to my names of DRIWALE J KASSIM.

Declared at Gulu this 3rd dav of Januarv. 2022 by the said
DRIWALE J KASSIM

Renouncer.

IN THE MAGISTRATES COURT OF WAKISO AT NANSANA. 
IN THE MAT TER OF THE STATUTORY DECLARATIONS ACT. 
CAP. 22 AND IN THE MATTER OF HIE OATHS ACT. CAP. 19 
AND IN THE MATTER OF REGIST RATION OF PERSONS ACT. 
OF 2015, AND IN THE MATTER OF DROPPING OF A NAME 
OF KI NIHIRA GRACE THAT I MISTAKENLY ADDED ON 

MY NATIONAL ID YET IT DOES NOT BELONG TO ME
DEED POLL

BY THIS DEED POLL MADE THIS 14th 
dav of December. 2021, I the undersigned 
ACHEN BEATRICE female adult, 
formerly known as Kt NIHIRA GRACE, 
do solemnly make this Deed Poll thus.

For and on my ownself. I wholly 
renounce and abandon the use of the name 
KUNIHIRA GRACE that I mistakenly 
added on my National ID and in place

thereof shall adopt the name ACHEN BEATRICE from the date 

THE REGISTRATION OF PERSONS ACL 2015. NO; R E OF 
CHANGE OF NAME

DEED POLL
Know vou all bv this Deed Poli that I.
NIWAGABA DANIEL of Ruvajc 
Village. Kihiihi Town Ward Parish. Kihiihi 
Town Council Sub-County Kmkinzi 
Counh. Kanungu District, born on lihh 
October 1994 Ugandan, formeriv known 
as NIWAMANYA DANIEL, a citizen of 
the Republic of Uganda. Jo herein 
absolutely renounce the use of mv former 
name NIWAMANYA DANIEL and in 

lieu thereof assume from the name of NIWAGABA DANIEL.
And in pursuance of such change of name as aforesaid. I hcrcbv 
declare that at all material times hereafter in all records, documents, 
deeds and instruments in writing and in al! dealings and transactions 
upon all occasions whatsoever ivh.cn my name shall be required or 
used. I shall sign and style by the name NIWAGABA DANIEL 

i IN WITNESS WHEREOF. I have undc'signed and <dbsc'Tud mv 
I name of NIWAGABA DANIEL, this........... day of .......2021.

Signed and delivered bv the said NIWAGABA DANIEL.

Renouncer

THE REGIS I RATION OF PERSONS ACT. 2015. NOTICE Oi 
CHANGE OF NAME

DEED POLL
Know vou all bv this Deed Pol! that i. 
NALWEYISO SARAH of Kazo Central I 
Village. Kaze- Ward Parish. Ninsana 
Division Su’'■‘■■County.
Municipal)’} C oumv. Wak^u District born 
on 3rd March. 1993. Ugandan, former!}' 
known as NAMAKl LA SHAMIRA. a 
citizen of the Republic of I eanda. do 
hereby absolute!} renounce the use of m) 
former name NAMAKULA SHAMIRA 

and in Leu thereof assume from the name ofNALWEYISO SARAH. 
And in pursuance of such change of name as aforesaid. I hereby 
declare that at ail material times hereafter in al! records, documents, 
deeds and instruments in writing and in al! dealings and transactions 
upon all occasions whatsoever when mv name shall be required or 
used. I shall sign and style by the name NALWEYISO SARAH. 
IN WITNESS WHEREOF. I have undersigned and subscribed mv 
name of NA LU EYISO SARAH, this 5 th dav of January, 2022. 
Signed and delivered by the said NALWEYISO SARAH.

Renouncer.

thereof, so that hereafter may be fully called ACHEN BEATRICE, 
as they appear on my birth certificate.

IN THE MATTER OF REGISTRATION OF PERSONS.ACT. 2015 
! AND IN THE MAT TER OF CHANGE OF NAMES BY OKUMU

ISAAC PADDY TO OKUMU ISAAC RESPECTIVE! Y
And for the purpose of evidence of such determination, 1 declare 
that at all times hereafter in records, deeds and writings and in all 
proceedings, dealings and transactions whatsoever use. I shall sign 
the name ACHEN BEATRICE

IN WITNESS WHEREOF, I subscribe and append my signature 
the dav | fore mentioned, hence 1 shall use the name ACHEN 
BEATRICE

And I so declare.

DEED POLL
KNOW YEE all men by T HIS DEED 
POLL. I. OKUMU ISAAC of Nsambva 
West. Nsambva Central. Makindjc 
Division. Kampala District, formeri} 
known as OKUMU ISAAC PADDY, a 
citizen of Uganda, do hereby absolute!} 
renounce the use of mv former name 
PADDY and respectively as used on my 
National Identity Card and in :ieu thereoi 
assume as from the dav hereof mv new

name OKUMU ISAAC as used on mv passport.
AND IN PURSUANCE of such change of a name as aforc'-aid. i 
HEREBY declare that at all material limes hereinafter in all records, 
writing and in all actions whatsoever when my name TNI heDeponent. 
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required, sign and style myself by the name of OKUMU ISAAC. | 
IX WI1 NESS WHEREOF, I have hereunder signed and subscribed ; 
my name as OKUMU ISAAC. !
Dated at Mbale this 10th day of November. 2021 by the said 
OKLMU ISAAC

Renouncer.

DEED POLL
BY THIS DEED, made this 27th dav of 
December. 2018. KNOW YEE ALL MEN 
THAI 1. NAMAZZI MADRINE 
KAYIMA of P.O. Box 4795. Kampala, a 
citizen of Uganda, formerly known and 
referred to variouslv as NAMAZZI 
MADRINE and as MADRINE 
NAMAZZI:
Whilst of sound mind and body and of my 

own volition do hereby wholly renounce, relinquish and abandon 
all the said former names and cease being called or referred to as 
NAMAZZI MADRINE or/and as MADRINE NAMAZZI and 
do hereby adopt and assume the name of NAMAZZI MADRINE 
KAYIMA so that I shall for all intents and purposes henceforth be 
referred to. known as and called NAMAZZI MADRINE KAYIMA 
and I do hereby expressly authorize and request all persons at 
ail times hereafter in all records, deeds and writings and in all 
proceedings, dealings and transactions, whether private or public, 
to designate and address me by the name NAMAZZI MADRINE 
KAYIMA in ail dealings, deeds, instruments and presents.
Declared under mv name and signature this 27th dav of December.
2018 by me the said NAMAZZI MADRINE KAYIMA:

IN Ti IE MAHER OF THE REGISTR ATION OE DOCUMENTS 
AC L CAP 81 AND IN THE MATTER OF A DEED POLL AND 
IN THE MATTER OF CHANGE 01 NAME OF NUSUAIBA 

MUFUMBIRO
DEED POLL

KNOW YEE ALL MEN by these presents 
that I. NUSUAIBA MUFUMBIRO of 
Buwebwa Village, Muhebwa Ward. 
Kamuii down Council. Bugabula County, 
Kamuli District, formerly called, known 
and addressed as MUFUMBIRO LUCY 
NU SU A IBU which appears on my 
National Identity Card NO. 
CF96013I061JKL. do hereby on my own 
behalf and all my issues, absolutely 

renounce and abandon the use of my said names of MUFUMBIRO 
LUCY NUSLAIBU and in lieu thereof assume and adopt the 
names of NUSUAIBA MUFUMBIRO which appears on my 
employment card No. 19255 and other documents.
And for purposes of evidencing such change. I hereby declare that I 
shall at all times hereinafter and in all documents, actions, dealings, 
references, matters, transactions and things whatsoever and upon 
all occasions use and subscribe the said names of NUSUAIBA 
MUFUMBIRO as my name in lieu of MUFUMBIRO LUCY 
NUSUAIBU so abandoned and renounced as aforesaid.
AND I THEREFORE HEREBY expressly authorize and require 
al! such persons whomsoever al all times to designate, describe and 
address me and issue by my such adopted names of NUSUAIBA 
MUFUMBIRO.
IN WIT NESS HEREOF. I have hereunto subscribed my said name 
NUSL AIBA MUFUMBIRO, at Nebbi this 15th day of December. 
2021.

NUSL.dftA MUFUMBIRO.

IN THE MATTER OF THE STATUTORY DECLARATIONS ACT. 
CAP. 22 AND IN THE MATTER OF RENOUNCEMENT OF THE 
NAMES NAMUTOSI DOROTHY AND ASSUMPTION OF 

THE NAMES NGOLOBE DORAH
DEED POLL

KNOW IT ALL YE MEN THAT bv the 
Deed, 1, NGOLOBE DORAH of 
Bumulaha Village, Bukiise Sub-County, 
Sironko District, do hereby absolutely 
renounce and abandon the use of my 
former names NAMUTOSI DOROTHY 
and in lieu thereof do assume as on the 
07th day of October, 2021 the name of 
NGOLOBE DORAH and in the pursuance 
of such change of name as aforesaid.

I hereby declare that at all times hereafter in all deeds and 
instrument in writing and in all records, academic documents or 
other documents, actions, proceedings, dealings, transactions and 
all occasions whatsoever I shall use and subscribe to the name 
NGOLOBE DORAH in lieu of mv former names NAMUTOSI 
DOROTHY so renounced as aforesaid.
AND 1 hereby authorize and request all persons to designate and 
address me by my assumed name NGOLOBE DORAH.
IN WITNESS WHEREOF, I have signed and assumed the name 
NGOLOBE DORAH this 7th day of October, 2021.
Signed and delivered by the said:

NGOLOBE DORAH.
Renouncer.

IN I I IE M ATTER OF THE REGISTRATION OF PERSONS ACT 
OF 2015 AND THE REGISTRATION OF DOCUMENTS ACT. 

CAP. 81
DEED POLL

Know ye all that by this Deed Poll that I. 
ABIGAIL LAWINO NYERO. a Ugandan 
adult female of P.O. Box 1355, Gulu. do 
herebv renounce use of mv former names. 
ABIGAL KATHY LAWINO (as it 
appears on my National ID Card) and 
ABIGAIL KATHY LAWINO and instead 
assume from this day forthwith the name 
ABIGAIL LAWINO NYERO. 1 shall at 
all times hereafter in all records, deeds, 

documents, and other writing and in all actions and proceedings as 
well as in all dealings and transactions and on all occasions 
whatsoever use and subscribe the said name of ABIGAIL 
LAWINO NYERO
IN WITNESS WHEREOF. I declared the above and hereunto 
subscribed my signature on 6th January. 2022. in th resence of 
the Commissioner for Oaths.

ABIGAIL LAWINONtERO.
Renouncer.

THE REGISTRATION OF PERSONS ACT. 2015. STATUTORY 
DECLARATIONS ACT. CAP. 22 IN REVERIFICATION OF

NAME BY NADUNGA SARAH
STATUTORY DECLARATION

I, NADUNGA SARAH of M/S Origo Advocates 2nd Floor 
Bakwanye House, Plot 26 Wampewo Avenue. P.O. Box 26352. 
Kampala, doth swear:
1. That I am a female adult Ugandan holder of National Identity 

Card No. 001337164. A copy of said Identity- Card is attached 
hereto and marked Annex A.

2. That the said National Identity Card bears the impression that I 
was bom on 25th February . 1986 which I believe to be a false date.

3. That I was informed by my father Mr. Muyonga Banard which 
information 1 believe to be true that I was bom on 25th February, 
1985.
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4. That I am desirous of rectifying the said anomaly and to which 
end I have deponed this statutory declaration.

5. That I swear and depone this declaration in verification of my 
date of birth as 25th February; 1985 and no other.

6. That 1 believe whatever I have stated to be true to the best of 
my knowledge save for information from other sources which 1 
also believe to be true.

IN THE MATTER OF THE REGISTRATION OF PERSONS ACT. 
2015 AND IN THE MATTER OF REGISTRATION OF PERSONS 

REGULATIONS S.I 67 OF 2015
DEED POLL

Declared at Kampala this 28th day of December. 2021 by the said
NADLNGA SARAH

Declarant.

THE DOCUMENTS AC I CAP 81. LAWS OF UGANDA AND IN 
THE MATTER OF A DEED POLI. TO RENOUNCE AND ADOPT 

NAMES

KNOW YEE ALL MEN these which are 
intended presents may come that by this 
deed made this 08th day of January. 2021. 
I IRENE KIR YA the undersigned female 
adult Ugandan of C/o Mutoto Lower Cell. 
Bumutoto Ward. Industrial City Division. 
Mbale Citv formerly known bv the names 
KHABUYA IRENE WATENGA as it 
appears on my National ID NIN 
CF85078I060LRA. do hereby solemnly

make this deed poll for and on my behalf, in which 1 wholly
renounce and abandon the use of my former names KHABUYA

DEED POLL
KNOW YEE ALL MEN THIS DEED 
POLL is made this 7th of January. 2022 by 
MULINDWA BEATRICE the 
undersigned.
THIS DEED WITNESSES AS FOLLOWS; 
That I wholly renounce and abandon 
the use of MULINDWA BEATRICE 
NAKIMEZE and BEATRICE 
NAKIMEZE (former names) and in place

IRENE WATENGA and henceforth adopt the name IRENE 
KIRYA. and I hereby declare that I shall at all times hereafter in
records, deeds, instruments in writings and in all proceedings, 
dealings, transactions and on all occasions that require the use of 
my full name, sign the name of IRENE KIRYA.
Declared by the said IRENE KIRYA, this 8th day of January, 2022.

Renouncer.

thereof assume MULINDWA BEATRICE (my adopted name).
That 1 shall at all times hereafter in all records, proceedings and 
dealings and all occasions whatsoever, endorse Ml LINDWA 
BEATRICE as my adopted name.
That all documents and certificates personal and public bearing 
my former name BEATRICE MULINDWA NAKIMEZE and 
BEATRICE NAKIMEZE shall remain valid until changed into the 
adopted name.
IN WITNESS WHEREOF. I have hereunto subscribed my adopted, 
substituted name of MULINDWA BEATRICE for my former name 
of MULINDWA BEATRICE NAKIMEZE and BEATRICE 
NAKIMEZE now. hereby affix my signature.
Delivered at Kampala, this 7 th day of January, 2021.

THE REGISTRATION OF PERSONS ACT. 2015 AND IN THE 
MATTER OF NOTICE OF CHANGE OF NAME

DEED POLL

Renouncer.

IN THE MATTER OF PERSONS AC T. 2015
DEED POLL

BY T1 IIS DEED POLL. I the undersigned 
TAKABUKULU REAGAN a Ugandan 
with NIN. CM02094107TRYG, DO 
HEREBY:
For and on behalf of myself wholly 
denounce, relinquish and abandon the use 
of my name NTAKABUKLLU REAGAN 
EMMA, date of birth 06th day of January; 
2002. residence Kiroba Village. Nawandy o

Parish. Kisinda S.County. Bulamogi County. Luuka County. Luuka 
District, date of birth 28th day of March. 2001 as indicated on my
National Identity Card.
For the purposes of evidence such my determination I declare 
that I shall at ail times hereafter in all records, deeds, writings, 
proceedings, dealings, transactions as well as private, public 
and upon all occasions whatsoever use and sign in the names of 
TAKABUKULU REAGAN, date of birth 28th day of March. 
2001. Place of residence Burode Village. Busalamu Parish, 
Bukanga S.County. Luuka County, Luuka District.
Expressly I authorize and request all persons at all times to designate 
and address rhe by such assumed name of TAKABUKULU 
REAGAN, accordingly.
Signed this 2nd day of December. 2021.

TAKABUKULU REAGAN
Renouncer.

BY THIS DEED. I MATENDE 
STEPHEN SHA MSI of M/s P.O. Box 
28180. Kampala, a citizen of Uganda, do 
herebv renounce and abandon the use of 
my former name of MATENDE SHAMSI 
and in lieu thereof do assume as from the 
date hereof the name of MATENDE 
STEPHEN SHAMSI in pursuance of 
such change of name as aforesaid.

I HEREBY DECLARE that I shall at all times hereafter in all 
records, deeds and instruments in writing and in all actions 
and proceedings and in all dealings and transactions and upon 
allocations whatsoever use. sign and be identified as MATENDE 
STEPHEN SHAMSI as my name in lieu of the said name of 
MATENDE SHAMSI so renounced as aforesaid.
AND 1 hereby authorize and request all persons to designate, 
describe and address me bv such assumed name of MATENDE
STEPHEN SHAMSI only.'

IN WI TNESS WHEREOF. 1 have hereunder signed mv assumed 
name of MATENDE STEPHEN SHAMSI this 10th day of 
January , 2022.
Signed, scaled and delivered by the said MATENDE STEPHEN
SHAMSI.

IN THE MATTER OF REGISTRATION OF PERSONS ACT. 2015
DEED POLL

BY THIS DEED POLL. I the undersigned 
MUBIRU SULAIMAN a Ugandan and a 
resident of Bugembe, Jinja District.
DO HEREBY.
For and on behalf of myself wholly 
denounce, relinquish and abandon the use 
of my name MUKASA SULA.
For the purposes of evidence such my 
determination I declare that I shall at all

material times hereafter in all records, deeds, writings, proceedings, 
dealings, transactions as well as private public and upon all occasions 
whatever use and sign in the names of MUBIRU SULAIMAN. 
Expressly 1 authorize and request all persons at all times to designate

Sli
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and address me by such assumed name of MUBIRU SL LAI.M AN 
accordingly.
Signed this 10th day of J anti arc. 2022.

MUBIRUSULAIMAN
Renouncer.

IN THE MATTER OF TI IE STATUTORY DECLARATIONS ACT. 
CAP. 22 AND IN THE MATTER OF THE OATHS ACT. CAP. 19 
AND IN T1 IE MATTER OF THE COMMISSIONER FOR OATHS 

ACT. CAP. 5 AND IN THE MATTER OF AKURETE CLARA
DEED POLL

KNOW YEE ALL MEN. to whom these 
presents shall come, that by this Deed Poll, 
I. AKURETE CLARA, the undersigned, 
and a resident of Uganda, do hereby 
absolutely relinquish, abandon and renounce 
the use of the names AKURETE CLARA 
SANYA which name appears on my 
National Social Security Fund Card (NSSF) 
and in lieu thereof, assume and adopt the use 
of AKURETE CLARA, by which I shall 

from henceforth, be known, addressed and called at all times, by all 
persons, in records, dealings, instruments and otherwise whatsoever.
AND I HEREBY AUTHORIZE and request al! people to designate 
and address me by such assumed names of AKURETE CLARA 
only.
IN WITNESS WHEREOF. I have declared the above, and hereunto 
subscribed my signature, in the presence of the Commissioner for 
Oaths.
Renounced this 5th day of January; 2022.
Signed by the said AKURETE CLARA.

Renouncer.

IN I I IE MATTER OF THE REGISTRATION OF DOCUMENTS 
ACT. CAP. 81 AND IN THE MATTER OF REGISTRATION OF 
PERSONS ACT. 2015 AND IN THE MATTER OF THE OATHS 
ACT. CAP. 19 AND IN TI IE MATTER OF CHANGE OF NAMES i

TO NANSEKO ZEPHANIA
DEED POLL

KNOW IT ALL YEE MEN THAT by this * 
Deed Poll made this 6th dav of January;
2022 that I. NANSEKO ZEPHANIA of 
c o Messrs Bumpenje & Co. /Advocates. 
P.O. Box 2641. Kampala the undersigned, 
until now formerly known by the singular 
and or combined names of IBAALE 
ZEPHANIAH, for and on my behalf do 
hereby solemnly swear and make this deed 
poll and hereby absolutely and wholly 

renounce, relinquish, abandon and discard the use of my former . 
names of IBAALE ZEPHANIAH and in lieu thereof from now 
onwards assume, adopt and take from this date the names of 
NANSEKO ZEPHANIA Henceforth I shall be known.
And in pursuance of such change of any names as aforesaid and 
for the purpose of evidence or such determination. I HEREBY' 
deciare that I shall at all material times hereafter in all records, 
deeds, writings, proceedings, acts, dealings, and transactions public 
or private whatsoever and upon all occasions whatsoever when my 
names shall be required use and sign my names of NANSEKO 
ZEPHANIA in place and in substitute for mv former names of I 
IBAALE ZEPHANIAH
However, all documents, instruments and writings whatsoever 
preceding this deed poll shall remain valid, and I expressly here 
now and henceforth authorise and request all persons at all times 
hereafter to desianate. describe and address me bx mv new names 
of NANSEKO ZEPHANIA
IN WITNESS WHEREOF. 1 hereunto sign, substitute and subscribe I 
for mv former names of IBAALE ZEPHANIAH and adopt mv I 
new names of NANSEKO ZEPHANIA. ' I 

Signed and delivered bv the above named, formerlv known 
as IBAALE ZEPHANIAH and now known as NANSEKO
ZEPHANIA
Renounced this 6th day of January. 2022.

Deponent Renouncer.

IN THE MA I TER OF THE COMMISSIONER OF OATHS ACT. 
CAP. 19 OF THE LAWS OF UGANDA AND IN THE MATTER 
OF THE REGISTRATION OF’ DOCUMENTS ACT. CAP. 81 
AND IN THE MATTER OF THE DEED POLL BY OKULLO 

DAVID LIVINGSTONE
DEED POLL

BY THIS DEED POLL. I OKULLO 
DAVID LIVINGSTONE, a male Adult 
Ugandan of sound mind c/o Boroboro 
West Village. Boroboro West Parish. 
Adekokwok Sub-County, Erutc County. 
Lira District, formerly known as OKULLO 
BAZIL in the Computer system of the 
National Identification Registration 
Authority; N1RA. do hereby absolutely 
renounce, abandon and discard the use of 

my former name of OKULLO BAZIL and in lieu thereof from 
now on wards, adopt and take on the use of the name of OKULLO 
DAVID LIVINGSTONE and henceforth I shall be known as 
OKULLO DAVID LIVINGSTONE.
And in pursuance of such change of name as aforesaid. I hereby 
declare, that I shall be at all material times hereinafter in all records, 
deeds and instrument in writing and in dealings, transactions and 
all occasions whatsoever, when my names shall be required or u^e 
sign and style myself by the names of and however, all Documents, 
instruments and matters proceeding this Deed Poll, bearing the 
former name mentioned herein before shall remain valid and be 
construed to read OKULLO DAVID LIVINGSTONE instead of 
my former names, hereby renounced of OKULLO BAZIL.
IN WITNESS WHEREOF. I have hereunder signed and subscribed 
to my names of OKULLO DAVID LIVINGSTONE, this 25th day 
of November. 2021.
Declared at Lira this 25th dav of November. 2021 bv the said 
OKULLO DAVID LIVINGSTONE I ,

.............
Renouncer.

IN THE MATTER OF THE REGISTRATION OF DOCUMENTS 
ACT. CAP. 81 AND IN THE MATTER OF THE BIRTHS AND 
DEATHS REGISTRATION ACT. CAR 309 AND IN THE 
MATTER OF TI IE OATHS ACT. CAP. 19 AND IN THE MATTER

OF OLOO CONSTANTINOH
DEED POLL

KNOW IT ALL YEE MEN THAT by this 
Deed Poll made this 9th day of December. 
2021, that I, OLOO CONSTANTINOH 
the undersigned, until now known by the 
singular and or combined names of OLOO 
CONSTANTINOH of Kirimanyaga 
Village. Bunamwaya Parish. Makindye 
Sub-County in Wakiso District, for and on 
my behalf do solemnly swear and make 
this Deed Poll and hereby absolutely and 

wholly renounce, relinquish, abandon and discard the use of my 
former names of OUMA PATRICK and in lieu thereof do onwards 
assume, adopt and take from this date the names of OLOO 
CONSTANTINOH so that I may hereafter be called, known and 
distinguished not bv mv former names of OUMA PATRICK but 
by my new names of OLOO CONSTANTINOH.
And for the purpose of evidence or such determination. 1 declare 
that it shall at all material times hereafter in all records, deeds, 
writings and in all proceedings, acts dealings, and transactions 
public or private whatsoever and upon all occasions use and sign 
the names of OLOO CONSTANTINOH in place and in substitute 
for my former names of OUMA PATRICK.
However, all documents, instruments and writings whatsoever 
preceding this Deed Poll shall remain valid, and I expressly here
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now and henceforth authorize and request all persons at all times 
hereafter to designate, describe and address me bv mv new names 
of OLOO CONSTANTINOH.
IN WITNESS WHEREOF. 1 hereunto sign, substitute and subscribe 
for mv former names of OUMA PATRICK mv adopted and new 
names of OLOO CONSTANTINOH

IN THE MAT FER OF I HE OATHS AC T. CAP. 19 AND JN TI IE 
MATTER OF A DEED POLI. BY TEND! KATENDE

DEED POLL

Signed and delivered by the above named, formally known as 
OUMA PATRICK and now known as OLOO CONSTANTINOH.
Renounced this 9th day of December, 2021..

Deponent.

IN THE MATTER OF REGISTRATION OF PERSONS (BIRTHS 
AND DEATHS) REGULATIONS 2015 AND IN THE MATTER 

OF A DEED POLL BY LUBANGAKENE JOSEPH
DEED POLL

thereof assume from
TENDIKATENDE

KNOW YE all by this Deed Poll that 1 
TENDI KATENDE. of C/o. M s. B 
Nsubuga & Co. Advocates, located on. 
Plot 3. Raja Chambers. Parliament Avenue. 
P.O. Box 2818. Kampala. Uganda, 
formerly known as TENDI NABAJWE 
KATENDE, a citizen of the Republic of 
Uganda do hereby absolutely renounce the 
use of mv former names TENDI 
NABAJWE KATENDE and in lieu 

this 12th day of January. 2022 the names

KNOW YEE ALL MEN BY THIS DEED 
POLL, I. LUBANGAKENE JOSEPH, 
aged 18 years, c/o Kasubi Central Village. 
Kasubi Parish, Bardege Division Gulu 
Municipality. Gulu District, formerly 
known as OJOK FRANCISCO, do 
hereby absolutely renounce, abandon and 
discard the use of my former name of 
OJOK FRANCISCO and in lieu thereof

AND in pursuance of such change of names. I hereby declare that 
at all material times hereafter in all records, deeds and instruments 
in writing, and in all dealings and transactions, upon all required 
or used, I shall sign and style by the names TENDI KATENDE.

IN WITNESS WHEREOF. I have hereunder signed and 
subscribed my names of TENDI KATENDE, this 12th day of 
January. 2022.

from now on wards, adopt and take on the 
use of the name of LUBANGAKENE JOSEPH and henceforth I
shall be known as LUBANGAKENE JOSEPH and in pursuance 
of such change of name as aforesaid.
I hereby declare that I shall be at all material times herein after 
in all records, deeds and instruments in writing and in dealings, 
transactions and all occasions whatsoever, when my names shall be 
required or use sign and style myself by the names of and however, 
all documents, instruments and matters proceedings this Deed 
Poll, bearing the former name mentioned herein before to read 
LUBANGAKENE JOSEPH instead of mv former names hereby 
renounced of OJOK FRANCISCO
IN WITNESS WHEREOF. I have hereunder signed and subscribed 
to my names of LUBANGAKENE JOSEPH?
Dated at Gulu. this 15th day of March, 2019.
SIGNED by the said;

LUBANGAKENETJO PH
Renouncer.

THE REGISTRATION OF PERSONS ACT. 2015 
NOTICE OF CHANGE OF NAME

DEED POLL

TENDI KATENDE, 
Renouncer.

IN THE MATTER OF REGIS ( RATION OF PERSONS AC f. 
2015. NOTICE OF CHANGE OF NAME

DEED POLL
Know vou all bv this Deed Poll that 1. 
KATLSIME NATHARIAH of Kyoma 
Village. Kigaaga Parish. Mwizi Sub-County. 
R warn para County. Mbarara District bom 
on the 21.12.1995. a Ugandan, formerly 
known as KATLSIME MARIA 
NzATHARIAH, a citizen of the Republic of 
Uganda do hereby absolutely renounce the 
use of my former name KATLSIME 
MARIA NATHARIAH and in lieu thereof

assume from I Oth January. 2022. the name of KATLSIME 
NATHARIAH

Know vou all by this Deed Poll, that I. 
SANDE ENESIT, of Bulago Village. 
Buyinda Parish. Buy in da Sub-County. 
Bulamogi County, Kaliro District, bom on 
the 03/09/1996. a Ugandan formerly 
known as NANKOOLA MARTIN, a 
citizen of the Republic of Uganda, do 
hereby absolutely renounce the use of my 
former name NANKOOLA MARTIN 
and in lieu thereof assume from 15th

And in pursuance of such change of name as a foresaid. 1 hereby 
declare that at all material limes hereafter in all records, documents, 
deeds and instruments in writing, and in all dealings and 
transactions, upon all occasions whatsoever when my name shall 
be required or used. I shall sign and stvle bv the name KATLSIME 
NATHARIAH

IN WITNESS WHEREOF. 1 have hereunder signed and subscribe 
my name of KATUSIME NATHARIAH.

This 10th day of January; 20022.
Signed and delivered by the said KATUSIME NATHARIAH.

Renouncer.
November. 2021. the name of SANDE ENESIT.
And in pursuance of such change of name as aforesaid, I hereby 
declare that at all material times hereafter in all records, documents, 
deeds and instruments in writing and in all dealings and transactions 
upon all occasions whatsoever when my name shall be required or 
used, I shall sign and style by the name SANDE ENESIT.
IN WITNESS WHEREOF, I have hereunder signed and subscribe 
my name of SANDE ENESIT. this 16th day of November, 2021.
Signed and delivered by the said SANDE ENESIT.

IN THE MATTER OF REGISTRATION OF PERSONS ACT.
2015

DEED POLL

Renouncer.

Bv this Deed. I the undersigned 
NANTOGO MERCY, a Ugandan?DO 
HEREBY, for and on behalf of myself 
wholly denounce, relinquish and abandon 
the use of my name NANTOGO EVA.
For the purpose of evidence with my 
determination, I declare that I shall at all 
material times hereafter in all records.
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transactions and upon all occasions whatever, use and sign in the 
names of NANTONGO MERCY.

I EXPRESSLY AUTHORIZE, all persons at all times to designate 
and address me by such assumed names of NANTONGO MERCY 
accordingly.
Signed this 3rd day of November. 2021.

OF UGANDA. AND IN THE MAI TER OF NOTICE OF 
Cl IANGE OF NAMES FROM OT1M MORIS'*

, TO OJOK TONNY

NANTONGO MERCY.
Renouncer.

THE REGISTRATION OF PERSONS ACT, 2015
NOTICE OF Cl 1 ANGE OF NAME

DEED POLL

of TA AYA RICHARD

Know you all by this Deed Poll, that I 
TAAYA RICHARD, of Masese III Village, 
Masese Parish, Sub-County Walukuba/ 
Masese, Jinja Municipality, Jinja District, 
bom 01/09/1989. a Ugandan, formerly 
known as MUGANZI MISSI, a citizen of 
the Republic of Uganda do hereby 
absolutely renounce the use of my former 
name MUGANZI MISSI and in lieu 
thereof assume from 05/01/2022 the name

And in pursuance of such change of name as aforesaid, I hereby 
deciare that at all material times hereafter in all records, documents, 
deeds and instruments in writing, and in all dealings and transactions, 
upon all occasions whatsoever when my name shall be required or 
used, I shall sign and style by the name TAAYA RICHARD.
IN WITNESS WHEREOF. I have undersigned and subscribed mv 
name of TAAYA RICHARD.
This 5th day of January; 2022.
Signed and delivered by the said TAAYA RICHARD.

Renouncer.

IN TI IE MATTER OF THE OATHS ACT, CAP. 19

DEED POLL

BY THIS DEED Poll, I NAKATO 
HAGAR, a resident ofMadirisa, Makindye 
II. Makindye Division, Kampala District, 
DO HEREBY RENOUNCE AND 
ABANDON the use of my former name 
NAKATO HAGAR, in Heu thereof so 
assume from the date hereof the name 
HAGAR MELLES.

In pursuance of such change of name as 
aforesaid. I hereby declare that I shall at all times hereafter in all 
records, deeds and instruments in writing, and in all dealings and 
transactions, and upon all occasions whatsoever, use and sign the 
said name HAGAR MELLES as my name in lieu of the said name 
of NAKATO HAGAR renounced as aforesaid.

And I hereby authorize and request all persons to designate and 
address me by such assumed name of HAGAR MELLES this 6th 
day of January. 2022.

DEED POLL
KNOW YEE ALL MEN BY THIS DEED 
POLL, I, OJOK TONNY of NIN 
CM900761051ARK and a citizen of 
Uganda, formerly known as OTIM 
MORIS, do hereby absolutely renounce 
and abandon the use of my former names 
in lieu thereof and assume as from the 26th 
day of August. 2021, mv new names
OJOK TONNY

THAT OJOK TONNY is one and the same person as OTIM 
MORIS and wishes to be called OJOK TONNY.
AND IN PURSUANCE of such change as aforesaid, I hereby 
declare that at all material times, hereinafter in all records, deeds 
and instruments in writing and in all actions and proceedings, in all 
dealings and transactions, and upon all occasions whatsoever when 
my name shall be required or used, sign and style myself in the 
names of OJOK TONNY as OTIM MORIS is hereby renounced 
and abandoned as aforesaid.
And I hereby authorize and request all persons to designate and 
address me by my assumed names OJOK TONNY.
SWORN at Gulu, this 26th day of November. 2021. Bv the said 
OJOK TONNY.

Deponent

IN THE MATTER OF REGISTRATION OF PERSONS ACT. 
2015 IN THE MATTER OF CHANGE OF NAME

BY: NAMPALA GRACE FAITH 
DEED POLL

BY THIS DEED POLL. 1 NAMPALA 
GRACE FAITH, of C/o. P.O. Box 71218. 
Kampala, Uganda, formerly known as 
NAMPALA FAITH, do hereby absolutely 
renounce, abandon and discard the use of 
my former name NAMPALA FAITH and 
in lieu thereof from now onwards adopt 
and take on the use of the name NAMPALA 
GRACE FAITH and henceforth, I shall be

known as NAMPALA GRACE FAITH.

AND IN PURSUANCE of such change of names as aforesaid, 
I hereby DECLARE that I shall at all material times hereinafter 
in all records, deeds and instruments in writing, and in dealings, 
transactions and all occasions whatsoever, when my names shall be 
required or used, sign and style myself by the names NAMPALA 
GRACE FAITH and however, all documents, instruments and 
matters preceding this Deed Poll, bearing the former names 
mentioned herein before shall remain valid, and be construed to 
read, NAMPALA GRACE FAITH instead of my former names 
hereby renounced.

IN WI l’NESS WHEREOF, I have hereunder signed and subscribed 
to my names.

Dated at Kampala, this 27th Day of November, the year 2021.

Signed, sealed and delivered by the said Signed by he said

..... 41
HAGAR MELj

NAMPALA GRACE FAITH
RenouncerIN THE MATTER OF THE OATHS ACT. CAP. 19. LAWS

Printed and Published bv Uganda Printing and Publishing: Corporation. P.O. Box 33. Entebbe. Uganda.
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Printed by UPPC, Entebbe, by Order of the Government.

STATUTORY INSTRUMENTS

2022 No. 1.

The Traffic and Road Safety (Authorised Emergency Motor 
Vehicle) Order, 2022

(Under Section 123 (5) of the Traffic and Road Safety Act, 1998, 
Cap. 361)

IN EXERCISE of the powers conferred upon the Minister of Works 
and Transport by section 123 (5) of the Traffic and Road Safety Act, 
1998, this Order is made this 21st day of October, 2021.

1. Title
This Order may be cited as the Traffic and Road Safety (Authorised 
Emergency Motor Vehicle) Order, 2022.

2. Designation of authorised emergency motor vehicle.
The official motor vehicle of the Inspector General of Government is 
designated as an authorised emergency motor vehicle.

3. Validity of Order
This Order is valid for a period of twenty four months.

GEN. EDWARD KATUMBA WAMALA, 
Minister of Works and Transport.
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THE REPUBLIC OF UGANDA

THE UNIVERSITIES AND OTHER 
TERTIARY INSTITUTIONS (ESTABLISHMENT 
OF MOUNTAINS OF THE MOON UNIVERSITY) 

INSTRUMENT, 2022

SJ. No. 2 of2022



STATUTORY INSTRUMENTS
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STATUTORY INSTRUMENTS SUPPLEMENT
to The Uganda Gazette No. 2 Volume CXV, dated 14th January, 2022

Printed by UPPC, Entebbe, by Order of the Government.

STATUTORY INSTRUMENTS

2022 No. 2.

THE UNIVERSITIES AND OTHER TERTIARY INSTITUTIONS 
(ESTABLISHMENT OF MOUNTAINS OF THE MOON UNIVERSITY) 

INSTRUMENT, 2022

ARRANGEMENT OF PARAGRAPHS

Paragraph

1. Title

2. Establishment of Mountains of the Moon University.

3. Objects of Mountains of the Moon University.

4. Functions of Mountains of the Moon University.

5. Vision and Mission of Mountains of the Moon University.

6. - Transition from Private University.

SCHEDULE
Vision and Mission of Mountains of the Moon University

3



STATUTORY INSTRUMENTS,

2022 No. 2

The Universities and Other Tertiary Institutions (Establishment 
of Mountains of the Moon University) Instrument, 2022

(Under section 22 (1) of the Universities and Other Tertiary Institutions 
Act, 2001)

IN EXERCISE of the powers conferred upon the Minister responsible 
for education by section 22 (1) of the Universities and Other Tertiary 
Institutions Act, 2001, on the recommendation of the National Council 
and by resolution of Parliament, this Instrument is made this 12th day 
of January, 2022.

1. Title.
This Instrument may be cited as the Universities and Other Tertiary 
Institutions (Establishment of Mountains of the Moon University) 
Instrument, 2022.

2. Establishment of Mountains of the Moon University.
(1) There is established a Public University to be known as 

Mountains of the Moon University.

(2) The Mountains of the Moon University shall be located in 
Fort Portal City.

3. Object of the Mountains of the Moon University.
The object for which the the Mountains of the Moon University is 
established is to—

(a) provide quality teaching and learning that is relevant and 
competitive;

(b) offer courses that address the needs of the local, national 
and international community;

5



(c) promote research for the social-economic and political 
development of the country; and

(d) engage in activities for self-sustainability.

4. Functions of the Mountains of the Moon University.
The Mountains of the Moon University shall provide an enabling 
teaching and learning environment by—

(a) designing, developing and implementing relevant 
programmes;

(b) conducting examinations and assessments leading to the 
award of degrees, diplomas, certificates and other honours 
as may be determined by law;

(c) stimulating intellectual, social and cultural development 
of students and staff;

(d) conducting research and facilitating publications of 
books, papers to reputable journals and international 
conference proceedings so as to disseminate and ensure 
dialogue with the global research community;

(e) identifying, recruiting, retaining and developing competent 
staff, capable of contributing to the academic enterprise;

(f) continuously strengthening the resource base of the 
university by mobilizing funds and generating funds in 
order to develop the infrastructure and manpower capacity 
of the university for sustainability;

(g) initiating relevant ideas and strategies for engaging the 
community as a means of transforming society;

(h) extending the learning environs by establishing affiliates, 
constituent colleges, campuses, schools, faculties and 
departments as Council may from time to time determine; 
and

(i) carrying out any other functions as may be permitted and 
approved by Council from time to time.

6



5. Vision and Mission of Mountains of the Moon University. 
The Vision and Mission of the University is as specified in the Schedule 
to this Instrument.

6. Transition from Mountains of the Moon Private University.
(1) The Mountains of the Moon University in existence at 

the commencement of this Instrument as a private University shall 
become the Mountains of the Moon University established under this 
Instrument.

(2) Without further authority than this Instrument, all property; 
movable and immovable held by or on behalf of Mountains of the 
Moon private university shall, with effect from the commencement of 
this Instrument, be vested in the Mountains of the Moon University- 
established under this Instrument.

(3) Upon the commencement of this Instrument—

(a) all rights, interests, obligations and liabilities of the 
Mountains of the Moon University in existence before the 
commencement of this Instrument under any contract or 
instrument, or at law or in equity shall, by virtue of this 
Instrument, be assigned to and vested in the Mountains of 
the Moon University established under paragraph 2 of this 
Instrument;

(b) any contract or instrument referred to in subparagraph
(a) shall be of the same force and effect against or in favour 
of Mountains of the Moon University established under 
paragraph 2;

(c) all employees and staff, who are recognized employees 
and staff of the Mountains of the Moon University- 
existing before the commencement of this instrument shall 
undergo a validation exercise to determine their eligibility 
and suitability to serve in the public service of Uganda; 
and

7



(d) all students of the Mountains of the Moon Universi> 
who were admitted before the commencement of* th 
Instrument shall continue to be students of the Mountaii 
of the Moon University established under paragraph 
of this instrument until such time as the students she 
complete their academic programmes or opt out of tl 
University.

R



SCHEDULE

Vision of Mountains of the Moon University

The Vision of Mountains of the Moon University is to be a centre of 
excellence in teaching, research and community engagement.

Mission of Mountains of the Moon University
The Mission of Mountains of the Moon University is to produce 
outstanding, well rounded, morally upright and innovative graduates 
with a knowledge base for making positive impacts on the community.

HON. JANET K. MUSEVENI, 
The First Lady and Minister of Education and Sports.
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Bill No. 1 Electricity (Amendment) Bill 2022

THE ELECTRICITY (AMENDMENT) BILL, 2022

MEMORANDUM

1. The principles of the Bill
I'he objects and principles of this Bill are to amend the Electricity Act, 
Cap. 145 to provide for a staggered term of office for the members of 
the authority; to provide for additional functions of the authority; to 
increase funds allocated to the Electricity Regulatory Authority from 
0.3 percent to 0.7 percent of the revenue received from generated 
electrical energy; to empower the Minister to prescribe the procedure 
for transfer of generation assets to the Government; to prescribe 
the circumstances under which a holder of a generation licence or 
transmission licence may supply electricity to persons other than a 
bulk supplier; to provide for deterrent penalties for theft of electricity 
and vandalism of electrical facilities; to provide for the membership 
and funding of the Electricity Disputes Tribunal; and to provide for 
related matters.

The proposal to amend the Electricity Act, Cap. 145 is intended 
to remove inconsistencies in the law, introduce flexibility in its 
implementation and to streamline operations of the electricity sector.

2. Defects in the existing law
The Electricity Act, Cap. 145 (the "Act”) was enacted in 1999 and a 
lot has changed in the electricity sector since then. The current law 
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does not effectively address issues of institutional responsibilities and 
efficiency, enforcement of compliance, and adequate penalties for 
theft of electrical energy and vandalism of electrical facilities. The Act 
provides for funding of the Electricity Regulatory Authority of 0.3% 
of the money collected from sale of electricity which is not sufficient 
to run the activities of the authority'.

In addition, the Act does not empower the Electricity Regulatory- 
Authority7 to impose sanctions on licence holders for breach of the 
terms of the licence. This has curtailed the capacity of the authority to 
enforce compliance.

Further, the current law' provides for a single buyer model with the 
licence to purchase all electricity generated in Uganda awarded to 
a single institution, the Uganda Electricity- Transmission Company 
Limited, yet the transmission network does not cover the whole 
country. At the same time, it is not economically viable to extend the 
transmission network grid to some remote areas with low electricity 
demand. Therefore, there is need to amend the law to allow isolated 
power generation plants to sell electricity to distribution companies or 
directly to consumers for both technical and commercial expediency.

The penalties under the current law are not deterrent enough to 
discourage theft of electrical energy and vandalism of electrical 
equipment. These criminal acts have consistently increased the cost 
of operation and maintenance of electricity infrastructure as well 
as the commercial losses experienced by the electricity distribution 
companies.

Regarding the Electricity Disputes Tribunal, the current membership 
is three and all the three members must be present for the tribunal to 
perform its functions. The absence of any one member renders the 
tribunal non-ffinctional. This has necessitated the amendment of the 
law to increase the membership of the tribunal to seven to enable it 
perform its functions efficiently.
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The successor companies that were created from unbundling the 
Uganda Electricity Board report to the Minister responsible for 
finance and not the sector Minister responsible for policy guidance and 
overall performance of the electricity sector. This has created serious 
challenges in the management of the electricity sector.

3. Remedies
It has therefore become necessary to amend the Electricity Act to 
streamline the operations of the electricity sector. The Bill proposes 
to empower the Electricity Regulatory Authority to impose fines 
on licensees for breach of the terms of the licence before taking the 
drastic decision of suspending or cancelling the licence. In addition, 
it is proposed to increase funding the Electricity Regulatory Authority 
from 0.3% to 0.7% of the electricity sold to improve its performance.

The Act will also be amended to remove monopoly of the bulk supplier 
and provide for sale of electricity in bulk by a holder of a generation 
licence to a holder of a distribution licence, transmission licence or 
directly to a specified class or category of customers.

The Act has also been amended to provide more deterrent penalties for 
theft of electricity and vandalism of electrical equipment.

Further, the licensees will be required to develop dispute resolution 
procedures to address complaints from customers before the complaints 
are referred to the tribunal.

The constitution, operations and funding of the tribunal are streamlined 
to improve its efficiency in resolving electricity disputes.

To streamline the management of the successor companies, the 
Minister responsible for electricity shall be a majority shareholder of 
the successor companies to improve their efficiency.
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Provisions of the Bill

4. Clause 1 seeks to amend section 2 by inserting immediately 
after the word “export” the word “and” and by repealing the 
words “and distribution” appearing after the word “import”.

5. Clause 2 seeks to amend section 3(1) of the principal Act on the 
definition of the word electric supply line by repealing the words 
“but does not include any telegraph or telephone line”.

6, Clause 3 seeks to amend section 7 to provide for a staggered 
term of service of the members of the Board for continuity of 
the activities of the authority at the expiry of the term of some 
members.

7. Clause 4 seeks to amend section 10 by substituting for the words 
“transmission and distribution companies” the word “licensees" 
in paragraph (g) and by inserting new paragraphs (qa).(qb). (qc) 
and (qd) to provide for additional functions of the authority.

8. Clause 5 seeks to amend section 22 by substituting for “0.3” the 
figure “0.7” to increase funding to the authority and to provide 
for an additional source of funding to the authority from income 
generated from services rendered. This will ensure that the 
authority has adequate funds to regulate the electricity industry.

9. Clause 6 seeks to amend section 32 to empower the aulhoriiv 
to issue permits for both solicited and unsolicited electricitv 
projects.

10. Clause 7 seeks to amend section 37 to empower the authority to 
classify licences taking into account the size and technology to 
be used or market segment to be served by the licensee.

11. Clause 8 seeks to amend section 44 to prescribe the time within 
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which a licensee who is aggrieved by the decision of the authority 
may appeal to the tribunal.

12. Clause 9 seeks to amend section 46 by substituting for the word 
“by” the word “of \ for clarity.

13. Clause 10 seeks to amend section 50 by substituting for the 
words “transmission lines” the words “electric supply lines” to 
use a word that is defined in the Act.

14. Clause 11 seeks to amend section 51 to empower the authority 
by notice in the Gazette to change the minimum capacity for 
which a generation licence is required. This is to cater for the 
increased nature of activities which include generation for 
internal industrial and commercial uses and the need to cater for 
an expanding economy of Uganda.

15. Clause 12 seeks to amend section 52 to empower the Minister 
to prescribe the procedure for transferring to Government of the 
hydropower plant at the expiry of the licence.

16. Clause 13 seeks to amend section 55 by repealing paragraph 
(l)(g). The power to publish standardised feed in tariffs shall 
be exercised by the regulator, the authority, and not the systems 
operator.

17. Clause 14 seeks to amend section 56 to remove monopoly of the 
bulk supplier and to prescribe the circumstances under which a 
holder of a generation licence may supply electricity in bulk to a 
holder of a distribution licence, transmission licence or directly 
to a specified class or category of customers. This is due to the 
limited coverage of the national grid and is intended to cater 
for places where it is not economically viable to extend the 
transmission grid.
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18. Clause 15 seeks to amend section 75 to incorporate all 
renewable energy projects including wind, biomass, peat and 
solar to be liable to pay royalties. At the moment, only holders of 
generation licences for hydropower projects are paying royalties 
to the district local government where the generating station is 
situated. The amendment also seeks to empower the authority 
to prescribe the maximum royalties payable by generation 
licensees of renewable energy projects.

19. Clause 16 seeks to amend section 81 by repealing subsection 
(5) because the provision is comprehensively covered under the 
new section 85.

20. Clause 17 seeks to substitute section 83 to provide a deterrent 
penalty for licensees who fail to comply with the terms of the 
licence.

21. Clause 18 seeks to insert new sections 83A and 83B. Section 
83A provides for offences by a body corporate. Section 83B 
seeks to empower the authority to impose administrative fines in 
case of breach of the terms of the licence by the licensee.

22. Clause 19 seeks to substitute section 85 to provide for deterrent 
punishment for vandalism of electrical facilities.

23. Clause 20 seeks to amend section 86 to provide for deterrent 
punishment for theft of electrical energy.

24. Clause 21 seeks to amend section 89 to provide for deterrent 
punishment for an offence under the Act for which no penalty is 
expressly provided.

25. Clause 22 seeks to amend section 93 to prescribe the number 
of members of the Electricity Disputes Tribunal including the 
chairperson, a vice chairperson and five other members.
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26. Clause 23 seeks to amend section 101 to provide for the 
procedure and grounds of removing members of the tribunal 
from office.

27. Clause 24 seeks to amend section 104 to empower the vice 
chairperson to perform the functions of the chairperson where 
the latter is unable to discharge his or her functions.

28. Clause 25 seeks to amend section 105 to provide for the 
constitution of the tribunal for exercise of its powers, the 
constitution of panels, quorum for the exercise of the powers 
of the tribunal or panel and transfer of a case from one panel to 
another.

29. Clause 26 seeks to introduce new sections 108A. 108B,. 108C, 
108D and 108E to provide for the administration of the funds 
of the tribunal including the power of the tribunal to open and 
operate bank accounts, to prepare estimates, keep proper books 
of accounts of the tribunal that will be subject to audit by the 
Auditor General.

30. Clause 27 seeks to amend section 111 to ensure that a decision 
of the tribunal is binding if it is supported by the majority of the 
members.

31. Clause 28 seeks to amend section 112(3) to clarify that the staff 
of the tribunal shall be appointed by the tribunal.

32. Clause 29 seeks to introduce new section 112A to provide for 
immunity of any member of the tribunal against any action, suit 
or prosecution or any other proceeding.

33. Clause 30 seeks to insert new section 118A to provide for 
procedures for addressing complaints from consumers. The 
licensees are required to put in place procedures to address 
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complaints internally before the complaints are referred to the 
tribunal.

34. Clause 31 seeks to substitute section 119 to empower the 
authority in consultation with the Minister to make regulations 
to regulate the electricity sector.

35. Clause 32 seeks to insert a new section 125A to include the 
Minister responsible for electricity as a shareholder of the 
successor companies to improve management and efficiency in 
service delivery of the successor companies.

36. Clause 33 seeks to amend section 127 to empower the Minister 
in consultation with the Minister responsible for finance to issue 
securities and shares in respect of the successor companies. This 
is a consequential amendment resulting from the varying of the 
shareholding of the successor companies in new section 125A.

HON. RUTH NANKABIRWA SSENTAMU, 
Minister of Energy and Mineral Development
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THE ELECTRICITY(AMENDMENT) BILL, 2022

ARRANGEMENT OF CLAUSES

Clause

1. Amendment of Electricity Act Cap. 145

2. Amendment of section 3 of principal Act

3. Amendment of section 7 of principal Act

4. Amendment of section 10 of principal Act

5. Amendment of section 22 of principal Act

6. Substitution of section 32 of principal Act

7. Amendment of section 37 of principal Act

8. Amendment of section 44 of principal Act

9. Amendment of section 46 of principal Act

10. Amendment of section 50 of principal Act

11. Substitution of section 51 of principal Act

12. Amendment of section 52 of principal Act

13. Amendment of section 55 of principal Act

14. Substitution of section 56 of principal Act

15. Amendment of section 75 of principal Act

16. Amendment of section 81 of principal Act

17. Substitution of section 83 of principal Act

18. Insertion of new sections 83A and 83B

19. Substitution of section 85 of principal Act

1



Bill No. 1 Electricity (Amendment) Bill 2022

20. Substitution of section 86 of principal Act

21. Substitution of section 89 of principal Act

22. Amendment of section 93 of principal Act

23. Amendment of section 101 of principal Act

24. Amendment of section 104 of principal Act

25. Substitution of section 105 of principal Act

26. Insertion of new sections 108A, 108B, 108C, 108D and 108E

27. Amendment of section 111 of principal Act

28. Amendment of section 112 of principal Act

29. Insertion of new section 112A

30. Insertion of new section 118 A

31. Substitution of section 119 of principal Act

32. Insertion of new section 125 A in principal Act.

33. Amendment of section 127 of principal Act.

2
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A Bill for an Act

ENTITLED

THE ELECTRICITY (AMENDMENT) ACT, 2022

An Act to amend the Electricity Act to provide for a staggered 
term of office for the members of the authority; to provide for 
additional functions of the authority; to increase the funding 
to the authority from 0.3 to 0.7 percent of the revenue received 
from generated electric energy; to provide for the procedure 
under which licensees shall transfer generation assets to the 
Government; to prescribe the circumstances under which a 
holder of a generation licence may supply electricity to persons 
other than a bulk supplier; to empower the authority to impose 
administrative fines and penalties; to provide for the membership 
of the Electricity Disputes Tribunal; to provide deterrent penalties 
for offences and to provide for related matters.

BE IT ENACTED by Parliament as follows:

1. Amendment of Electricity Act Cap. 145.
The Electricity Act, in this Act referred to as the principal Act is 
amended in section 2—

(a) by inserting immediately after the word “export” the word 
“and”; and

3
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(b) by repealing the words “and distribution” appearing after 
the word “import”.

2. Amendment of section 3 of principal Act.
The principal Act is amended in section 3(1) by repealing the words 
“but does not include any telegraph or telephone line”.

3. Amendment of section 7 of principal Act.
The principal Act is amended in section 7 by substituting for subsection
(1) the following—

“(1) The members appointed to the authority shall hold 
office as follows—

(a) the chairperson and two members shall hold office 
for five years; and

(b) two members shall hold office for four years.”

4. Amendment of section 10 of principal Act.
The principal Act is amended in section 10—

(a) in paragraph (g) by substituting for the words “transmission
and distribution companies” the word “licensees”; and

(b) by inserting immediately after paragraph (q) the following 
new paragraphs —

“(qa) to prescribe standardised feed in tariffs for renewable 
energy systems generating up to a maximum capacity 
of fifty mep-‘‘ : < or such other capacity as may be 
dete. mined by the authority;

(qb) to undertake consultancies and studies;

(qc) to oversee the efficient functioning and development 
of the electricity sector;

(qd) to advise the Minister on any matter relating to the 
electricity sector/'

4
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5, Amendment of section 22 of principal Act.
The principal Act is amended in section 22—

(a) in paragraph (c) by substituting for “0.3” the figure “0.7”; 
and

(b) by inserting a new paragraph immediately after paragraph 
(e) as follows—

“(f) income from services rendered by the authority.”

6. Substitution of section 32 of principal Act.
The principal Act is amended by substituting for section 32 the 
following—

“32. Authority may invite applications.
Notwithstanding sections 29, 30 and 31, the authority may, 
through a fair, open and competitive process in accordance with 
procedures prescribed by the authority in consultation with the 
Minister by regulations or any other law, invite applications for 
any licence under this Act.”

7. Amendment of section 37 of principle Act.
The principal Act is amended in section 37 by inserting immediately 
after subsection (2) the following—

“(3) The authority may, in granting a licence under 
subsection (1), classify the licence taking into account the size 
and technology to be used or market segment to be served by the 
licensee.”

8. Amendment of section 44 of principal Act.
Section 44 of the principal Act is amended by substituting for 
subsection (8), the following—

“(8) Where the licensee is aggrieved by the decision of 
the authority under this section, the licensee may, within twenty 
one days after receipt of the decision of the authority, appeal to 
the tribunal.”
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9. Amendment of section 46 of principal Act
Section 46 of the principal Act is amended in subsection (5) by 
substituting for paragraph (b) the following—

“(b) “transfer of licence” includes the acquisition of control of 
the licence holder.”

10. Amendment of section 50 of principal Act.
Section 50 of the principal Act is amended in subsection (1) by 
substituting for the words “transmission lines” the words “electric 
supply line”.

11. Substitution of section 51 of principal Act.
The principal Act is amended in section 51 by substituting for 
subsection (1), the following—

“(1) A person shall not construct, own or operate a 
generating station of a capacity of or exceeding 0.5mega watts 
or such other capacity as may be determined by the authority by 
notice in the Gazette, without a generation licence.”

12. Amendment of section 52 of principal Act.
Section 52 of the principal Act is amended by substituting for 
subsection (3), the following—

“(3) The Minister shall, by regulations prescribe the 
procedure for the transfer to the Government of the hydropower 
plant, installations and property referred to in subsection (1).

13. Amendment of section 55 of principal Act.
Section 55 of the principal Act is amended in subsection (1) by 
repealing paragraph (g).

14. Substitution of section 56 of principal Act.
The principal Act is amended by substituting for section 56, the 
following—

6
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“56. Bulk supplier.
(1) The authority shall designate a bulk supplier to 

transmit and sell electricity in bulk to distribution and sales 
companies.

(2) The terms and operating conditions of a bulk supplier
shall be specified in the sales licence.

(3) Notwithstanding subsection (1), the authority may, 
by regulations, prescribe the circumstances under which a holder 
of a generation licence may supply electricity in bulk to a holder 
of a distribution licence, transmission licence or directly to a 
specified class or category of customers.”

15. Amendment of section 75 of principal Act.
Section 75 of the principal Act is amended—

(a) by substituting for subsection (7), the following—

“(7) The holder of a generation licence shall pay 
to the district local government in which the renewable 
energy generating station is situated, a royalty agreed upon 
by the licensee and the district local government.”

(b) by inserting immediately after subsection (7) the following 
new subsection—

“(7a) The authority shall, by regulations prescribe 
the maximum royalties payable by generation licensees 
of renewable energy projects under subsection (7).”

16. Amendment of section 81 of principal Act.
The principal Act is amended in section 81 by repealing subsection 
(5).
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17. Substitution of section 83 of principal Act.
The principal Act is amended by substituting for section 83, the 
following—

“83. Offences relating to licences.
A licensee who without lawful excuse fails to comply 

with any term or condition of the licence commits an offence 
and is liable, on conviction to a fine not exceeding ten thousand 
currency points and in the case of a continuing contravention, an 
additional five hundred currency points for every day or part of 
a day during which the offence continues.”

18. Insertion of new sections 83A and 83B.
The principal Act is amended by inserting immediately after section 
83, the following—

“83A. Offences by body corporate.
(1) Where an offence committed by a body corporate is 

proved to have been committed with the consent or connivance 
of, or to be attributable to any neglect on the part of a director, 
manager, secretary or other similar officer of the body corporate 
or any person who was purporting to act in any such capacity, he 
or she, as well as the body corporate, commits that offence and 
is liable to be prosecuted and punished accordingly.

(2) An individual who commits an offence under 
subsection (1) is liable, on conviction to a fine or imprisonment 
prescribed by the relevant section.”

83B. Power of authority to impose a fine.
(1) Where the authority is satisfied that a licensee—

(a) has contravened or is contravening any term or 
condition of a licence; or

(b) has failed or is failing to achieve any standard of 
performance prescribed under this Act, Regulations

8
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or the licence, the authority may impose on the 
licensee a fine not exceeding five thousand currency 
points.

(2) The authority shall, before imposing a fine under 
subsection (1) give notice to a licensee—

(a) stating that it proposes to impose a fine and the 
amount of the fine proposed to be imposed;

(b) setting out the condition or the standard of 
performance the licensee has contravened;

(c) specifying the acts or omissions which, in 
the opinion of the authority, constitute the 
contravention; and

(d) specifying the period within which representations 
or objections with respect to the proposed fine may 
be made.

(3) The authority shall consider any representations 
made by a licensee before imposing a fine under this section.

(4) Upon reaching a decision, the authority shall serve 
a notice on the licensee within seven days after the date of the 
decision stating—

(a) that it has imposed a fine on the licensee and the 
amount of the fine;

(b) the relevant condition or the standard of performance
contravened by the licensee;

(c) the specific acts or omissions which, in the opinion 
of the authority, constitute the contravention; and

(d) the specific date by which the fine is required to be 
paid.”

9
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19. Substitution of section 85 of principal Act.
The principal Act is amended by substituting for section 85 the 
following—

“85. Interference with meters, works or public lamp.
(1) A person commits an offence who—

(a) cuts, removes, takes away or transfers any electric supply 
line, material, meter or public lamp from a tower, pole, any 
other installation or site where it may be stored or situated 
including during transportation, without the consent of the 
licensee or the owner;

(b) stores or otherwise keeps in his or her premises, any 
electric line, material, meter or public lamp without the 
consent of the licensee or owner;

(c) moves from one place to another any electric line, material, 
meter or public lamp without the consent of the licensee or 
owner;

(d) without authorisation connects any meter, indicator or 
apparatus with any electric line through which electricity 
is supplied by a licensee or disconnects a meter, indicator 
or apparatus from any electric line;

(e) without authorisation reconnects any meter, indicator or 
apparatus with any electric line or other works being the 
property of a licensee when the electric line has been cut 
or disconnected;

(f) lays or causes to be laid or connects up any works for the 
purpose of communicating with any other works belonging 
to a licensee; or

(g) damages any meter, indicator, or apparatus belonging to 
a licensee or alters the index of any meter, indicator or

10



Bill No. 1 Electricity (Amendment) Bill , 2022

apparatus or prevents any meter, indicator or apparatus 
from duly registering.

(2) A person who commits an offence under subsection 
(1) is liable, on conviction, to a fine not exceeding fifty thousand 
currency points or imprisonment not exceeding twelve years or 
both.

(3) A person convicted of a subsequent offence under 
this section is liable to a fine not exceeding one hundred thousand 
currency points or imprisonment not exceeding fifteen years or 
both.

(4) A person who receives stolen electric lines or 
materials knowing or having reason to believe the same to be 
stolen property commits an offence and is liable, on conviction, 
to a fine not exceeding twenty thousand currency points or 
imprisonment not exceeding ten years or both.”

20. Substitution of section 86 of principal Act.
The principal Act is amended by substituting for section 86 the 
following—

“86. Theft of electricity.
(1) A person who—

(a) taps, makes or causes to be made any connection with 
overhead, underground or under water lines or cables or 
sendee wires or service facilities of a licensee;

(b) tampers with a meter, installs or uses a current reversing 
transformer, loop connection or other device or method 
which interferes with accurate or proper registration, 
calibration or metering of electric current; or
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(c) damages or destroys an electricity meter, apparatus, 
equipment or wire or causes or allows any of them to be 
so damaged or destroyed as to interfere with the proper or 
accurate metering of electricity, to abstract, consume or 
use electricity,

commits an offence and is liable, on conviction, to a fine not 
exceeding twenty thousand currency points or imprisonment not 
exceeding ten years or both.

(2) Where the electricity abstracted, consumed, or used 
in an offence under subsection (1)—

(a) does not exceed 10 kilowatts, the convicted person 
shall, in addition to a penalty imposed under 
subsection (1), be liable to pay ten times the cost of 
the abstracted, used or consumed load calculated at 
the prevailing tariff; and

(b) exceeds 10 kilowatts, the convicted person shall, 
in addition to a penalty imposed under subsection 
(1) be liable to pay twenty times the cost of the 
abstracted, used or consumed load calculated at the 
prevailing tariff.”

21. Substitution of section 89 of principal Act.
The principal Act is amended by substituting for section 89 the 
following—

“89. General penalty
A person convicted of an offence under this Act for which no 
penalty is expressly provided shall, on conviction, be liable to a 
fine not exceeding fifty thousand currency points or imprisonment 
not exceeding twelve years or both and in case of a continuing 
offence, to a fine not exceeding five hundred currency points for 
every day or part of a day during which the offence continues.”
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22. Amendment of section 93 of principal Act.
Section 93 of the principal Act is amended—

(a) by renumbering the existing provision as (1); and

(b) by inserting immediately after subsection (1), the following 
new subsection—

“(2) The tribunal shall consist of a chairperson, a 
vice chairperson and five other members.”

23. Amendment of section 101 of principal Act.
Section 101 of the principal Act is amended by substituting for 
subsection (3) the following—

“(3) The Minister may, in consultation with the Judicial 
Service Commission, in the case of the chairperson and the 
vice chairperson, and in consultation with the Public Service 
Commission, in the case of other members of the tribunal, 
remove from office the chairman, the vice chairman or a member 
of the tribunal who—

(a) is unable to perform the functions of his or her office 
arising from infirmity of body or mind;

(b) misbehaves or conducts himself or herself in a 
manner unbecoming of the office of member of the 
tribunal;

(c) is incompetent;

(d) becomes an undischarged bankrupt;

(e) fails to disclose to the tribunal any interest in any 
contract or matter before the authority in accordance 
with section 102; or

(f) is convicted of an offence and sentenced to 
imprisonment for six months or more by a competent 
court in Uganda or outside.”
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24. Amendment of section 104 of principal Act.
Section 104 of the principal Act is amended by inserting immediately 
after subsection (1) the following new subsections—

“(la) Where the chairperson of the tribunal is unable to discharge 
his or her functions owing to absence, illness or any other 
cause, the vice chairperson shall discharge the functions of 
the chairperson until the chairperson resumes duty .

(lb) Where there is a vacancy in the office of the chairperson of 
the tribunal by reason of death, resignation or otherwise, 
the vice chairperson shall act as the chairperson of the 
tribunal until a new chairperson is appointed.”

25. Substitution of section 105 of principal Act.
The principal Act is amended by substituting for section 105 the 
following—

“105. Constitution of tribunal for exercise of powers.
(1) The tribunal shall be constituted for a proceeding 

when three of the members are present.

(2) The chairperson shall preside at all sittings of 
the tribunal and in the absence of the chairperson, the vice 
chairperson shall preside.

(3) The chairperson of the tribunal may constitute the 
tribunal into panels with each panel consisting of at least three 
members.

(4) The powers of the tribunal may be exercised by a 
sitting of all the members of the tribunal or by a panel of the 
tribunal.

(5) Where panels are constituted, the chairperson of the 
tribunal may, from time to time, by notification make provisions 
as to the distribution of the business of the tribunal amongst the 
panels and provide for the matters to be dealt with by each panel.

14



Bill No. 1 Electricity (Amendment) Bill < 2022

(6) The chairperson of the tribunal may, on his or her 
initiative or on application by a party, and if satisfied with the 
reasons for the request, transfer a case pending before one panel 
to another panel for disposal?’

26. Insertion of new sections 108A, 108B, 108C, 108D and 108E. 
The principal Act is amended by inserting immediately after section 
108, the following—

“108A. Tribunal to open and operate bank accounts.
(1) The tribunal shall, with the authority of the 

Accountant General, open and maintain bank accounts as are 
necessary for the performance of the functions of the tribunal.

(2) The bank accounts of the tribunal shall be operated 
in accordance with the Public Finance Management Act, 2015.

(3) For the avoidance of doubt, the Registrar shall 
ensure that—

(a) all money received by or on behalf of the tribunal is 
banked as soon as practicable after being received; 
and

(b) no money is withdrawn from or paid out of any of the 
bank accounts of the tribunal without the authority 
of the chairperson.

108B. Estimates.
(1) The tribunal shall, in accordance with the Public 

Finance Management Act, 2015 prepare and submit to the 
Minister and the Minister responsible for finance for approval, 
a budget containing the estimates of income and expenditure of 
the tribunal for the next financial year.

(2) The tribunal shall not incur any expenditure 
exceeding the budget without the written approval of the Minister 
responsible for finance.
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108C. Financial year of the tribunal.
The financial year of the tribunal is the period of twelve months 
beginning on the 1st day of July in each year, and ending on the 
30th day of June in the following year.

108D. Accounts.
The tribunal shall—

(a) keep proper books of accounts and all records 
relating to the transactions and affairs of the 
tribunal;

(b) within two months after the end of the financial 
year, prepare annual financial statements for the 
preceding financial year;

(c) within two months after the end of each financial 
year, submit the annual accounts to the Auditor 
General; and

(d) publish an annual report with its audited accounts 
within six months after the end of the financial year.

108E. Audit
The Auditor General or an auditor appointed by the Auditor 
General shall, in each financial year, audit the accounts of the 
tribunal in accordance with the National Audit Act, 2008.”

27. Amendment of section 111 of principal Act.
Section 111 of the principal Act is amended by substituting for 
subsection (2), the following—

“(2) A decision of the tribunal or panel of a tribunal shall 
be binding if it is supported by a majority of the members.”
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28. Amendment of section 112 of principal Act.
The principal Act is amended by substituting for subsection (3), the 
following—

“(3) The tribunal shall have a registry and such other staff 
appointed by the tribunal as may be necessary for the functioning 
of the registry.”

29. Insertion of new section 112A.
The principal Act is amended by inserting immediately after section 
112, the following—

“112A. Immunity from suit.
No action, suit, prosecution or any other proceeding may be 
brought or instituted personally against a person who is or was a 
member of the tribunal or employee of tribunal in respect of any 
act done or omitted to be done in good faith in the discharge of 
any function under this Act.”

30. Insertion of new section 118A.
The principal Act is amended by inserting immediately after section 
118, the following—

“118A. Procedures for dealing with complaints from 
consumer.
(1) A person aggrieved by a decision or action of a 

licensee may apply to the licensee for redress.

(2) A licensee shall establish procedures for dealing 
with complaints from its consumers or potential consumers of 
the licensee’s service.

(3) The procedures referred to under subsection (2) 
shall be approved by the authority.
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(4) A licensee shall publish the approved procedures 
in such a manner as the authority may require.

(5) The authority may direct the licensee to review 
its procedures or the manner in which it operates and make 
modifications to the procedures.

(6) The authority shall issue guidelines for better 
implementation of this section.'’

31. Substitution of section 119 of principal Act.
The principal Act is amended by substituting for section 119 the 
following—

“119. Power to make regulations.
(1) The authority may, in consultation with the Minister, 

by statutory instrument, make regulations relating to—

(a) safety standards;

(b) technical equipment and skills;

(c) the quality of deliverance of electricity;

(d) tariffs;

(e) licensing;

(f) compliance requirements;

(g) procedures for special committees appointed under 
section 13 of this Act;

(h) the fees to be charged under this Act; and

(i) any other matter necessary or convenient for giving 
full effect to this Act.
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(2) Regulations made under subsection (1) may, in 
respect of any contravention of any of the regulations—

(a) prescribe a penalty of a fine not exceeding four 
thousand currency points or imprisonment not 
exceeding eight years or both;

(b) in the case of a continuing contravention, prescribe 
an additional penalty not exceeding five hundred 
currency points in respect of each day on which the 
offence continues;

(c) prescribe a higher penalty not exceeding four 
thousand five hundred currency points or 
imprisonment not exceeding nine years or both in 
respect of a second or subsequent contravention; or

(d) provide for forfeiture of anything used in the 
commission of the offence.”

32. Insertion of new section 125A in principal Act.
The principal Act is amended by inserting immediately after section 
125, the following—

“125A Shareholding of successor company and 
consequential amendment to the Public Enterprises 
Reform and Divestiture Act.
(1) The three successor companies; Uganda 

Electricity Generation Company Limited, the Uganda Electricity 
Transmission Company Limited and the Uganda Electricity 
Distribution Company Limited formed and registered under 
section 28 of the Public Enterprises Reform and Divestiture 
Act shall continue to exist subject to the following—

(a) sections 24 and 28(3) of the Public Enterprises 
Reform and Divestiture Act shall cease to apply 
to the successor companies;
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(b) the shareholding of the successor company 
incorporated under section 125 shall be the 
Minister responsible for electricity as the majority 
shareholder and the Minister responsible for finance 
as the minority shareholder;

(c) the board of directors and the secretary of every 
successor company incorporated under section 125 
shall cooperate with the Minister in the transfer of 
shares under this section.”

33. Amendment of section 127 of principal Act.
The principal Act is amended by substituting for section 127, the 
following—

“127. Issuing of securities and shares.
(1) As a consequence of the vesting in the successor 

company by virtue of this Act of all property, rights and 
liabilities to which the Uganda Electricity Board was entitled or 
subject to, the successor company shall, in accordance with this 
Act, issue such securities of the company as the Minister may, 
in consultation with the Minister responsible for finance, from 
time to time direct,

(2) The Minister shall not give a direction under 
subsection (1) at a time when the successor company has ceased 
to be wholly owned by the Government of Uganda.

(3) Securities required to be issued under this section 
shall be issued or allotted at such time and on such terms as 
to allotment as the Minister, in consultation with the Minister 
responsible for finance may direct.

(4) Shares issued under this section—
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(d) shall be of such nominal value as the Minister, 
in consultation with the Minister responsible for 
finance may direct; and

(e) shall be issued as fully paid and treated for the 
purposes of the Companies Act as if they had been 
paid up by virtue of the payment to the successor 
company of their nominal value.

(5) The Minister, in consultation with the Minister 
responsible for finance may dispose of any securities issued 
or of any rights to securities initially allotted to the successor 
company under this section.

(6) Any dividends or other sums received by the 
successor company in right of, or on the disposal of, any 
securities or rights acquired by virtue of this section shall be 
paid into the Consolidated Fund.

(7) Where, immediately before the transfer date, any 
person holds any shares in the Uganda Electricity Board, those 
shares shall, as from the transfer date, be held by that person in 
the successor company; and the successor company shall issue 
shares to that person of a value not less than the value of the 
shares held by that person in the board immediately before the 
transfer date.”
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Cross References
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National Audit Act, 2008, Act No. 7 of 2008.
Public Enterprises Reform and Divestiture Act Cap. 98
Public Finance Management Act, 2015, Act No. 3 of 2015.
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LEGAL NOTICE
SUPPLEMENT No. 1 14th January, 2022

LEGAL NOTICES SUPPLEMENT 
to The Uganda Gazette Xo. 2. l olume CXIT dated 14th January, 2022 

Printed by UPPC. Entebbe. bv Order of the Government.

Legal Notice No. 1 of 2022

THE UNIVERSITIES AND OTHER TERTIARY INSTITUTIONS 
ACT, 2001

Universities and Other Tertiary Institutions 
(Publication of Name and Particulars of a Private University 

issued with Provisional Licence) Notice, 2022
(Under section 97(2) of the Universities and Other Tertiary 

Institutions Act No. 7 of2001)

IN EXERCISE of the powers conferred upon the National Council 
for Higher Education by section 97(2) of the Universities and Other 
Tertiary Institutions Act, 2001, this Notice is issued this 12th day of 
January, 2021.

1. Title
This Notice may be cited as the Universities and Other Tertiary 
Institutions (Publication of Name and Particulars of Private University 
issued with Provisional Licence) Notice, 2022.

2. A Private University issued with a Provisional Licence
The Private Universities listed in the Schedule have each been issued 
with a Provisional Licence by the National Council for Higher 
Education.
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SCHEDULE
paragraph

PARTICULARS OF PRIVATE UNIVERSITY ISSUED WITH 
PROVISIONAL LICENCE

■

University Physical Location Address
Licence
Number

bate id issue 
of Licence

Equator
University of
Science and
Technology
(EQUSaT)

Kasijjagirwa Road, 
next to Masaka 
Regional Referral 
I lospital

P.O Box 37633 Kampala 
Email, infow'equsat.ac.ug. 
Website: www.equsatac.ug CP PI ..041 14!i: June ’0? 1

Unicaf
University

LRV2586 Folio 
13 and Plot N 53B 
Ntinda Road.
Kampala City.
Kampala District

PO. Box 264. Ntinda- 
Kampala-Uganda
I el. Nos.: *256 773633097
E-mail: info fl Uganda 
unicafuniversity.com 
www unicafumcafuniversiy 
com

ER Pl 04? 14" .hint ’0’1

PROFESSOR ELI KATUNGUKA-RW AMSHA> 
('hairpa 

National Council for Higher I tin*



LEGAL NOTICE
SUPPLEMENT No. 1 14th January, 2022

LEGAL NOTICES SUPPLEMENT 
to The Uganda Gazette ^o. 2, Volume CXIV. dated 14th January, 2022 

Printed by UPPC, Entebbe, by Order of the Government.

Legal Notice No. 2 of2022

THE UNIVERSITIES AND OTHER TERTIARY INSTITUTIONS 
ACT, 2001

The Universities and Other Tertiary Institutions 
(Publication of Private Tertiary Institution issued with Provisional 

Licence) Notice, 2022
(Under section 113(2) of the Universities and Other Tertiary Institutions 

Act 7 of2001)

IN EXERCISE of the powers conferred upon the National Council 
for Higher Education by section 113(2) of the Universities and Other 
Tertiary Institutions Act, 2001, this Notice is issued this 12th day of 
January, 2022.

L Title
This Notice may be cited as the Universities and Other Tertiary 
Institutions (Publication of Private Tertiary Institution issued with 
Provisional Licence) Notice. 2022.

2. Private Tertiary Institution issued with Provisional Licence
The Private Tertiary Institutions whose particulars are specified in 
the schedule to this notice have each been issued with a Provisional 
Licence by the National Council of Higher Education.

3. Validity for provisional licence
The provisional licence shall be valid for a period of two years from 
the date of publication of this Notice.
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SCHEDULE
Paragraph 2

PARTICULARS OF PRIVATE TERTIARY INSTITUTIONS ISSUED 
WITH A PROVISIONAL LICENCE:

Institution Physical Location
Postal address and 

contacts
Licence 
Number

Date of issue 
of Licence

Virika institute 
of Health 
Sciences

Virika Hill, Kijanju 
Ward, Central 
Division Fort Portal 
City, Kabarole 
District, 3km along 
Fort Portal-Kasese 
Road

P.O Box 233, Fort 
Portal
Tel: +256772686875

TI.Pl. .'33 14* June 2021

St Karol i 
Lwanga Institute 
of 1 leal th 
Sciences- 
Nyakibale

1 kilometre from 
Rukungiri Town, 
along Rukungiri 
Ntungamo Road, 
Rukungiri District

P.O. Box 31, Rukungiri 
Tel: +256 772654280 
+256 706900371 
+256 486442633

TI.PL J 34 14;hJune 2021

St.Joseph's 
Kamuii School 
of Midwifery 
and Nursing

Mission Road-
I..ubaga. 2kilometre 
South of Kamuli 
Town, 
Kamuli 
Municipality, 
Kamuli District

P.O Box 99, Kamuli 
Tel: +256 782529642/ 
+256 434132042

TI.PL 35 14,h June 2021

St. Kizito 
Hospital Matany 
School of 
Nursing and 
Midwifery

Matany Sub­
County, Napak 
District. 40 
kilometre from 
Moroto Town

P.O Box 46, 
Moroto
Tel: +256 782750524/
-256 774047195/
-256 772986954

T1.PL i-’6 14th June 2021

Mutolere School 
of Nursing and 
Midwifery

4 kilometre from 
Kisoro Town, 
Mutolere Parish, 
Kisoro Municipality

P.O. Box 24, Kisoro 
Tel: +256 393224035/ 
+256 783408159/ 
+256 772691641

TI.PL.! 37 14* June 2021

St. Mary's 
Midwifery 
Training Schoo), 
Kalongo

Mission Ward, Oret 
Parish, Kalongo 
Town Council, 
Agago District

P.O. Box 47, Kalongo 
-256 772440171

Tl.PL .138 14*June 2021

Ibanda School of
Midwifery and 
Nursing

5 kilometre from 
Ibanda Town, 
Ibanda District

P.O. Box 103, Ibanda 
+256 392175571/ 
+256 772629040

TI.PL.139 14* June 2021
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St. Mary's
Hospital Lacor 
Health Training 
Institute

6 km along Gulu 
- Juba Road. Gulu 
City, Gulu District

P. O. Box 180, Gulu 
Tel: +256 772476653 
+256 790918960

TI.PL. 140

4

June 2021

Luyanzi Institute 
of Technology

Block 226 Plots 43, 
72 & 89, and Block 
227 Plots 756. 966 
& 1424 - Bbuto- 
Bweyogerere

P.O. Box 7755, 
Kampala 
+256 755888866 
*256 752888866 
-256 752507618

TI.PL 141 14°* June 2021

Daniel Comboni 
Technical 
College

Plot 61/95 Daniel 
Comboni Road, 
Aringorwot Village, 
Layibi Division. 
Gulu City, Gulu 
District

P.O. Box 777, Gulu 
*256 471432826 
+256 392799606

TI.PL.142 14th June 2021

St. Simon 
Peter’s 
Vocational 
Training College

Rwenkobe Ceil. 
Bujumbura 
Division, Hoima 
City

P.O Box 133, Hoima 
+256 780611815

TI.PL. 143 14th June 2021

St. Lawrence 
Villa Maria 
Schoo) of 
Nursing and 
Midwifery

Kalungu District.
11 kilometre from 
Nyerdo Town along 
Villa Maria Road

P.O. Box 32, Masaka
*256 755906724
+256 758046644

T1PL.144 14'h June 2021

Lubaga Hospital 
Training School

Block 1, Plot 1084, 
Lubaga Cathedra] 
Hill, Lubaga 
Catholic Parish. 
Lubaga Division. 
Kampala

14130, Kampala 
Tel: -256 772467014 
*256 707234375

TI.PL. 145 14,hJunc 2021

PROF. ELI KATUNGUKA RWAK1SHAYA 
Chairperson 

National Council for Higher Education
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LEGAL NOTICE
SUPPLEMENT No. 1 14th January, 2022

LEGAL NOTICES SUPPLEMENT
to The Uganda Gazette No. 2, Volume CXIV, dated 14th January, 2022

Printed by UPPC. Entebbe, by Order of the Government.

Legal Notice No. 3 of 2022

THE UNIVERSITIES AND OTHER TERTIARY INSTITUTIONS ACT, 
2001

Universities and Other Tertiary Institutions (Publication of Name 
and Particulars of Private Other Degree Awarding Institutions 

issued with a Provisional Licence) Notice, 2022
(Under section 82 E (2) of the Universities Other Tertiary Institutions 

Act 7 of2001)

IN EXERCISE of the powers conferred upon the National Council 
for Higher Education by section 82E (2) of the Universities Other 
Tertiary Institutions Act, 2001, this Notice is issued this 12th day of 
January, 2022.

L Title
This Notice may be cited as the Universities and Other Tertiary 
Institutions (Publication of Name and Particulars of Private Other 
Degree Awarding Institutions issued with a Provisional Licence) 
Notice, 2022.

2. Private other degree awarding institutions issued with 
provisional licences

The Institutions listed in the Schedule have each been issued with 
Provisional Licence for Other Degree Awarding Institution by the 
National Council for Higher Education.

1



SCHEDULE
paragraph 2

PARTICULARS OF PRIVATE OTHER DEGREE AWARDING 
INSTITUTIONS ISSUED WITH PROVISIONAL LICENCE

Institution Physical Location Address
Licence 
Number

—
Date of 
issue of 
Licence

Africa Institute 
of Music

Plot 2589 Block 
269, Lubowa 
Estate, Ky adondo 
County, Wakiso 
District

P.O Box 23155.‘Kampala
Telephone: ^256 
312282589/+256 
772326266Z-256 772577748 
Email info® aim. ac.ug 
website: afncainstituteofmusic.
com

PODAI. 
13

I

1’ March 
2021

St. Thomas 
Aquinas 
National Major 
Seminary- 
Katigondo

Kalungu District, 
13km from 
Masaka -Villa 
Maria-Sembabule 
Road.

P.O. Box 232, Masaka 
Telephone: +256 752221598 
Email: 
katigendosem:nan d gmaii 
com
www katigondoseminary.org

PODAI.
14

Is* March 
2021

St. Paul’s
National Major 
Seminary- 
Kinyamasika

Central Division, 
Fort Portal City, 
Kabarole District

P.O. Box 39, Fort Portal
Telephone:
+256 785564568Z+256
776600369
Email:
kinvamasikanauine'.fr gmail
www.kinyamasikaseminarynat. 
com

PODAI 
15

1® March 
2021

Queen of 
Apostles 
Philosophy 
Centre. Jinja

Plot Ml50, Jinja 
City, Jinja District

P.O. Box 798, Jinja
Telephone: +256 
393239541/+256 752400859
Email: rcctornc; ci gm ail. com 
www. pejuganda org

PODAI. 
16

14th June 
2021

St. Mbaaga 
Major 
Seminary. 
Ggaba

Mbaaga Village, 
Ggaba Parish, 
Makindye 
Division, Kampala 
Capital City

P.O. Box 4)65, Kampala 
Ggaba-Makindye Division, 
Kampala
0392001126/0772470926 
infoffstrnbaagaseminarvorg 
https: <'stmbaagaseminary.org

PODAI. 
17

14th June 
2021

2



St. Mary’s 
National Major 
Seminary.
Ggaba

Ggaba Parish.
Makindye 
Division, Kampala 
Capital City-

P.O. Box 1871, Kampala 
Ggaba Parish, Makindye 
Division, Kampala 
0782797809
ggabanatsQj c * j::uo com 
iiaahanahonais u '• anco com

podai 
18

4

14Lh June
2021w » wnatscr.aisscmmarvggam^ 

org

Uganda 8 km West of Gulu 
City, off the Gulu 
- Juba High Way, 
/Mokolum Village, 
Amuru District

P.O. Box 717. Gulu
Martyrs
National Major 
Seminary, 
Alokolum

8 km West of Gulu City, off 
Gulu-Juba Road, 
0471435601/0772826155 
i n to < i a u m ar, v-<cm. ac. ua

pODAl 
19 14“June

2021
www.ugmartyrsem.ac.ug

PROF. ELI KATUNGUKA RWAKISHAYA,
Chairperson

National Council for Higher Education
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